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Als Käufer erhalten Sie so regelmäßig alle zwei  bis drei Monate die Gelegenheit,

interessantes und gesuchtes, teils sehr seltenes Asienmaterial zu vernünftigem Preis zu
erwerben! Sollten Sie wider Erwarten keine Sie interessierenden Stücke vorfinden,

versuchen Sie Ihr Glück doch mit einer Fehlliste
vorzugsweise für die Gebiete

TAIWAN
VR CHINA

HONGKONG
MACAU

Auch SINGAPUR, THAILAND oder VIETNAM sind einen Versuch wert!
Sind Sie an Neuheiten interessiert, sende ich Ihnen auf Anforderung gerne kostenlos meine

Abounterlagen.

----------------------------------------------------------------------------------------
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Every three to four months you, as a buyer, will have regular opportunity to purchase 

interesting and in some cases very scarce Asian material at reasonable prices! Should you
find no items of interest, please, send your detailed wantlist for

TAIWAN
P.R. CHINA

HONG KONG
MACAU

Even SINGAPORE, THAILAND or VIETNAM are worth a try!
As far as you are interested in new issues ask for the conditions.

             
----------------------------------------------------------------------------------------

\ÇyÉÜÅtà|ÉÇxÇ ÉwxÜ ^ÉÑ|xÇR
Bitte scheuen Sie sich nicht, mich telefonisch oder per Fax/Brief/E-Mail zu kontaktieren!
Gegen Kostenersatz sind Fotokopien interessierender Lose (auch in Farbe) erhältlich!

----------------------------------------------------------------------------------------

\ÇyÉÜÅtà|ÉÇá ÉÜ  c{ÉàÉVÉÑ|xáR
Should you require further assistance do not hesitate to contact me by

phone, fax or email!
Photo copies of all lots are available at cost (even in full colour)!



** postfrisch unmounted mint
* ungebraucht, mit Falz oder Falzrest unused, hinged or (hinge) remnant
(*) ohne Gummi (wie verausgabt)*** without gum (as issued)***
o gestempelt cancelled
ESST/EST Ersttags(sonder)stempel first day postmark
1-4 Katalog-Nummern 1-4 Catalogue Nos. 1-4
Bl. Block(s) Miniature Sheet(s)
Klbg. Kleinbogen Sheetlet(s)
MH Markenheftchen Booklet(s)
Bf./Bfe. Brief(e) Cover(s)
Ak./Pk. Ansichtskarte/Postkarte Picture Postcard
GA Ganzsache Postal Stationery (psc or pse)
Stpl. Stempel Cancellation  
Mgl. Mangel/Mängel Fault(s)
Mi. Michel-Katalog (D) Michel Catalogue
Scott Scott-Katalog (USA) Scott Catalogue
SG Stanley Gibbons-Katalog (GB) Stanley Gibbons Catalogue
Yang Yang-Katalog (HK) Yang´s Catalogue (used for Lib. Areas)
Chan Chan-Katalog (HK) Chan´s Catalogue (used for Provinces)
HG Higgins&Gage Ganzsachen-Kat. Higgins&Gage Stationery Catalogue
Han Han Ganzsachen-Katalog Han´s Stationery Catalogue
Sak. Sakura-Katalog (JP) Sakura Catalogue
SST Siriwong-Katalog (TH) Siriwong Catalogue
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Gebote, die dieses Limit unterschreiten, müssen leider unberücksichtigt bleiben.
Beachten Sie, daß die Ausrufpreise regelmäßig betont niedrig angesetzt sind und

angesichts des starken Marktes eher Steigerungen erwarten lassen!

--------------------------------------------------------------------------------------
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Bids below will be respectfully declined.
Consider, that estimates are set emphatically low and in presence of the strong

market increased realisations are to be expected!

--------------------------------------------------------------------------------------

***An dieser Stelle wird ausdrücklich darauf hingewies en, daß ohne
Gummierung verausgabte Ausgaben einen Falz oder Fal zrest aufweisen

können und dürfen! Dies ist i.d.R. nicht gesondert erwähnt und kann
keinesfalls als Reklamationsgrund gelten!

----------------------------------------------------------------------------------------
***Items issued without gum sometimes may show hinges or hinge traces or

remnants! This circumstance generally will not be m entioned and will never be
accepted as reason for complaint!
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Auktionsauftrag
Ich beauftrage hiermit die Fa. Gräßler für mich und meine Rechnung folgende Auktionslose

der  81+82. Auktion  bis zum maximal angegebenen Preis zu steigern.
Durch mein Gebot erkenne ich die im Katalog enthaltenen Bedingungen an.

Die Zusendung der Lose erfolgt ausschließlich gegen Vorkasse.

Bid Sheet
I authorise the China Philatelic Germany (Graessler) to buy the following lots 

of Auction #81+82 up to the limit.
I have read and agree to the conditions. Lots will be sent upon receipt of payment.

Name, Vorname: ..................................................................................................

Anschrift/Address: .................................................................................................

Datum/Date: ................ Unterschrift/Signature: ....................................................

Bitte keine Gebote unter 90% Ausruf! / No bids belo w 90% of estimates, please!

Gebot 
(excl. MWSt./VAT)

Los-Nr.Gebot 
(excl. MWSt./VAT)

Los-Nr.Gebot 
(excl. MWSt./VAT)

Los-Nr.

Bitte begrenzen Sie die Höhe meiner Zuschläge exkl. MWSt. und Porto auf EURO
      Please, limit the total of my purchases excl. VAT and postage to EUR..........................

ABSOLUTELY NO SURCHARGES OR COMMISSIONS!

V{|Çt@c{|ÄtàxÄ|v ZxÜÅtÇç
HANS-J. GRAESSLER

MAIL  BID  SALE   /   FERNAUKTION

Bürgerstraße 12             Tel.:   ++49-228-353556
Bad Godesberg                                            Fax:  ++49-228-353562
D-53173 Bonn          e-Mail: info@graessler-auction.com



Versteigerungsbedingungen

1. Meine Geschäftsbedingungen sind auch ohne ausdrückliche, schriftliche Anerkennung bei der Abgabe von      
    Geboten, bzw. Erteilung von Kaufaufträgen maßgebend.
2. Ich behalte mir vor, bestimmte Personen ohne Angabe von Gründen von der Versteigerung auszuschließen,   
    Lose zurückzuziehen, umzugruppieren oder den Zuschlag zu verweigern.
3. Die Versteigerung erfolgt freiwillig und in eigenem Namen und für eigene oder fremde Rechnung gegen           
    sofortige Bezahlung in EURO. Schecks und fremde Währungen werden in Zahlung genommen. Anfallende      
    Bankgebühren werden dem Käufer belastet.
4. Den Zuschlag erhält der Meistbietende. Mit dem Zuschlag geht das Risiko auf den Käufer über, das Eigentum
    an der ersteigerten Sache wird erst mit vollständigem Zahlungseingang an den Erwerber übertragen. Porto      
    (innerhalb von D pauschal EURO 8,--) und 19% MWSt. auf den Gesamtpreis stets extra. Die MWSt. entfällt    
    bei Versand der Lose in Länder außerhalb der EU.
5. Bei Zahlungsverzug werden Zinsen in Höhe von 2% je angefangenen Monat zzgl. MWSt. fällig. 
6. Die Beschreibung der Lose erfolgt mit größter Sorgfalt und nach bestem Wissen. Bei Sammlungen, Lots,         
    Posten u.ä. sind Reklamationen jeglicher Art ausgeschlossen. Mängel, die sich aus der Abbildung im Katalog  
    ersehen lassen, können nicht Gegenstand von Reklamationen sein. Gleiches gilt für Lose, die bereits mit         
    Fehlern beschrieben sind. Jede Reklamation ist ausgeschlossen, wenn Lose in irgendeiner Weise verändert   
    wurden. Hierzu zählt nicht die „Falsch-”Kennzeichnung eines anerkannten Prüfers. Lose, die mehr als drei       
    Marken enthalten, können nicht wegen kleiner Fehler geringwertiger Stücke reklamiert werden. Reklamierte     
    Lose sind vollständig zu Überprüfungszwecken zu retournieren. Ist die Reklamation berechtigt, hat der Käufer
    Anspruch auf Erstattung von Zuschlagspreis und MWSt.. Weitere Ansprüche hat er nicht. Die Reklamations-   
    frist endet spätestens 21 Tage nach Rechnungserstellung.
7. Der Bieter ist an sein Gebot bis zum Ende der Auktion (Datum des Rücklosverkaufs) gebunden. 
    Bitte, überprüfen Sie daher Ihre Gebote sorgfältig auch hinsichtlich Schreibfehlern!
8. Ansprüche jeder Art gegen den Versteigerer erlöschen binnen 6 Monaten ab Rechnungsdatum.
9. Erfüllungsort und Gerichtsstand ist Bonn, sofern die Bestimmungen des BGB nichts anderes vorsehen. Es gilt
    ausschließlich deutsches Recht.
10. Vorstehende Bestimmungen gelten sinngemäß auch für den Rücklosverkauf. Die Regelungen des                 
    Fernabsatzgesetzes  finden keine Anwendung. Sollte eine der vorstehende Bedingungen unwirksam sein,       
    gelten die übrigen weiterhin.

             
Translation of   Conditions of Sale   in short term

1. The conditions of sale are also valid and in force without written confirmation.
2. The auctioneer reserves the right to exclude certain persons from the auction, to withdraw lots, to regroup or    
    to split them.
3. Auction takes place on voluntary basis. All lots are sold on my own behalf or on behalf of third parties.              
   Payment is due upon presentation of invoice in EURO. Cheques and foreign currencies will be accepted.          
   Applying charges will be added to the invoice.
4. The highest bidder will be the purchaser of the lot. In case of tie-bids a first-to-come first-to-serve policy  takes
    place. Once knocked down the risk passes on to the buyer, property after full payment only. Successful lots     
    will be mailed on purchaser´s risk. There is no commission or lot fee, nor any other hidden charges at all!         
    Means: Your successful bid is your buying price! Only within the European Community the actual VAT rate of   
    19% will be added to the buying price plus postage. VAT does not apply if lots are mailed to countries outside  
     the EC!
5. In case of late payment interest of 2% per started month is due automatically.
6. Descriptions of lots are worked out with greatest care and according to the beste knowledge and                      
    conscience. No complaints are accepted on big lots, collections, accumulations a.s.o. Complaints for lots         
   described to be  faulty, faults on less valuable stamps of lots containing more than three stamps or faults easy  
   to be discovered through the photograph are excluded. In case of complaints lots have to be returned                
   compeletely for examination and decision. In case of proved complaint buying price (plus eventually VAT) will   
   be refunded. There is no liability for any other refunds through the auctioneer. Deadline for complaints is 21      
   days after date of the invoice.
7. All bids are binding until auction deadline (last day of sale of unsold lots). So, please, check bids carefully!
8. All claims against the auctioneer are void after six months since date of invoice.
9. Place of performance and jurisdiction is Bonn. Only German law applies.
10. Above mentioned conditions also apply to sale of unsold lots after the auction. Regulations of german            
    „Fernabgesetz” will not apply. Should any of the above conditions be void the others will not be affected.

V{|Çt@c{|ÄtàxÄ|v ZxÜÅtÇç
HANS-J. GRAESSLER

MAIL  BID  SALE   /   FERNAUKTION



Los-Nr. Kat.-Nr. Start €
1

LITERATUR UND ZUBEHÖR
 1 Großer  Umzugskarton  mit  Steckalben  und  Bindern diverser Fabrikate und Größen, teils mit Schuber und 10

meist gute Erhaltung

 2 Riesenkarton    mit  diversen,  nützlichen  Artikeln,  meist  "Markenware"  von  LEUCHTTURM,  SAFE  oder 25
PHILOTAX,    dabei    u.a.    UV-Tester,    Katalog-CDs,   Steckkarten,  Klemmtaschen  und  Schneidegerät,
Spezialkataloge

 3 DIVERSE Kleine  Partie  gut erhaltener Kataloge/Bücher zum Thema CHINA, dabei Yang PRC 1993, Borek VR 1985, 20
Seelemanns "Postwesen" und FCP "Postorte"

 4 LEUCHTTURM HONGKONG, praktisch neuwertiger SF-Text 1993 10

 5 LEUCHTTURM HONGKONG, praktisch neuwertiger SF-Text 1992 10

 6 LEUCHTTURM MACAU, praktisch neuwertiger SF-Text 1993 10

 7 LEUCHTTURM THAILAND,  praktisch  neuwertiger  SF-Text  1947-2003 in vier ebensolchen LT-Drehstabbindern, günstige 240
Gelegenheit! Neupreis ca. 1200,--

 8 LEUCHTTURM VR CHINA, praktisch neuwertiger SF-Text 1985 10

 9 LEUCHTTURM VR CHINA, praktisch neuwertiger SF-Text 1987 10

 10 LEUCHTTURM VR CHINA, praktisch neuwertiger SF-Text 1988 10

 11 LEUCHTTURM VR CHINA, praktisch neuwertiger SF-Text 1989 10

 12 LEUCHTTURM VR CHINA, praktisch neuwertiger SF-Text 1990 10

 13 LEUCHTTURM VR CHINA, praktisch neuwertiger SF-Text 1992 10

 14 LEUCHTTURM VR CHINA, praktisch neuwertiger SF-Text 1994 10

 15 LEUCHTTURM VR CHINA, sehr sauberer SF-Text 1970-84 im orig. LT-Binder 100

 16 LIANG CHINA    AEROSPACE    AND    COMMEMORATIVE    STAMPS    (Chin.    Edition)   2014,  unersetzliches 15
Spezialwerk    mit    Abbildungen    und    Bewertungen   von  Belegen/Stempeln  zu  den  zahlreichen  chin.
Unternehmungen seit den 80er-Jahren, trotz kürzlichen Erscheinugnsdatum kaum noch erhältlich!

 17 LINDNER JAPAN, sehr sauberer Falzlos-Text 1953-2000 in 5 braunen Ringbindern mit Schuber 200

 18 MA CHINA,    Ma´s    Illustrated  Catalogue  of  the  Stamps  of  China,  die  Grundlage  der  meisten  Kataloge, 10
antiquarisches, gut erhaltenes Spezialwerk im Original von 1947

 19 MICHEL DEUTSCHLAND 2014/15 mit CD, sehr gute Erhaltung 10

 20 MICHEL DEUTSCHLAND, praktisch neuwertiger Briefe-Katalog 2008/09 10

 21 WANG TIBET,    History,    Geography,    Culture,   Postal  History  and  Stamps.  Aufwendig  gestaltetes  Werk  mit 60
zahlreichen    Abbildungen,    Fotos,    wissenswerten   Informationen  in  drei  Bänden,  englisch,  praktisch
neuwertig

MÜNZEN UND BANKNOTEN (Coins and Banknotes)
 22 EUROPA,    Faltalbum,    enthaltend    jeweils  kompletten  Satz  der  zuletzt  gültigen  Kursmünzen  der  12 10

EURO-Gründungsmitglieder von BELGIEN bis SPANIEN in unterschiedlichen Erhaltungsstufen

 23 Nette  Partie  im Karton, dabei eine Schachtel mit zahlreichen Kursmünzen WELT, einige Medaillen zu den 25
Asienspielen  1990  von  CHINA,  ein  paar  chin.  Pins,  KMS  DEUTSCHLAND  2000,  KMS  GB 1988 und
diverse weitere, interessante Dinge, ansehen!

 24 Proof JAMAICA, 10$ Jahr des Kindes (Year of the Child) 1979, silber 25

 25 Proof VER. ARAB. EMIRATE (UAE), 50Dh. Jahr des Kindes (Year of the Child) 1980, silber 25

 26 proof DEUTSCHLAND,  ÖSTERREICH  jeweils  Numisbrief mit Silbermedaille, SCHWEIZ Folder und Numisbrief 50
mit  Silbermedaille,  sowie  UNGARN und VATICAN Numisbrief jeweils mit KuNi-Münze zum Thema "Papst
Johannes Paul II" 1983/91

 27 proof UNO,  1.  off.  Medaillenbrief-Satz  (1975)  von  fünf  Silber-Gedenkmedaillen  im  originalen Gedenkalbum, 15
komplett mit Zertifikaten

 28 proof VR  CHINA,  4x  10Y.  Olympische  Spiele  Peking 2008, 3. Ausgabe, Silber in Original-Luxus-Holzschatulle 250
mit chin. Zertifikaten

 29 proof VR  CHINA,  Luxus-Schatulle  mit  5  vergoldeten,  colorierten  Kupfermedaillen "Fascinating Shanghai and 10
Mascot  Haibao"  anläßlich  der  EXPO  2010,  mit  off.  Zertifikat, selten (5 gold-plated and coloured copper
medals in luxury box with off. certificate, only 30k issued)

 30 proof VR  CHINA,  Probedruck einer Banknote mit Abb. "Panda" und rs. "Himmelstempel", ohne Wertangabe und 20
im ungeteilten Paar,

 31 unc. VR CHINA, 10Y. Panda 1992, 1Oz. silber 100

 32 unc. VR CHINA, 10Y. Panda 1996, 1Oz. silber 25

 33 unc. VR CHINA, 10Y. Panda 1996, 1Oz. silber 25

 34 unc. VR CHINA, 5Y. Panda 1993, 1/2Oz. silber 20

 35 unc. VR CHINA, 5Y. Panda 1994, 1/2Oz. silber 30

 36 unc. VR CHINA, 5Y. Panda 1995, 1/2Oz. silber 20

 37 unc. VR CHINA, 5Y. Panda 1996, 1/2Oz. silber 20

 38 unc. VR CHINA, 5Y. Panda 1997, 1/2Oz. silber 20



Los-Nr. Kat.-Nr. Start €
2

TELEFONKARTEN (Phonecards)
 39 HONGKONG,  6x  $50  und  9x  $100  aus  den  hübschen  Serien  Tempelkeramik (Temple Ceramics) und 10

Chin. Wandteppiche (Tapestries) 1991, verm. gebraucht (15 beautiful phone cards, probably used)

 40 ** HONGKONG,  $10,  $25  und  $50  Tempelkeramiken  (Chinese  Temple  Ceramics)  1991,  ob  des Motivs 25
immer gesuchte Serie im off. Folder, Auflage nur 2500 (nice Topic in off. folder, Quantity issued only 2500)

 41 ** HONGKONG,  $50  Drachenbootfestival  (Dragon  Boat  Festival)  1992, ungebrauchte Karte im off. Folder, 10
Auflage nur 1000 (v/f+fresh unused card in off. folder, only 1000 issued)

 42 ** HONGKONG, $50 Tian Tan Buddha 1994, im off. Folder 10

 43 ** HONGKONG,   $50  Weihnachten  (Xmas)  1992,  25  ungebrauchte  Exemplare  im  off.  Klappfolder  (x25 50
pieces in off. folder)

 44 ** HONGKONG, $50 Weihnachten (Xmas) 1992, im off. Folder 10

 45 ** HONGKONG, 2x $25 Herbstfestival (Mid-Autumn Festival) 1992, im off. Folder 10

 46 ** MACAU, 50P. und 2x 100P. Gemälde (Water Paintings) 1993, im off. Folder 15

MOTIVE (Topicals/Thematics)
 47 ANTARKTIS COVERSANTARKTIS  COVERS  1961/2003,  ca.  50  Belege  aus  dem  Bereich  japanische Antarktis zu verschiedenen Anlässen, dabei

Station Showa, sowie Forschungsschiff "Fuji" ab der 1. Expedition, vielfach gelaufen 50

 48 ATM COVERS Riesige    Sammlung    von    ca.    150    Belegen,    darunter    viele   gelaufene  Briefe,  mit  relativ  frühen 750
Freistempeletiketten,  bzw.  Automatenmarken  aus  vielen  Ländern, stark hierbei Frankreich und Schweiz,
in dieser Fülle nicht häufig angeboten!

 49 FLUGPOST FFC BHUTAN,    1967,    JAN    10,    33Ch.    jeweils   in  Einzelfrankatur  auf  drei  Belegen  zur  Eröffnung  des 20
Hubschrauber-Flugdienstes    von    PHUNTSOLING  nach  SAMCHI,  WANGCHUKLO  und  Tashigang  (3
helicopter first flight covers)

 50 FLUGPOST FFC NEUSEELAND,    1932,  20  JA,  2d.  KG  und  3D.  Flugpost  (Air)  auf  Erstflugbrief  von  HOKITIKA  nach 10
WELLINGTON (early domestic first flight cover)

 51 OLYMPIADE COVERSOLYMPIADE  COVERS  OLYMPISCHE  SPIELE  SEOUL  1988,  umfangreiche Partie mit ca. 180 Briefen, Karten, Ganzsachen,
vielfach  gelaufen  und  nur  vom  Veranstalter  SÜDKOREA  (huge lot/c180 cards, covers, postal stationery
incl. postally used items and only issued by South Korea) 90

ALLE WELT (Whole World)
 52 */o Kleine Sammlung auf sehr alten Schaubek-Blättern, dabei auch ein wenig CHINA und HK, ansehen! 25

 53 AAT ** 1957/2014, saubere, bis auf Mi. 200-07, Bl. 9 komplette Luxus-Sammlung im Mi. (2012/13) von ca. 600,-- 180

 54 ASIEN **/o Dieckes  Steckbuch  mit  ca.  1000  bunten  Marken  aus  diversen  Ländern,  z.B. CHINA, INDIEN, JAPAN, 50
NEPAL, THAILAND etc., evtl. Fundgrube

 55 ASIEN */o CHINA,  Teilsammlung/Doubletten,  ca.  1000  Marken  ab  QING  DYNASTY über REPUBLIK bis TAIWAN 400
und VR CHINA, dabei Bessere in drei Alben (c1000 stamps incl. better from old to 1960 in 3 stockbooks)

 56 ASIEN */o Ca. 120 Marken aus u.a. CHINA (incl. 3Ca. Small Dragon), TAIWAN, THAILAND 40

 57 ASIEN */o Mit  ca.  1300  Marken  von  alt  bis  neu,  überwiegend  aus  JAPAN  und  CHINA, prall gefülltes Steckbuch 65
(1300+ old to new stamps, generally from China and Japan)

 58 ASIEN */o Riesiger  Posten  mit  ca.  4-5000, teils länderweise sortierten Marken von Klassik bis Moderne aus Staaten 100
wie  z.B.  CHINA,  INDIEN,  JAPAN,  PERSIEN  etc.,  neben zahlreichen Bildchen n.A. auch bessere Werte
enthalten, Überraschungen nicht ausgeschlossen!

 59 ASIEN */o Umfangreicher  Posten  mit  ca.  1500  Marken  und  einigen  Blocks  in zwei Steckalben, dabei u.a. CHINA 50
aller Perioden, HK, JAPAN (huge accumulation of 1500+ in 2 big stockbooks)

 60 ASIEN COVERS 1975/80(ca.),    umfangreiche    Partie    von    mehr  als  80  Geschäfts-,  überwiegend  Bankbriefen,  dabei 80
interessante,    teils  hohe  Frankaturen,  Einschreiben  und  auch  T.P.-Belege  von  TAIWAN  und  der  VR
CHINA (huge lot/80+ commercial covers incl. high frankings, T.P. and many registered items)

 61 ASIEN COVERS AEROGRAMME,    Partie    von  32  Umschlägen  mit  Besseren  von  BAHRAIN,  INDIEN,  IRAK,  NEPAL, 30
QATAR, RIU-KIU und THAILAND, ansehen! (nice lot/28 incl. better items, close inspection recommended!)

 62 ASIEN COVERS Buntes  Brieflot  der  ca.  70er-,  80er-Jahre  mit  64  überwiegend Bedarfsbriefen von VR CHINA, TAIWAN, 16
HONGKONG, MACAU, NEPAL und THAILAND, ansehen!

 63 ASIEN COVERS GANZSACHEN,  schöner  Posten  mit  ca.  51  Karten  und  Umschlägen  Klassik bis Moderne von CHINA, 50
INDIEN,   JAPAN,  MALAYA,  NEPAL  und  SHANGHAI,  unbedingt  besichtigen!  (interesting  lot/51  postal
stationery cards and covers)

 64 ASIEN COVERS Mit  ca.  128  Karten  und  Briefen  umfangreicher  Belegeposten ab Klassik, dabei Stücke aus u.a. INDIEN, 33
JAPAN, SÜDKOREA, THAILAND, ansehen!

 65 ASIEN COVERS Riesen-Belegeposten  aus  FORMOSA  (Taiwan), HONGKONG, JAPAN, SINGAPUR und VIETNAM, meist 300
wohl    50er-    bis   90er-Jahre,  gesamt  280  Stück  mit  interessanten,  teils  besserwertigen  Frankaturen,
besichtigen!

 66 ASIEN COVERS Umfangreiche  Partie  von  Klassik  bis  Moderne,  enthalten  mehr  als  190  oft interessante Briefe, Karten, 190
Ganzsachen,    Formulare    aus  CHINA,  INDONESIEN,  JAPAN,  KOREA,  MONGOLEI,  THAILAND  und
VIETNAM, unbedingt ansehen!

 67 ASIEN o Ca.  1000  Marken  im  dicht  gesteckten  Steckbuch, dabei TAIWAN und HK von alt bis neu (c1000 stamps 25
Classic to Modern)

 68 AUSTRALIEN COVERAUSTRALIEN  COVER  1947,  5x 1d. QE mit Aufdruck B.C.O.F./JAPAN/1946, Mi. 2 (Scott M2), als seltene, nicht-philatelistische
Mehrfachfrankatur  der  Brit. Commonwealth Forces, off. Umschlag, auf R-Brief von AUST. ARMY P.O. 241
via AUST. BASE P.O. nach London (scarce non-philatelic usage of BCOF cover by registered mail) 150

 69 ÄTHIOPIEN COVERSÄTHIOPIEN COVERS 1952/90, kleine Partie von 11 Briefen 33



Los-Nr. Kat.-Nr. Start €
3

ALLE WELT (Whole World)
 70 BAT ** 1963/2014,    herrliche,  bis  auf  Mi.  584-89  komplette  Luxus-Sammlung  dieses  beliebten  Gebietes,  Mi. 450

(2012/13) 2771,--

 71 BRIT. KOL. COVERSBRIT.  KOL.  COVERS  10  bis auf einen ungebrauchte Umschläge in unterschiedlicher Erhaltung, dabei R-Briefe aus CEYLON,
STRAITS  etc.,  ungew. Formate, unbedingt ansehen! (10 Postal Stationery Envelopes incl. Registered and
unusual size, 1 used) 50

 72 CHINA */o Ca.  1500  Marken  beginnend  mit  Drachen  (Coiling  Dragons), über zahlreiche SYS bis VR einschließlich 150
PROVINZEN,  meist  kleine  Werte  mit  teils  int.  Zufälligkeiten,  Plattenfehlern,  Zähnungen  und Papieren
(c1500  stamps  from  Ching  Dynasty  over Republic to PRC incl. Liberated Areas, generally low values but
incl. int. flaws, perforation or paper varieties)

 73 DEUTSCHLAND ** DEUTSCHES REICH, 2RM. Markenheftchen (Booklet) Nothilfe 1930, Mi. MH 29, eine 8Pf. kleine Haftspur 20

 74 DEUTSCHLAND CARDDEUTSCHLAND  CARD  BAYERN,  1907,  2x  5Pfg.  Staatswappen  auf s/w Karte von BERCHTESGADEN via PORT-SAID und
ALEXANDRIE nach CAIRE, von dort nachgesandt nach TRIPOLI (re-driected ppc) 10

 75 DEUTSCHLAND PIECEDEUTSCHLAND  PIECE  DEUTSCHES  REICH,  2x  1/4Gr.  und  2x  1Gr.  Kleiner Brustschild auf Briefstück mit feinem Stempel
"MAGDEBURG 1/6 72" 10

 76 EUROPA ** WEST,    umfangreiche,    qualitativ    saubere,    überwiegend  vollständige  Blocksammlung  mit  ca.  1400 450
verschiedenen  1980/2003,  die  teilweise  auch frühere Ausgaben enthält, einschl. diverser, unberechneter
Doubletten   und  weniger  gestempelter  Stücke,  Mi.  n.A.  ca.  9000,--  Euro  (2013/14),  für  Sammler  wie
Handel lohnenswertes Objekt! Aufstellung vorhanden.

 77 FRANKREICH */o 1C.-80C.    Ceres(26)    bzw.   Napoleon(21),  50  Exemplare,  meist  feinst  bis  Pracht,  dabei  Briefstücke, 50
ansehen!

 78 ITALIEN * 1C.-1L.  Adler  und  Emanuel  III  (Serie  Floreale)  1901/22,  Mi. 77-83, frischer Satz ohne 5L. mit diversen, 70
kleineren Mängeln

 79 KARPATEN-U. * KARPATEN-UKRAINE,  10-200  Sowjetstern  (Star  Definitives)  1945,  24 Sätze in Bogenteilen plus einige 10
Einzelwerte, hoher Michel!

 80 LIECHTENST. ** 1980/98,  offenbar  komplette  Sammlung  auf  fast  neuwertigem  KA-BE  Falzlos-Text,  Mi.  ca.  770,--  bei 50
gültiger Nom. von ca. 115,-- SFr.

 81 MAYOTTE **/* 1892/2011,  herrliche,  offenbar  vollständige Sammlung dieses abgeschlossenen Sammelgebiets, anfangs 450
*  bzw.  hier  und da auch gestempelt, bzw. in beiden Erhaltungsformen, ab 1997 vollständig incl. der guten
Mi. 150/54II sowie der seltenen 213, kaum angeboten!

 82 MONACO o 200F. Möwen (Sea Gulls) 1957, Mi. 503B, horiz. Bug (bend), Mi. 200,-- 10

 83 NEUKALEDON. ** 1937/2015,  saubere  Block-Sammlung  der  Mi.  Bl.  1-52  ohne  Bl.  47+51,  dafür  mit  Bogen  973-85, Mi. 110
(2012/13) 479,--

 84 ÖSTERREICH ** 1988/2015,  saubere  Kleinbogen-Sammlung  mit  110  Kleinbogen  und  Folienblättern,  daei  für ca. 690,-- 420
Nominale, Mi. 2197,--

 85 ÖSTERREICH CARDÖSTERREICH    CARD  POST  IN  DER  LEVANTE,  1907,  5C./5H.  Kaiser  Franz  Joseph  (Österr.  Post  auf  Kreta)  als  feine
Einzelfrankatur  auf  Color-Ansicht  "Blick  vom  Ölberg",  gelaufen  von  ÖSTERR.  POST JERUSALEM via
PORT-SAID nach Sydney coloured ppc to NSW) 10

 86 POLEN ** POST IN DER LEVANTE, 1M.-5M. Konsulatspost (Opt. on Definitives) 1919 10

 87 POLEN **/* POST  IN  DER  LEVANTE,  3F.-5M.  Konsulatspost (Opt. on Definitives) 1919, Mi. 1-12, frischer Satz, teils 60
vom Rand, 2.50M. und 5M. winziges Nadelloch

 88 POLEN * LOKALAUSGABEN, Stadt Przedborz, 2Gr.-4Gr. Wappen (Emblem) 1917, Mi. 1-2A 10

 89 POLEN * LOKALAUSGABEN,  Stadt  Przedborz,  2Gr.-10Gr.  Ansichten  (Views)  1918,  Mi.  3-6B,  gez. 11 1/2 (perf. 10
11.5)

 90 POLEN o LOKALAUSGABEN,  Stadt  Przedborz,  2Gr.-4Gr.  Wappen  (Emblem)  1917,  Mi. 1-2A, 2Gr. mit Steg oben 10
und 4Gr. mit Steg unten und rechts

 91 PORT. KOL. CARDS28  verschiedene,  klassische  Ganzsachenkarten,  teils  etwas  unterschiedliche Erhaltung, dabei Bildpost- 38
und  Doppelkarten,  gebraucht/ungebraucht  (diff.  classic  Postal Stationery Cards, generally f-v/f incl. PPC
and Double-Cards)

 92 PORT. KOLON. **/* Sehr    saubere    Klassik-Kollektion    im    Steckbuch    ab  Kronen  der  Gebiete  AZOREN,  INHAMBANE, 25
MOSAMBIK mit MOSAMBIK-GESELLSCHAFT und ST. THOMÈ E PRINCIPE

 93 ROSS DEP. ** 1957/2014, fast komplette Luxus-Sammlung incl. Bl. 1, 3 und 5 im Mi. von (2012/13) 1230,-- 360

 94 RUSSLAND PIECESAlt-Rußland,  mehr  als  300  alte  Marken auf acht Steckkarten, meist auf Papier, dabein zahlreiche höhere 60
Werte, sicher hochinteressant!

 95 SCHWEDEN o 5Ö.-5Ö.  Reichswappen  1858/72,  Mi.  7  und  9-12,  frischer  Teilsatz  mit teils kleineren Beanstandungen, 10
dabei 12Ö. und 30Ö. versch. Farben

 96 SCHWEIZ * 20C.-3Fr.    Stehende    Helvetia   1882,  Mi.  58-59,  61-64,  frischer  Satz  ohne  30C.  mit  meist  kleineren 80
Mängeln, Zähnung 11 3/4

 97 SOWJETUNION COVERSSOWJETUNION    COVERS    166    verschiedene,    ungebrauchte   5K.-Ganzsachenumschläge,  dabei  zahlreiche  Ansichten,
berühmte Personen, Ausstellungen u.ä., verm. 60er- bis 80er-Jahre 50

 98 TAAF ** 1948/2014,  herrliche,  bis  auf  wenige  unbedeutende  Ausgaben  komplette  Luxus-Sammlung,  dazu  der 1.250
äußerst seltene Bl. 1 (1989) in ungezähnter Erhaltung, Mi. (2012/13) ohne diesen bereits 7020,--

 99 UNO ** 1995/2015,  komplette  Sammlung  Prestige-MH  für  NY,  Genf  und  Wien,  Mi. jeweils MH 1-18, Mi. 715,-- 70
(cplt. collection of 54 diff. Prestige Booklets)

 100 ÜBERSEE **/*/o Kleines  Steckbuch  mit  Marken  von alt bis neu, dabei überwiegend ASIEN mit Ausgaben aus u.a. CHINA, 25
HK,  MACAU,  IRAN.  D.P. KIAUTSCHOU, JAPAN incl. Belegen, Blocks und MH in etwas unterschiedlicher
Erhaltung  (100+  stamps,  booklets,  M/S  and  covers,  generally from Asian countries classic to modern in
small stockbook, condition varies)
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ALLE WELT (Whole World)
 101 ÜBERSEE COVERSHübsche  Partie  von ca. 70 Briefen, Karten und Foldern, alt bis neu, mit klarem Schwerpunkt ASIEN, dabei 35

viel  VR  CHINA  mit  u.a.  gelaufenen  FDC  und  Ausstellungsbelegen,  JAPAN,  TAIWAN oder PITCAIRN
(nice lot/70 cards&covers incl. many PRC with postally used fdc, folders and special covers)

 102 ÜBERSEE COVERSNetter  Posten  meist alter/klassischer Briefe und Ganzsachen von u.a. ÄTHIOPIEN, CHINA, CEYLON, DT. 50
KOLONIEN, HK, JAPAN (nice lot/41 generally old/classic Covers and Postal Stationery)

 103 VATICAN ** UPU 1949, getönte Gummierung (toned gum) 10

 104 WALLIS&FUT. ** 1937/2010, einwandfreie Block-Sammlung von Mi. Bl. 1-23, Mi. (2012/13) 273,-- 110

BAHRAIN
 105 284 -91 ** Dhaus 1979 16

BHUTAN
 106 268 Bl. 20 ** Fische (3-D M/S) 1969 10

CEYLON/SRI LANKA
 107 COVERS 1891/1985(ca.),  herrliche  Partie  mit  ca.  57  Ganzsachenkarten  und  -umschlägen ab QV, dabei bessere 50

und  viele  gelaufene  Stücke, ansehen! (interesting lot/57 postal stationery cards and envelopes incl. better
and postally used items, inspection required!)

 108 HG D2 CARD 1900,  portofreie  Ganzsachenkarte  "On  H.M.S.  ",  gelaufen  von  URUGALEA  über KATUGASTOTA und 10
KANDY  nach  Kobonilla,  einem  winziger  Ort  in  der  Provinz  Ingiriya,  Karte  wenig stockig (Official Card
commercially used to Central Ceylon)

 109 HG F 23 ALS 1966,  30C.  Wappen  (Coat of Arm, Air Letter Sheet) mit Zusatz 30C. ITU als feiner bedarf von COLOMBO 10
nach Brooklyn (Commercially used to the US)

 110 263 MH **/* 75C. Luftpost (Air Mail Booklet) 1959, komplett und selten, Scott 311a 25

FRZ.-INDIEN (French India)
 111 58 -77 **/* 1Ca./1C.-5R./5Fr. Schiwa und Tempel (Surch. on Definitives) 1923 34

 112 118 -22 **/* 150 Jahre Frz. Revolution 1939 18

FRZ.-INDOCHINA (French Indochina)
 113 HG 1 CARD 1894,  10C.  Allegorie  (psc)  in  sauberer  Bedarfsverwendung  von  HAIPHONG  via  HONG  KONG  nach 10

London (fine commercially usage to England)

 114 1 I, 19III CARD 1905,  1C.  CHINE/Allegorie und 4C. MONGTZE/Allegorie auf feiner Ansicht "Haiphong" von MONGTZE(?) 72
mit  "YOKOHAMA  A  MARSEILLE  via  PORT  SAID nach Galata, Karte Faltspur (fine ppc with light crease
used to Turkey)

 115 2 -357 ex **/*/o 1889/1946, nette Sammlung mit einigen besseren und div. kompletten Ausgaben 50

 116 16 o 5Fr. Allegorie 1896, feines Stück mit tolerablen Zahnfehlern 20

HONG KONG
 117 CARDS 1880/99,  nette  Partie  von  10  ungebrauchten  und  einer  lokal  gebrauchten QV-Ganzsachenkarten (nice 28

lot/11 Postal Stationery Cards incl. one locally used )

 118 CARDS&COV 1954/2015,  saubere,  ungebrauchte  Ganzsachen-Sammlung  mit  ca.  250  Aerogrammen und Postkarten 50
(clean+unused collection of Postal Stationery items ex period, over 250 pieces)

 119 COVER 1898,  20Pfg.  Adler  (Eagle)  auf hübschem Brief von HAMMERSTEIN nach HK, rückseitig noch leserlicher 30
Abschlag  des  Marine  Sorter  "SINGAPORE  TO  HONG  KONG  B" (Incoming Mail with good strike of T.3
Marine Sorter from Germany)

 120 COVER 1901,  20Pfg.  Germania  auf hübschem Brief von NEUSTETTIN nach HK, rückseitig schöner Abschlag des 40
Marine  Sorter  "SINGAPORE TO HONG KONG C" (Incoming Mail with fine strike of T.4 Marine Sorter from
Germany)

 121 COVER 1901,  20Pfg.  Germania  auf  hübschem  Brief von ODERBERG nach HK, rückseitig schöner Abschlag des 40
Marine  Sorter  "SINGAPORE TO HONG KONG B" (Incoming Mail with fine strike of T.4 Marine Sorter from
Germany)

 122 COVER 1937,  2x  DR  5Pfg.  Hindenburg  plus  15Pfg.  Hindenburg auf Brief vom "D. POTSDAM" der "DEUTSCHE 20
SCHIFFSPOST  BREMEN-OSTASIEN  28.1.37",  über  HONG-KONG  via  Sibirien  nach  Berlin  (ship mail
from German Steamer to Berlin)

 123 PIECES Herrliches  Klassiklot  von  mindestens  350 Marken auf Steckkarten und in Schachtel, praktisch nur QV mit 100
zahlreichen  interessanten  Stempeln,  besichtigen!  (wonderful classi lot of 350+ stamps ex QV period incl.
interesting cancellation, close inspection recommended))

 124 36 PIECE 5C. QV (1882), horiz. Paar mit Stempel "NAGASA(KI) JAPAN 20 JUL 95" 40

 125 1 etc. */o 1862/1993,    umfangreicher    Posten    von    mehr    als    100    Steckkarten    mit    sauber    geordnetem 60
Doublettenbestand  ab  Klassik  (huge lot/100+ stockcards with hundreds of neatly assorted stamps starting
with QV)

 126 39 -41 o 20C./30C.-$1/96C. QV (3rd Surch. Issue) 1885 36

 127 44 COVER 1892,  10C.  QV  mit  anhängendem  Steg,  entwertet  "B62",  auf Brief der Basel Mission von HONGKONG 50
nach NEUENSTADT, leichte Faltspuren

 128 49 II * 50C./48C. QV (5th Surch. Series) 1891 12

 129 51 * 2C. Jubilee 1891, C1 250
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HONG KONG
 130 51 * 2C.  Jubilee  1891,  feines  Stück  mit  Falzspur  und  Variante  "gebrochene  8"  der dritten Auflage (fine-v/f 210

piece, vlh with scarce broken 8 variety, existing from 3rd print only), C1

 131 51 III * 2C. Jubilee 1891, seltene Variante "hohes K" (rare 'tall K' variety, f-v/f+fresh piece) 500

 132 53 IIbDD * 10C./30C.    QV    1898,    fein  zentriertes,  perfekt  gezähntes  Kabinettstück  in  der  raren,  bei  Gurevitch 500
aufgeführten    Variante    "englischer  Aufdruck  doppelt"  (v/f+fresh  piece,  well  centered  and  with  clean
perforation, showing the rare 'English Surch. double' variety, as listed and depicted in Gurevitch´s Book)

 133 54 II * $1/96C. QV (7th Surch.) 1898, Yang 51a 25

 134 61 -71 * 1C.-$1 KE VII. (Definitives) 1903 50

 135 61 etc. CARD 1908,   1C.  KE,  gestempelt  VICTORIA  mit  diversen  Marken  der  ausl.  PA,  diese  entwertet  CHEFOO, 25
TSCHIFU    etc.,    auf   netter,  mittels  Klebeband  zusammen  gehaltener  Panoramakarte  "United  States
Squadron  in  Hongkong  Harbour"  (together  with  Selection of Foreign P.O. on nice b/w PPC, re-joined by
tape)

 136 86 * $1 KE VII. 1904, SG 86, Yang 86 19

 137 86 * $1 KE VII. 1906, Kreidepapier (chalky paper), SG 86a, Yang 86a 19

 138 91 -97 * 1C.-$2 KE VII (Definitives) 1907/11, dazu 6C., Mi. 79, SG 91-99, Yang 79, 91-98 100

 139 92 CARD 1908,  4C.  KE auf netter s/w Ansicht, gelaufen von LIU-KUNG-TAU via CHEFOO Br.P.O. nach Portsmouth 40
(nice b/w ppc used to England)

 140 93 COVER 1913,  10C.  KE  auf  feinem  Brief,  Abs.  "Shanghai  Tramways", von SHANGHAI BR.P.O. nach Radeberg 10
(fine cover w/interesting sender to Germany)

 141 94 -95 * 20C.-30C. KE VII. 1911, SG 96-97, Yang 95-96 14

 142 98 -109 ex * 1C.-20C.  und  30C.-$1  KG V. (Definitives) 1912, dabei zwei versch. 12C. und 50C. (incl. diff. types of 12C. 30
and 50 C. stamp), Mi. ca. 303,--

 143 111 * $3 KG V (Wmk. multiple Crown) 1912 120

 144 121 -22 COVER 1934,  30C.  und  50C.  KGV  auf sauberem Flugbrief von HONG-KONG AIR MAIL nach Kiel (nice air cover 30
to Germany)

 145 126 o $5 KG V. 1925 10

 146 132 -38 **/* Thronjubiläum (Silver Jubilee, hinged) 1935 und Krönung (Coronation) 1937, C2-3 24

 147 144 ,145 COVER 1947,  10C.  und  8x  15C.  KGVI. auf attraktivem Luftpostbrief, "BY AIR TO LONDON ONLY", von HK nach 10
Rumburg (attactive cover to Chechoslovakia)

 148 171 -72 * Silberhochzeit (Silver Wedding) 1948 50

 149 173 -76 ** UPU 1949, 10C. Tönungsfleckchen im Gummi (toned spot i.g. of 10C. stamp), C7 20

 150 178 -85 FDC 5C.-50C. QE 1954, Kurzsatz auf lokalem R-Beleg (short set/8 on local registered cover KOWLOON) 100

 151 178 -91 * 5C.-$10 QE 1954, ohne 65C. und $1.30 aus 1960, $5 Zahnfehler (w/o 1960 issues, $5 perf. fault), R25 20

 152 211 -15 ** Kampf dem Hunger (Freedom from Hunger) und Rotes Kreuz (Red Cross) 1963, sowie ITU 1965, C11-13 34

 153 230 -41 ** Jahrgang 1968 komplett (cplt. yearset), Mi. 232-33 bügig (10C.+20C. Ships light bends) 20

 154 232 -37 FDC Schiffe (Ships) 1968, gelaufen in die Schweiz (addressed to Switzerland) 20

 155 306 COVER 1975,  5x  10c.  Jahr  des  Hasen  (Year  of the Rabbit) in attraktiver Mehrfachfrankatur auf Aerogramm von 10
HONG KONG nach Frankfurt (multiple franking)

 156 310 -12, Bl. 2 ** Hongkong-Festival (Set+M/S) 1975, Satz und Block 18

 157 388 -426 ex ** 1982/84,  vier  kpl. Ausgaben mit Dauer (10C.-$50 QE Defs.1982), Kunst (Arts), HK bei Nacht (HK by Night 50
1983) und Luftfahrt (Aviation 1984) im einwandfreien UPU-Geschenkbüchlein (in off. Presentation Book)

 158 408 -22 ** Jahrgang 1983 komplett (cplt. yearset) 10

 159 439 -77 ** Jahrgang 1985 ohne Mi. 444 komplett (cplt. yearset w/o 20C. Definitive Stamp) 23

 160 463 Bl. 5 ** Drachenbootfestival  (Dragon  Boat  Festival  M/S) 1985, vier saubere Exemplare mit üblichen Druckstellen 10
im Gummi (x4 clean pieces with min. dents in gum as usual))

 161 478 -98 ** Jahrgang 1986 komplett (cplt. yearset) 12

 162 499 -531 ** Jahrgang 1987 komplett (cplt. yearset) 20

 163 507 -23, 548-49 ** 10C.-$50 QE und Nat. Symbole (Set/16+Symbols Set/2) 1989, R37 25

 164 507 -23, 548-49 ** 10C.-$50 QE und Nat. Symbole (Set/16+Symbols Set/2) 1989, R37 25

 165 535 Bl. 8 ** Jahr des Drachen (Year of the Dragon M/S) 1988, fünf saubere Blocks (x5 v/f M/S) 10

 166 555 -Bl. 12 ** Jahrgang 1989 komplett (cplt. yearset) 12

 167 558 Bl. 11 ** Jahr der Schlange (Year of the Snake M/S) 1989, 10 saubere Stücke (x10 v/f M/S) 10

 168 581 -604 ** Jahrgang 1990 komplett (cplt. yearset) 23

 169 581 -Bl. 28 ex ** 1990/93,  nur  verschiedene,  komplette  Ausgaben  im  MI.  von ca. 150,--, dabei auch Portosatz (diff.+cplt. 10
isues ex period)

 170 605 -Bl. 19 ** Jahrgang 1991 komplett (cplt. yearset) 23

 171 605 -Bl. 19 ** Jahrgang 1991 komplett (cplt. yearset) 13

 172 631 Bl. 18 ** PHILANIPPON (M/S) 1991, zwei saubere Exemplare (x2 v/f pieces) 10

 173 632 -82 ** Jahrgang 1992 komplett (cplt. yearset) 10

 174 632 -Bl. 56 ** 1992/97,  saubere,  offenbar  überkomplette  Sammlung  im  Steckbuch  (clean,  obviously  more  then cplt. 30
Collection in Stockbook)
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HONG KONG
 175 654 -64Y, MH 30 ** Geschichte  (History  of HK Definitives Booklet) 1992 und Vergangenheit und Gegenwart (Past and Present 17

Booklet) 1997, SB30(x2)+43

 176 660 MH 27-29 ** $1, $1.90 und $2.40 QE (Definitives 7-Eleven Booklets) 1993, SB27-29 20

 177 661 MH 33-35 ** $1.20, $2.10 und $2.60 QE (Definitives 7-Eleven Booklets) 1995, SB33-35 20

 178 683 -Bl. 29 ** Jahrgang 1993 komplett (cplt. yearset) 20

 179 686 Bl. 25 ** Jahr  des  Hahns  (Year of the Cock M/S) 1993, 100x im Originalpaket (x100 v/f+fresh M/S in original pack), 120
Mi. 1200,--

 180 702 MH 37-39 ** $1.30, $2.50 und $3.10 QE (Definitives 7-Eleven Booklets) 1996, SB37-39 20

 181 709 -Bl. 33 ** Jahrgang 1994 komplett (cplt. yearset) 20

 182 789 -Bl. 82 ex ** 1997/2000, kleine, streckenweise komplette Sammlung im Mi. (2013) von ca. 400,-- 25

 183 794 MH 40-42 ** $1.30, $2.50 und $3.10 Skyline (7-Eleven Booklets) 1997, SB40-42 15

 184 919 -1278 ex ** 1999/2005,    nette    Partie    noch    in    Pergamintüten    befindlicher  Neuheiten  mit  Marken,  Block  und 25
Markenheftchen, unberechnet!

 185 937 Bl.69-221 ex ** 2000/11,    interessantes    Los    von    5   verschiedenen  Neujahrs-Blockausgaben,  jeweils  mit  Aufdruck 10
"SPECIMEN",    im   Detail  Drache,  Ratte,  Ochse,  Tiger  und  Hase  (lot/5  diff.  New  Year  M/S  with  off.
Specimen-Opt.)

 186 946 MH 51-54 ** Natur  (Nature  Booklet)  und Vögel (Wetland Birds Booklet) 2000, Elektrizität (CLP Booklet) und 160 Jahre 10
Post (Postal Anniversary Booklet) 2001, SB51-54

 187 1030 -33 ** Informationstechnologie 2002, Zd-Bogen (unfolded sheetlet/16) 13

 188 1067 -70, Bl. 108 FDC1067 -70, Bl. 108 FDC $10-$50 Kontraste (High Value Definitives Set+M/S) 2002 20

 189 1125 -30 ** UNESCO-Welterbe (World Heritage) 2003, 12er-Zusammendruckbogen 10

 190 1125 -30 ** Weltkulturerbe (World Cultural Heritage) 2003, Zd-Bogen (unfolded sheetlet/12) 10

 191 1288 Bl. 139-42 ** H.C. Andersen (Birthday M/S) 2005, im off. Folder (in orig. pack) 10

 192 1366 Bl. 166 ** $50+€3.75 Feuerwerk (Fire Works M/S, JI with Austria) 2006 10

INDIEN (India)
 193 191 -206 ** 3P.-15R. Freimarken (Definitives) 1949, Mi. 197-98 fehlen (3,5A.+4A. lacking) 100

 194 205 ** 10R. Qutb Minar 1949, Randstück, dort Haftspur 45

 195 2555 Bl. 92 ** Mahatma Gandhi (M/S) 2011 im off. Folder, Auflage nur 10.000 10

INDONESIEN (Indonesia)
 196 974 -75II, HBl. FDC 100 und 200R. Suharto (Booklet Pane) 1981 10

 197 1698 Bl. 120U ** INDONESIA 2000 I (imperf. M/S), seltene Variante ungezähnt (imperf. variety) 110

IRAK
 198 1 -3, 5-7 * BRIT. BES. MOSUL (Occupation of Mosul), 1/2A./1Pia.-8A./10Pia. (Surch. on Turkish Fiscals) 1919 10

 199 148 Bl. 1A/B ** König Faisal II. (perf.+imperf. M/S) 1948, kleinere Beanstandungen (minor faults only), selten 95

 200 156 Bl. 2A/B * Flugpost (perf.+imperf. M/S Air Mail) 1949, kleinere Beanstandungen (minor faults only), selten 60

 201 166 Bl. 3 ** Krönung (Coronation M/S) 1953, teilweise Gummitönung (partly toned gum) 10

 202 9999 D245-60 ** 1f.-1D. Dienstmarken (Officials) 1962 18

 203 9999 D264-67 ** 5f.-50f. Dienst (Officials) 1971 10

IRAN
 204 CARDS 3  klassische  Ganzsachen,  davon  eine  adressiert  nach  Leipzig (Postal Stationery Cards, one addressed 15

from BUSRAH to Germany)

ISRAEL
 205 16 -66 ex FDC 1949/52,  feines  Lot  von  6  guten  FDC  mit  u.a.  Bl. 1, als Zugabe PHILEX-Katalog "ISRAEL 2014" sowie 15

eine Ganzsache, Mi. o schon 135,--

 206 191 -Bl. 53 ex ** 1960/96,  sehr  gepflegte,  überwiegend  komplette  Sammlung,  Voll-TAB,  mit zahlreichen Besonderheiten 200
auf neuwertigem LEUCHTTURM-SF-Text in zwei roten Klemmbindern mit Prägung, Mi. über 2000,--

 207 286 ** 100 Jahre Halbanon 1963, sauberer 16er-Bogen (unfolded sheetlet/16) 10

JAPAN
 208 **/o Nette  Partie  beginnend  mit etwas Klassik - Fundgrube? - und später postfrischen Marken, Blocks und MH 25

der 80er- und 90er-Jahre, nichts berechnet und sicher günstig!

 209 */o Kleine Partie von 35, teils klassischen Marken (small lot/35 incl. classics) 20

 210 */o Zusammenstellung  von  mehr  als  400  Marken  und einigen, teils netten Briefen ab Klassik bis in die 70er 50
Jahre

 211 CARD 1906,  4S.  Auslandskarte  (Postal  Stationery  Card)  als  attraktiver  Bedarf  über  CHEFOO  I.J.P.O.  nach 100
TSINGTAU (clean and attractive usage to German leased Territory), Sak. FC12

 212 CARDS Nettes  Lot  von  neun  klassischen,  gebrauchten  Ganzsachen  (nice  lot/9  used,  classic  postal stationery 10
cards)
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JAPAN
 213 PIECES Umfangreiche    Partie  Koban,  Chrysanthemum  und  Tazawa,  sowie  Bes.  China+Korea,  dabei  ca.  550 250

Marken  */o  auf  Steckkarten, sowie zusätzlich ca. 140g Kiloware aus demselben Bereich, dabei zahlreiche
bessere    Stempel,  Zähnungen,  Einheiten,  ansehen!  (huge  accumulation  of  c550  pieces  incl.  P.O.  in
China+Korea,    unused/used,    on    stockcards    plus   c140g  kiloware,  incl.  many  better  cancellations,
perforations, units etc., have a look!)

 214 o Klassik-Lot    von    29    gestempelten,  teils  fälschungsgefährdeten  Marken  (nice  lot/29  classic  stamps, 20
forgeries to be expected)

 215 o Klassik-Lot von 66 gestempelten Marken (nice lot/66 used classic stamps) 33

 216 o Überraschungslot von ca. 230 Marken, meist KLASSIK, ansehen! 10

 217 o Zwei  gefaltete  Souvenirbogen  und  ein  Geschenkheft  mit  mehr  als  90 klassischen Marken, dabei auch 30
Fiskalmarken,  und  drei  Ganzsachen (2 Souv.-Sheets and Pres. Booklet with 90+ stamps incl. Fiscals and
3 Postal Stationery Cards)

 218 15A * POST IN KOREA, 3S. Hochzeit (Wedding) 1900, perf. 12 40

 219 42 * 2S.  Koban  1876, feines Stück mit winzig heller Stelle an unterer Zähnung, perf. 9.5 (min. thin spot at lower 32
perf.)

 220 47 -1317 ex **/*/o 1877/1977,  Steckbuch  beginnend  mit wenig Klassik, etwas interessanter im semi-klassischen Bereich bis 15
hin zu recht modernen Ausgaben, dabei u.a. Bl. 38 o; außerdem Ryu-Kyu Blocks 2-5 **, ansehen!

 221 58 -59 etc. PIECES 7  Marken  aus den Serien Koban und Taza mit Stempeln "BUSAN", "GENSAN", "KEIJO" und "SEOUL" auf 40
sauberen Briefstücken

 222 59 PIECE POST    IN    CHINA,    5C.  Koban  (1883),  vier  Exemplare  auf  Briefstücken,  jeweils  mit  verschiedenen 40
SHANGHAI-Stempeln,    "I.J.P.A.  SHANGHAI",  "SHANGHAI  I.J.P.A",  "SHANGHAI  J.P.O."  und  "I.J.P.O.
SHANGHAI MEIJI" (4 clean pieces with clear cds)

 223 59 PIECE POST  IN  KOREA,  5C.  Koban  (1883),  vert. Dreierstreifen mit zwei klaren Stempeln "NINSEN I.J.P.O. 11 30
APR 97" (strip/3 on piece with 2 clear cds)

 224 68 -776 ex **/*/o 1888/1961,    kleine   Zusammenstellung  von  meist  mittleren  Werten  und  Serien,  sowie  einem  Bl.  10, 45
ansehen!

 225 69 -70 * Silberhochzeit (Silver Wedding) 1894, 2S. helle Stelle (thin spot) 10

 226 90 etc. COVERS 1913/29, hochinteressante Partie von 8 Belegen, dabei R-Brief nach Deutschland 20

 227 93 A * 3S. Truppenparade (Victorious Troops) 1906, perf. 11.75 32

 228 130 -33 FDC Frieden (Peace) 1919, adressiert (addressed) 10

 229 161 -69 (*) Erdbebenmarken  (Earthquake  Relief)  1923,  sechs  Marken  vom  Rand,  8S. fehlt und 10S. dünn im anh. 60
Rand (6 marg. copies, 8S. lacking, 10S. thin spot in margin)

 230 383 Bl. 13-17 (*) 75  Jahre  Eisenbahn (Railway Anniversary), Woche der Philatelie (Philatelic Week) 1947, Ausstellungen in 30
Osaka  und  Nagoya  (Stamp  Expo)  1948,  vier feine Blocks, kein Block 15! (4 fine-v/f M/S but no Sapporo
Expo M/S!)

 231 397 Bl. 18 (*) Ausstellung Mishima (Stamp Expo M/S) 1948 36

 232 397 Bl. 19 (*) Katsushika Hokusai (M/S) 1948 15

 233 399 Bl. 20-22 (*) Ausstellungen Tokio, Aomori und Fukushima (3 M/S) 1948 26

 234 405 Bl. 23 (*) Ausstellung Kumamoto (Tamp Expo M/S) 1948 17

 235 409 -10, Bl. 24 */(*) Rotes Kreuz (Red Cross, set+M/S) 1948 34

 236 412 Bl. 24 (*) Rotes Kreuz (Red Cross M/S) 1949 10

 237 422 Bl. 25 (*) AUsstellung Nagano (Stamp Expo M/S) 1948 18

 238 423 -26 * Sport 1948, Viererblock (block) 10

 239 428 * Woche  der  Philatelie  (Philatelic  Week)  1948,  Fünfer-Kleinbogen  mit  Knick  im  Oberrand  und Faltspur 60
zwischen  2.  und  3.  Marke  (fine  sheetlet/5  with  crease in upper margin and folded between 2nd and 3rd
stamp)

 240 428 * Woche der Philatelie (Philatelic Week) 1948 12

 241 428 Bl. 26 (*) Ausstellung Shikoku (Stamp Expo M/S) 1948 21

 242 428 Bl. 27 (*) Ausstellungen Kanazawa und Takaoka (Stamp Expo M/S) 1948 21

 243 437 -39 * Industrieausstellungen Okayama, Matsuyama und Takamatsu (Industrial Expo) 1949 17

 244 442 -45, 502-05 * Yoshino-Kumano-Nationalpark 1949 und Akan-Nationalpark 1950 11

 245 449 Bl. 29 * Telekommunikations-Ausstellung (Expo M/S) 1949 22

 246 464 -67, Bl. 30 */(*) 75 Jahre UPU (set+M/S) 1949 10

 247 471 -75 * Sport (block) und Woche der Philatelie (Philatelic Week) 1949 21

 248 498, 511 COVER 1950, 24Y. Tempel mit 144Y. Buntfasan auf Luftpostbrief, Faltspur, von KOBE nach BUENOS AIRES 30

 249 527 COVER 1956,  24Y.  Ninai-Wasserfälle  (Waterfalls)  auf  sauberem  Brief  von TOKIO nach Frankfurt (nice cover to 20
Germany)

 250 649 Bl. 55 ** Neujahr (New Year M/S) 1955 10

 251 666 Bl. 57 etc. ** 1957/2014,  saubere  Partie  von n.A. 188 verschiedenen Blocks, dabei auch Ryukyu Bl. 1-5, im Mi. von ca. 100
1070,--, empfehlenswert!

JAPAN-BESETZUNGEN IM 2.WK (Occupations in WWII)
 252 JC 43-64 ex **/* ZENTRAL-CHINA, $1/8C.-$2000/$5 Dr. Sun Yat-sen 1938/40, 21 verschiedene Werte (x21 different) 10



Los-Nr. Kat.-Nr. Start €
8

JAPAN-BESETZUNGEN IM 2.WK (Occupations in WWII)
 253 JC 81-99 **/* ZENTRAL-CHINA, 5C./1/2C.-$2000/$5 Dr. Sun Yat-sen 1941, Mi. 75-93 10

 254 JCA 1-7 * ZENTRAL-CHINA,  Flugpost  (Air)  1941/42, dabei 10S. in beiden Typen (both types of surch.) und 20S. mit 10
Wasserzeichen (w/wmk), Mi. 1-6, 3F

JEMEN
 255 16 COVER NORD, 1954, 2x 6B. Arab. Schrift (pair) auf hübschem Brief von TAIZZ via ADEN nach BEYROUTH 100

 256 58 -62A, Bl. 8 ** KÖNIGREICH, Kampf gegen die Repubikaner (War, set+M/S) 1964 10

 257 121, 123 ** REPUBLIK, 200R./15F. und 200R./20F. Raumfahrt (Surch. on Space) 1993 10

 258 122, 124 ** REPUBLIK, 200R./15F. und 200R./20F. Fische (Surch.) 1993 10

 259 139 -42A ** NORD, 2x 12B. und 2x 20B. Gebäude (Building) 1952 16

 260 145 -46A ** NORD, 2x 30B. Niederschlagung (Defeat of Revolution and Air Mail) 1952 10

JORDANIEN (Jordan)
 261 80 II * 20P. Unabhängigkeit (Independence, Opt. on BMA Palestine) 1923 10

 262 342 -57 ** 1F.-1D. König Hussein II. 1959 10

KAMBODSCHA (Cambodge)
 263 1032, 1063 COVER 1990,  0.20R.  Seerose  mit  35R.  Angkor  Vat  auf sauberem Bedarfsbrief von PHNOM PENH nach ULAN 30

BATOR (nice air cover to Mongolia)

KOREA
 264 18, 20, 22 PIECES/o 5C., 10C. und 20C. Yin-Yang 1900/01, letztere auf Briefstück (latter 2 on piece) 20

KOREA-NORD (North Korea)
 265 5 D+5DUl (*) 50Ch.  Diamantberge  (Samson  Rocks)  1946,  früher  Druck  im vollständigen, ungefalteten 100er-Bogen, 600

nur  senkrecht  gezähnt  und  zusätzlich die Bogenpositionen 1, 11, 21 usw. bis 91 links ungezähnt, seltene
Einheit der Originalauflage

 266 31 +31Uo/Uu (*) 1W.    Friedenspagode    (Peace    Pagoda)    1950,    Originalauflage    im  mittig  gefalteten  100er-Bogen, 240
durchstochen, Bogenränder ungezähnt, seltene Einheit

 267 141 -1280 ex **/o 1958/74,   nette  Partie  überwiegend  kompletter,  verschiedener  Ausgaben  im  Mi.  von  ca.  750,--,  dazu 50
einige,  meist  falsche  Alt-Korea  sowie  diverse,  unberechnete,  gestempelte Ausgaben (nice assembly of
generally  diff.+cplt.  issues  ex  period  plus  some  fake  Korean  Classics  and  several  uncalculated used
pieces)

 268 218 -680 ex ** 1960/66,  Blumen  und  Pflanzen  (Flowers  and  Plants),  sieben verschiedene, komplette Ausgaben im Mi. 10
von ca. 76,-- (7 diff.+cplt. issues)

 269 408 -936 ex ** 1962/66,   Meeresfauna  (Sea  Life),  sechs  verschiedene,  komplette  Ausgaben  im  Mi.  von  ca.  57,--  (6 10
diff.+cplt. issues)

 270 530 -910 ex ** 1964/69, Vögel (Birds), vier verschiedene, komplette Ausgaben im Mi. von ca. 56,-- (4 diff.+cplt. issues) 10

 271 558 -885 ex ** 1964/69, Tiere (Animals), vier verschiedene, komplette Ausgaben im Mi. von ca. 56,-- 84 diff.+cplt. issues) 10

 272 639 -41 ** Seidenraupen (Silk Worms) 1965 10

 273 856 -58 ** Pilze (Fungi) 1968 10

 274 1577 -82, Bl. 34 ** Olympische Spiele Montreal (Olympics set+M/S) 1976 12

 275 1591 -96, Bl. 38 ** Gewinner der Olympischen Spiele Montreal (Olympic Winners, set+M/S) 1977 12

 276 2090 -91, Bl. 92 ** Fußball-WM Spanien (Football Worldcup, set+M/S) 1981 10

 277 3135 -38P ** Insekten  1990,  jeweils zweimal in vier Blocks, sog. Epreuves de Luxe, Auflage nur 100 Stück (x2 in 4 M/S, 20
only 100 issued)

 278 3765 -93 ex o Fische,    Fahrzeuge    (Vehicles),    Fauna,    Skulpturen    und    Gebäude    (Buildings)  1995,  jeweils  mit 10
Vorausentwertung im nicht häufigen 25er-Block (bl/25)

KOREA-SÜD (South Korea)
 279 COVERS 1956/88,  nette  Partie  von  ca.  178  Briefen  und  FDC, dabei durchaus interessante Stücke (nice lot/c178 60

incl. several interesting items)

 280 29 -57 ex **/* 1948/49,  Mi.  29-31  (2W.-10W.  Elections),  Mi.  34  (5W.  Olympics)  und  15W. UPU, teils Gummimängel 10
(several gum faults)

 281 259 Bl. 121 ** Handelsvertrag (Korean-US Treaty M/S) 1957, winzige Auflage! 220

 282 263 Bl. 126 ** 10 Jahre Republik (Anniversary of Republic M/S) 1958 70

 283 284 Bl. 127 ** UNESCO (M/S) 1958 30

 284 287 Bl. 128-30 ** Weihnachten (Christmas M/S) 1958 33

 285 287 Bl.128-269ex ** 1958/67, kleine, saubere Partie von 16 verschiedenen Blocks im Mi. von ca. 410,-- 50

 286 288 Bl. 131-573 ** 1959/92,    saubere,    beinah    komplette  Sammlung  mit  weit  über  400  Blocks  sowie  einigen  wenigen 200
Doubletten (clean, almost cplt. for Period M/S Collection plus some Duplicates housed in Glassines)

 287 347 Bl. 173IIF ** 30H.  Mai-Revolution  (M/S)  1962, sauberer Block mit fehlerhafter, engl. Inschrift "POSTAG" (v/f+fresh M/S 15
with Error Inscription)

 288 349 Bl. 173-75II ** Mai-Revolution (M/S) 1962, sauberer Blocksatz mit engl. Inschrift (v/f+fresh set with English description) 32
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KOREA-SÜD (South Korea)
 289 349 Bl. 175IIF ** 200H.  Mai-Revolution  (M/S)  1962,  sauberer  Block  mit  fehlerhafter,  engl. Inschrift "POSTAG" (v/f+fresh 15

M/S with Error Inscription)

 290 637 ** 7W.+3W. Katastrophenhilfe (Disaster Relief) 1968 10

 291 768 -92 ** UN-Organisationen 1971, einmal gefalteter Zusammendruck (bl/25, folded once) 10

KUWAIT
 292 130 -35 ex, MH ** 5N.P.-25N.P. Abdullah (Booklet) 1959, vollständiges, seltenes MH (v/f+cplt.), Sc. 140-44a 50

 293 9999 ATM 1d ** Automatenmarken (Frama) 1989, 5f.-150f. großer Tastensatz 30

LAOS
 294 85 -88, 227 COVER 1969(?),  Satz  UPU  (set)  und  60K.  Tag  der  Armee  (Army  Day)  auf Luftpostbrief von VIENTIANE nach 20

Mittweida (air mail cover to Germany)

 295 127 Bl. 29A ** VIENTIANE (M/S) 1962 10

MACAU
 296 17 -257 ex */o 1885/1923,   sehr  interessantes  Klassik-Lot  in  etwas  unterschiedlicher  Erhaltung,  aber  mit  zahlreichen 50

guten Stücken (nice lot of classis despite of varying condition incl. many better pieces)

 297 30 (*) 10R./10R.  Steuermarke  (Fiscal  Stamp)  1887, min. fleckiges Stück mit vollem Rand (nice piece with some 10
stains and full label), Yang 30a

 298 54 C o 16A./100R. Luis 1894, gez. 13.5 (perf. 13.5) 10

 299 69 C o 5A./30/200R. Luis (Re-Surch.) 1895, perf. 13.5 15

 300 69 C o 5A./30A./200R. Luis 1895, perf. 13.5 20

 301 70 -73, 75-77 * Vasco da Gama 1898, 8A. fehlt (lacking) 20

 302 78 -95 */o 1/2A.-78A. Carlos 1898/1900, gemischter Satz (mixed set) 50

 303 78 C (*) 1/2A. Carlos 1898, sauberer Randviererblock in Zähnung 12.5 (marg. bl/4 perf. 12.5), Yang 78b 10

 304 100 23 ex */o 6A./10R.-18A./300R.  Krone/Luis/Carlos  (Surch.  previous Issues) 1902, gemischter Satz ohne Mi. 114 und 40
116 (mixed set, lacking only 18A./80R. and 18A./200R. Luis)

 305 101 * 6A./10R. Krone (Surch. on Crown) 1902, sauberer Viererblock (clean bl/4), Yang 101 10

 306 110 (*) 6A./100R. Carlos (Surch.) 1902, sauberer Viererblock in Zähnung 13.5 (clean bl/4 perf. 13.5) 10

 307 142 -57 * 1/2A.-78A.  REPUBLICA/Carlos  (Lisbon  Opt.)  1911,  Mi. 153 fehlt, 155 Zahnfehler und 156 ist gestempelt 20
(18A. lacking, 31A. perf. fault and 47A. used)

 308 203 (*) 16A. REPUBLICA (Local Opt. on Carlos) 1913 10

 309 206 * 31A. REPUBLICA (Local Opt. on Carlos) 1913 10

 310 223 x * 3P. Ceres 1913 15

 311 260 * 5P. Ceres 1924 20

 312 274, 278, 285 COVER274,  278,  285  COVER  1938,1A.,  5A.  und  15A.  San  Gabriel  auf  RR-Brief  von MACAU nach SHANGHAI (attractive double
registered letter to China) 30

 313 369 * 1P. Cerco-Tor (Gate) 1950, fast ** (almost u/m) 10

 314 422 -27 ** Sport 1962 22

 315 432 -39 ** Uniformen 1966 14

 316 466 I * 400 Jahre Diözese (Unissued 4th Church Centenary) 1976 50

 317 467 -69 ** Gesetzgebende Versammlung (Legislative Assembly) 1977, leichte Gummibüge (light gum bends) 70

 318 491 -592 ex ** An  Expression  in  Stamps,  hochwertiges, reichlich bestücktes, offizielles Geschenkbuch 1982/88, Auflage 25
nur 5000 (Colourful, off. Presentation Book with valuable content ex period, only 5k issued!)

 319 495 -592 ex ** 1982/88,  sechs  komplette Ausgaben aus dem Geschenkbuch "An Expression in Stamps", Mi. ca. 210,-- (6 10
diff.+cplt. issues ex Pres. Book)

 320 495 -96 ** Geografische Lage (Situation) 1982 10

 321 497 -512 ** Jahrgang 1983 komplett (cplt. yearset) 31

 322 510 Bl. 1 ** Heilpflanzen (Medicinal Plants M/S) 1983 24

 323 513 -31 ** Jahrgang 1984 komplett (cplt. yearset) 15

 324 513 -31 ** Jahrgang 1984 komplett (cplt. yearset) 15

 325 513 C, MH 1-12 ** Jahr  der  Ratte  (Year  of  the  Rat)  bis  Jahr  des  Schweins (Year of the Pig), Serie von 12 verschiedenen 60
Markenheftchen (cplt. set/12 diff. Booklets), SB1-12

 326 516 Bl. 2-75 ex **/o 1984/2000,  saubere  Partie  mit  diversen Besseren wie z.B. Bl. 5 (Dr. Sun M/S), Bl. 9 (Olympics M/S 1988) 70
oder  Bl.  12-20,  teils  mehrfach  (World  Stamp Expo M/S 1989 thru Sino-Port. Friendship M/S 1992, some
multiple), Mi. ca. 1400,--

 327 522 -Bl. 5 ex ** 1984/86, saubere Partie verschiedener, kompletter Ausgaben im Mi. (2013) von ca. 247,-- 13

 328 532 -49 ** Jahrgang 1985 komplett (cplt. yearset) 110

 329 532 -49 ** Jahrgang 1985 komplett (cplt. yearset) 35

 330 532 -49 ** Jahrgang 1985 komplett (cplt. yearset) 34

 331 536 -39 ** Camoes-Museum,  ungefalteter  16er-Bogen mit schöner goldener Farbe (unfolded sheetlet/16 with golden 70
colour better then average)
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MACAU
 332 536 -39 o Camoes-Museum 1985, ungefalteter 16er-Kleinbogen (unfolded sheetlet/16), ESST, SH1 35

 333 536 -39 etc. ** Kunst  aus  dem  Camoes-Museum  (Art  of  Camoes  Museum),  Streifen  1985/86  und  Satz  1989  im off. 10
Folder (strips and set in off. folder)

 334 550 -Bl. 5 ** Jahrgang 1986 komplett (cplt. yearset) 50

 335 550 -Bl. 5 ** Jahrgang 1986 komplett (cplt. yearset) 45

 336 550 MH 3-10 ** Jahr  des  Tigers  bis  Jahr  des  Hahns  (Year  of  the  Tiger to Year of the Cock), acht saubere Heftchen (8 20
clean NY Booklets), SB3-10

 337 550 MH 3-10 ex ** Jahr  des  Tigers,  des  Drachen,  der  Schlange,  des Pferdes, des Affen und des Hahns (Year of the Tiger, 15
Dragon, Snake, Horse, Monkey and Cock), sechs saubere Heftchen (6 clean Booklets), SB3, 5-7, 9-10

 338 562 -65 ** Festungen  (Forts),  ungefalteter  16er-Bogen  mit  leichtem  Eckbug  (unfolded  sheetlet/16 with very minor 100
corner bend)

 339 562 -65 ** Festungen (Forts), ungefalteter 16er-Bogen (v/f unfolded sheetlet/16) 70

 340 562 -65 ** Festungen (Forts), ungefalteter Streifen vom OR (unfolded from upper margin) 10

 341 562 -65 ** Festungen (Forts, unfolded strip) 12

 342 562 -65 o Festungen (Forts) 1986, ungefalteter 16er-Kleinbogen (unfolded sheetlet/16), ESST. SH2 35

 343 567 Bl. 5+13 ** Dr. Sun Yat-sen (Birthday M/S) und 150 Jahre Briefmarke (150th Stamp Anniversary M/S) 10

 344 568 -Bl. 7 ** Jahrgang 1987 komplett (cplt. yearset) 200

 345 568 MH 4-10 ** Jahr des Hasen bis Jahr des Hahns (Year of the Rabbit thru Year of the Cock, set/7 Booklets), SB4-10 18

 346 569 -72 o Keramiken (Ceramics) 1987, ungefalteter 16er-Kleinbogen (unfolded sheetlet/16), ESST, SH3 20

 347 583 -631 ex ** Transport 1987/89, drei saubere Sätze im off. Souvenir-Pack (3 clean sets) 10

 348 588 -1067 ex ** 1988/99,  saubere  Kollektion  mit  diversen  besseren  Sätzen und Blocks, Mi. über 900,-- (clean Collection 50
incl. better Issues)

 349 588 -Bl. 10 ** Jahrgang 1988 komplett (cplt. yearset) 20

 350 588 -Bl. 10 ** Jahrgang 1988 komplett (cplt. yearset) 20

 351 589 -92 o Säugetiere (Mammals) 1988, ungefalteter 16er-Kleinbogen (unfolded sheetlet/16), ESST, SH4 10

 352 596 -99, Bl. 8 ** Transport (Set+M/S) 1988 10

 353 600 Bl. 8 ** Transport (M/S) 1988 10

 354 600 Bl. 8 o Transport (M/S) 1988, zwei saubere Exemplare mit ESST (x2 clean pieces with fd cancellation) 10

 355 601 -04, Bl. 9 ** Olympische Spiele (Seoul Olympics Set+M/S) 1988 11

 356 605 Bl. 9 ** Olympische Spiele Seoul (M/S) 1988 10

 357 610 Bl. 10 ** Grand Prix (M/S) 1988 10

 358 611 -Bl. 12 ** Jahrgang 1989 komplett (cplt. yearset) 22

 359 611 -Bl. 12 ** Jahrgang 1989 komplett (cplt. yearset) 10

 360 611 -Bl. 12 ** Jahrgang 1989 ohne Mi. 633-37 komplett (cplt. yearset w/o Port. Heritage set) 10

 361 611 MH 6 ** Jahr der Schlange (Year of the Snake Booklet), vier saubere Exemplare (x4 clean pieces), SB6 10

 362 616 -1124 ex **/o 1989/2000,  herrliche  Partie  von  ca.  100 Kleinbogen in unterschiedlichen Mengen, dabei bessere Stücke 50
wie  Gemälde  (Paintings)  und  Schlangen  (Snakes)  1989  (clean  lot/c100 Sheetlets ex period incl. better
items)

 363 620 -23 ** Schlangen (Snakes) 1989, ungefalteter 16-Kleinbogen (unfolded sheetlet/16) 20

 364 620 -23 ** Schlangen (Snakes) 1989, ungefalteter 16er-Kleinbogen (unfolded sheetlet/16), SH6 10

 365 639 -66 ** Jahrgang 1990 komplett (cplt. yearset) 80

 366 639 -66 ** Jahrgang 1990 komplett (cplt. yearset) 20

 367 639 -66 ** Jahrgang 1990 komplett (cplt. yearset) 15

 368 645 -48 ** Fische 1990, ungefalteter 16er-Kleinbogen (unfolded sheetlet/16) 20

 369 645 -48 ** Fische 1990, ungefalteter 16er-Kleinbogen (unfolded sheetlet/16), SH7 10

 370 649 -52 ** Industrie und Handwerk (Diversification) 1990, ungefalteter 16er-Kleinbogen (unfolded sheetlet/16) 20

 371 658 -61, Bl. 16 ** Seekarten (Maps Set+M/S) 1990 10

 372 667 -89 ** Jahrgang 1991 komplett (cplt. yearset) 15

 373 690 -Bl. 139 ** 1992/2005,  saubere,  vermutlich  komplette Sammlung im Mi. (2013) von ca. 1350,-- (clean, obviously cplt. 70
collection of period)

 374 690 -Bl. 23 ex ** 1992/93, fast kompletter Abschnitt (almost cplt. for period), Mi. über 200,-- 10

 375 717 -20 ** Legenden und Mythen 1993, ungefalteter 16er-Kleinbogen (unfolded sheetlet/16), SH11 10

 376 751 Bl.25-108 ex ** 1994/2003,    sauberer  Blockposten  mit  ca.  695  Blocks,  preiswert  ausgerufen!  (clean  lot/c695  M/S  ex 140
period, inspection recommended!)

 377 844 -91 ** Jahreszusammenstellung mit Blocks (off. yearset incl. M/S) 1996 10

 378 892 -945 ** Jahrgang 1997 komplett (cplt. yearset) 10

 379 946 -Bl. 61 ** Jahrgang 1998 komplett (cplt. yearset) 10

 380 1215 -Bl. 103 ** Zheng Guanying 2002, Kleinbogen und Block (Sheetlet/16+M/S) 20

 381 1231 -34, MH 14 ** Elternliebe (Filial Love Booklet) 2002, SB14 10

 382 1231 -34, MH 14 ** Elternliebe (Filial Love Booklet) 2002, SB14 10
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 383 1231 -34, MH 14 ** Elternliebe (Filial Love Booklet) 2002, zwei saubere Heftchen (x2 clean pieces), SB14 10

 384 1254 -Bl. 109 ** Legenden und Mythen 2003, Kleinbogen und Block (Sheetlet/12+M/S) 20

 385 1259 -Bl. 110 ** Die geächteten des Sumpfes (Outlaws of the Marsh) 2003, Kleinbogen und Block (Sheetlet/12+M/S) 20

 386 1305 -Bl. 117 ** Kunstmuseum (Museum of Arts) 2003, Kleinbogen und Block (Sheetlet/16+M/S) 20

 387 1382 -Bl. 132 ** Bibliotheken (Libraries) 2005, 12er-Kleinbogen und Block (Sheetlet/12+M/S) 35

 388 1414 -Bl. 137 ** 100 Jahre Banknoten von Macau (Banknotes Centenary) 2005, Satz und Block (Set+M/S) 30

 389 1419 -Bl. 138 ** Chin. Erfindungen (Inventions) 2006, Kleinbogen und Block (Sheetlet/16+M/S) 20

 390 1424 -Bl. 139 ** Wissenschaft und Technik (Science) 2005, Kleinbogen und Block (Sheetlet/16+M/S) 20

 391 1433 -Bl. 141 ** Chin. Laternen (Lanterns) 2006, Kleinbogen und Block (Sheetlet/8+M/S) 20

 392 1438 -Bl. 142 ** Hist. Alltagszenen (Historical Scenes) 2006, Kleinbogen und Block (Sheetlet/16+M/S) 20

 393 1447 -Bl. 143 ** Postmuseum 2006, Kleinbogen und Block (Sheetlet/16+M/S) 50

 394 1456 -59 Fußball-WM (Football World Cup) 2006, Achter-Kleinbogen (Sheetlet/8) 20

 395 1466 -Bl. 145 ** Jugend forscht (Research and Inventions) 2006, Kleinbogen und Block (Sheetlet/16+M/S) 40

 396 1471 -Bl. 146 ** Straßen (Streets of Macau) 2006, Kleinbogen und Block (Sheetlet/16+M/S) 20

 397 1476 -Bl. 147 ** 25 Jahre Universität (Anniversary of University) 2006, Kleinbogen und Block (Sheetlet/15+M/S) 50

 398 1498 -Bl. 151 ** Shiwan-Keramik 2007, Kleinbogen und Block (Sheetlet/8+M/S) 20

 399 1503 -Bl. 152 ** Hist. Alltagsszenen (Hist. Scenes) 2007, Kleinbogen und Block (Sheetlet/16+M/S) 20

 400 1512 -Bl. 153 ** Chin. Läden (Traditional Shops) 2007, Kleinbogen und Block (Sheetlet/16+M/S) 30

 401 1542 -Bl. 158 ** Wissenschaft und Technik (Science) 2007, Kleinbogen und Block (Sheetlet/8+M/S) 30

 402 1570 -Bl. 163 ** Legenden und Mythen 2008, Kleinbogen und Block (Sheetlet/12+M/S) 20

 403 1575 -Bl. 164 ** Speisen (Dishes) 2008, Kleinbogen und Block (Sheetlet/16+M/S) 20

 404 1645 -Bl. 177 ** Pui-Ching-Schule (School) 2009, Kleinbogen und Block (Sheetlet/16+M/S) 40

 405 1650 -Bl. 178 ** Wissenschaftszentrum (Science Center) 2009, Kleinbogen und Block (Sheetlet/16+M/S) 50

 406 1659 -Bl. 180 ** Volksarmee in Macau (PLA) 2009, Kleinbogen und Block (Sheetlet/12+M/S) 20

 407 1751 -Bl. 198 ** Musikfestival 2011, Kleinbogen und Block (Sheetlet/16+M/S) 30

 408 9999 P 1-11 */o 1/2A.-1P. Porto (Postage Due) 1904, 1/2A., 1A., 4A. und 8A. sind gestempelt (4 stamps are used) 18

MALAYA
 409 CARDS STAATEN/STRAITS,    12  verschiedene,  ungebrauchte,  teils  etwas  unterschiedliche  Ganzsachenkarten 30

incl. Doppelkarten (diff. unused Postal Stationery Cards incl. Double-Cards, generally f-v/f)

 410 CARDS STATES,    1955/56,    JOHORE,  4C.  Sultan  mit  Zudruck  2C.  PP,  gelaufen  von  MUAR  nach  KL,  dito 10
KELANTAN,  gelaufen  von  KUALA  KRAI  nach  KL,  dito  NEGRI  SEMBILAN,  gelaufen von SEREMBAN
nach  KL  und  dito  PERAK,  gelaufen  von  BATUGAJAN  nach  KL  (4  psc  with  printed  Label  alongside
commercially used to Radio Malaya), HG 8, 12, 11,14

 411 146 -49 FDC SARAWAK, 100 Jahre (Sarawak Centenary) 1946, gefalteter, lokaler R-FDC 15

MALAYSIA
 412 506 etc. ** Jahrbuch 1994 (off. yearbook) 20

 413 629 etc. ** Jahrbuch 1997 (off. yearbook) 25

MANDSCHUKUO (Manchukuo)
 414 Han 6 CARD 1  1/2f./2f.  Pagode  (Surch.  on  Pagoda  Postal  Stationery  Card) 1934, sauber ungebrauchte Karte (clean 10

unused)

 415 MK 104var. * 2  1/2f./2f.  (Surch.  on  China  Mail)  1937,  zwei saubere Exemplare mit stark verschobenem Aufdruck (x2, 20
each with extremely shifted surch.), Mi. 94II

 416 MK 105var. ** 5f./4f.  (Surch.  on  China  Mail)  1937,  stark  verschobener  Aufdruck  (extremelay  shifted  surch.), signiert 20
Schumann (backstamped famous Shanghai dealer), Mi. 95Ix

 417 MK 106a * 5f./4f.  (Surch.  on  China  Mail)  1937,  Abart  "Chin.  5 gebrochen" (broken Chin. 5 variety), Zirkle 104II, Mi. 18
95Iy

 418 MK 106var. ** 5f./4f.  (Surch.  on  China  Mail)  1937,  extreme  Aufdruckverschiebung  (dramatic  shift  of  surch.), signiert 20
Schumann (backstamped famous Shanghai dealer), Mi. 95II

 419 MK 11, 13 COVER 1932,  10f.  Pagode  und  15f.  Kaiser  (Emperor)  auf  feinem,  gefaltetem  Brief  mit  rückseitigem  Riß von 20
PINKIANG nach Köln, nachgesandt nach Wien, Mi. 11, 13

 420 MK 151, 153 ** 2x 10f. Propagandamarken 1944, 50x im gefalteten Bogen (x50 in orig. folded sheet), Mi. 143-44 20

 421 MK 26 COVER 1940, 2f. Pagode auf Drucksache von YENKI nach Hamburg (Printed Matter to Germany) 30

 422 MK 32-35 CARDS Kaiserkrönung (Coronation) 1934, auf zwei off. Karten im Faltblatt (affixed to off. cards in folder), Mi. 23-26 10

 423 MK 36 * 1F./4f.  Pagode  1934,  sauberer  Viererblock  mit  teils  versch.  Aufdrucktypen  (f-v/f  bl/4  incl. diff. types of 10
surch.), Mi. 36a

 424 MK 41, 43 COVER 1936, 7x 1f. und 3f. Pagode auf Brief von HARBIN nach Fürth (Cover to Bavaria) 30

 425 MK 7 COVER 1940, 2x 5f. Pagode auf Brief von YENKI nach Hamburg (Cover to Germany) 30

 426 MK 74a o 10f. Zwei Phönixe 1935, perf. 12.5:11, leicht getönte Zähnung (lightly toned around perf.), Mi. 61C 10
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MANDSCHUKUO (Manchukuo)
 427 MK 82 ** 2f. Freimarke (Definitive) 1937, 100x im gefalteten Bogen (folded orig. sheet), Mi. 99A 20

 428 MK 82/84 * 2f.  Transport  und  4f.  Grab  (Tomb)  1937,  jeweils  6x  im  teilgezähnten  Heftchenblatt,  auf Seidenpapier 15
haftend (each in orig. booklet pane/6, sticking to silk paper), Mi. 99-100D/E

 429 MK 99-107 o 2 1/2f./2f.-13f./12f. (Surch. on China Mail 1937, kompletter Satz (cplt. set/7), Mi. 94-96I/II 100

NEPAL
 430 54 COVER 1959,    11x    8P.    Freimarke    (Definitive)    als  höchstattraktive  Mehrfachfrankatur  rs.  auf  R-Brief  von 150

KATHMANDU  nach  SAN FRANCISCO, in Rekordzeit von acht Tagen zugestellt! (highly attractive franking
used to the US and only 8 days in transit!)

 431 98 -109 ** 2P.-2R. Königskrone (Crown) 1957, 2P. bügig und rs. Notizen (bends on reverse) 10

 432 114 XU (*) 12P. UPU 1959, ungezähnter Viererblock (imperf. bl/4), Mi. 140,-- 20

 433 128 PIECE 5R. Satyr 1960 auf Briefstück mit Teil-ESST (on piece with part. fd cancellation) 10

OMAN (Muscat and Oman)
 434 219 -20B CARD Nationalfeiertag    (National    Day)    1981,    Gedenkkarte    mit    aufgeklebten,    ungez.   Marken,  selten! 10

(Commemorative Card with affixed imperf. Stamps, scarce thus)

PAKISTAN
 435 o/COVERS 1947/67,        kleine,        doch        durchaus    überzeugende,    mit    kleinen    Besonderheiten    gespickte 100

Ausstellungssammlung der ersten 20 Jahre, ansehen!

 436 65 /68, MH ** 6P.  und  1 1/2A. Freimarken (Independence Booklet) 1954, vollständiges, seltenes Heftchen (v/f+cplt.), Sc. 25
66/69a

PALÄSTINA (Palestine)
 437 52, 64 CARD 1945,  7M.  Zitadelle  (PHILA  EXHIBITION  TEL  AVIV),  saubere  Ganzsache mit Zusatz 2M. und 13M. als 10

lokales Einschreiben mit SST zur Ausstellung (registered psc used locally)

 438 2 -51 ex */o 1918/22,    nette,    teils    etwas    spezialisierte    Sammlung,    dabei  Essays  im  Viererblock,  Briefstücke 50
("LATAKIE")  und  Belege  (FP-Brief  1918  mit  Zensur  "APO  SZ  44"  von  Jerusalem  nach  Cairo);  dazu
Spezialwerk  "Dr.  Hoexter,  PALÄSTINA, Militärverwaltung (1918-20)", aus der Reihe Neues Handbuch der
Briefmarkenkunde,    Ausgabe    1972,  sowie  Auktionskatalog  "The  Avo  Kaplanian  Collection  Palestine
Mandate 1917-1948" (353. Köhler), beide jeweils in sehr guter Erhaltung

PHILIPPINEN
 439 1613 Bl. 24-25 ** Olympische Spiele (Olympics LA M/S) 1984 20

SAUDI-ARABIEN (Saudi Arabia)
 440 COVERS Interessante Partie von 14 Briefen aus den 50er- bis 80er-Jahren 50

 441 4 -5, 8, 11-12 COVER4  -5,  8,  11-12  COVER HEDSCHAS, 1924, attraktive Fünffarbenfrankatur "Ornamente" auf herrlichem Brief von DJEDDA nach
Suez 200

 442 15 ,30-31, ZZ6 COVER15  ,30-31,  ZZ6  COVER  1/2G.  Tughra  mit  3  und  4G.  Flugzeug  (Plane)  und  1/8G.  Krankenhaus, letztere unten ungezähnt
(Hospital, Bottom imperf.), auf Luftpostbeleg von Ras Tanura nach Hamburg (nice Air Cover to Germany) 30

 443 15 -17, ZZ3 COVER 1940,  2x  1/2G.,  2x  1G.  und  3G.  Tughra  mit  1/8G.  Krankenhaus  (Hospital)  auf attraktivem R-Brief mit 150
ägyptischer  Zensur  von  DJEDDAH  nach  CAIRO  (attractive  franking  on registered Cover "OPENED BY
CENSOR" to Egypt)

 444 17, ZZ 2 COVER 1938,  2x  3G.  Tughra  (vert.  Pair)  mit  1/8G.  Krankenhaus  (Hospital)  auf hübschem, kleinen R-Brief von 100
MEQUE via PORT TAUFIQ nach ALEXANDRIA (nice registered Cover to Egypt)

 445 28 ** Rückkehr des Königs (King´s Return) 1946, starke Gummitönung (heavily toned gum, fresh on Face) 10

 446 74 c ** HEDSCHAS, 1/2P. Wappen (Coat of Arms w/red Opt.) 1925 50

 447 75 a ** HEDSCHAS, 1P. Wappen (Coat of Arms w/blue Opt.) 1925 20

 448 99 COVER NEDSCHD,  1933,  2x  2  1/4G.  Tughra  auf  sauberem  R-Brief  von  DJEDDAH  via  PORT  TAUFIQ  und 200
GENOVA nach VARRARA, leichte Faltspur im Umschlag

 449 133 ** 1/2 Pia. Staudamm 1963 10

 450 797, 809-10 ** 20H.    ARABSAT    (x20),   20H.-115H.  Raumflug  (x19)  aus  1985,  dazu  Sechserblock  der  Mi.  777-78, 40
Flughafen Riad 1983, alles in Bogenteilen, Mi. 218,--

SCHARDSCHA (Sharjah)
 451 98 -102 COVER 1965,  1NP.-5NP.  Olympische Spiele (Olympics Tokyo) mit Zusatzfrankatur auf herrlichem Luftpost-R-Brief 30

von SHARJAH nach Mittweida (reg. air cover)

SINGAPUR (Singapore)
 452 259 B. 8-458 ex ** 1976/84, kleine, saubere Partie meist kompletter Ausgaben, dabei u.a. Jz. 1982, Mi. über 90,-- 20

 453 1346 Bl. 113B ** Briefmarken-WM (World Stamp Championship, imperf. M/S) 2004, Auflage nur 3000 Exemplare 160

 454 1346 Bl. 113B ** Briefmarken-WM (World Stamp Championship, imperf. M/S) 2004, Auflage nur 3000 (only 3k issued) 115

 455 1707 -10, Bl. 128 ** Harry    Potter    (10    Sheetlets+1M/S)    2007,    frühere  Ausgaben  in  geänderter  Ausführung,  gesuchte 50
Kleinbogenserie (10) und nur aus dem Pack erhältlicher Block!
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SINGAPUR (Singapore)
 456 9999 ATM 7e o $1  Orchideen  Automatenmarke  (Label  Stamp) 1995, 196 Marken verschiedenster Automaten, jeweils mit 20

EST (x196 stamps from diff. Vending Machines, cancelled fd)

SYRIEN (Syria)
 457 465 -82 ** Proklamation  der  Einheit und Tod des Präsidenten (Unification and Death of President) 1943, beide Sätze 10

Gummitönung (toned gum on both sets)

TANNU-TUWA
 458 56 C ** 1T. Flugpost (Airmail) 1934, seltene Zähnung 12 1/2 (perf. 12.5, u/m, scarce thus), Scott C8var. 35

 459 127 ** 30K. Reiterei (Horsemen, new Colours) 1941, postfrisch (u/m) 60

THAILAND
 460 */o 1887/1993,  netter  Doublettenbestand,  bestehend  aus  ca.  900  Marken  ab  Klassik,  dabei  auch  einige 45

interessante Marken oder kpl. Ausgaben

 461 CARD 1907,  5A./4A.  König  (King  Postal  Stationery  Card)  als feiner Bedarf von BANGKOK nach FRANKFURT 50
(fine postally used to Germany), HG 13a

 462 CARD 1S.  König-Ganzsachenkarte  (King  psc)  in  lokaler  Verwendung  "Samut  Prakan"  (obviously used locally 100
with scarce provincial dater), PC1

 463 CARD 1S.  König-Ganzsachenkarte  (King  psc)  mit  Blanko-Stempel  "Krung Thep" (native dater on unaddressed 10
stationery card), PC1

 464 CARDS 1S.    König-Ganzsachenkarte    (King    psc)    mit    Adressvordruck    der    Siam   Electricity  Co.  und  2A. 10
König-Kartenbrief  (King  letter  card),  letztere  etwas  stockig,  beide ungebraucht (letter card some foxing,
both items unused), PC1+LC1

 465 HG 1, 3, 8 CARDS 1A.  König  (King  PSC  x3),  1  1/2A./1A.  (Surch. on King PSC) und 4A. König (King) 1883/1900, fünf feine 10
Stücke (x5 fine pieces)

 466 HG 1-4, A1 CARDS 1883/1901,  vier  verschiedene,  ungebrauchte  Ganzsachenkarten  plus  ein  Kartenbrief,  Erhaltung etwas 15
unterschiedlich (4 diff. unused Postal Stationery Cards plus 1st Lettercard, condition varies)

 467 HG 19b CARD 1910,  5A./  1  1/2A.  König  (Surch.  on  King  Postal  Stationery  Card),  feiner  Bedarf von PATRIEW nach 50
BANGKOK 5 (fine commercial usage from Prov. of Chachoengsao to Capital)

 468 HG 3-4 CARDS 4A.  König  und  Doppelkarte  4+4A.  König  (King  Postal  Stationery  Card plus Double Card) 1887, sauber 15
ungebraucht (clean unused set)

 469 2 * 1A. König (King) 1883 10

 470 2 o 1A.  König  (King)  mit  idealem  Abschlag des gesuchten Stempels "Krung Thep 2", Type B2 (clear strike of 90
native dater on 1st Issue)

 471 7 o 1A.  König  (King)  mit herrlichem Abschlag des seltenen Provinzstempels "Chanthaburi" (nice strike of rare 50
native Dater)

 472 7 o 1A.  König  (King)  mit  herrlichem  Abschlag  des  gesuchten Stempels "Wang Bang Pa-in" aus der Provinz 45
Ayuthaya (clear strike of provincial dater)

 473 7 -14 o 1A.-64A. König (King) 1887/91 24

 474 9 o 3A. König (King) mit sauberem Teilabschlag des seltenen Provinzstempels von "SONG KHLA" 10

 475 10 o 4A.  König  (King)  mit  feinem Abschlag des Provinzstempels von "Phromburi", Prov. Singburi (fine strike of 60
scarce provincial dater)

 476 10 o 4A.  König  (King) mit idealem Abschlag des ganz seltenen Provinzstempels "Samut Prakan" (ideal strike of 500
scarce provincial dater)

 477 15 o 1A./1Sio  König  (Surch.  on King) mit sauberem Abschlag des gesuchten Provinzstempels "Samut Prakan" 220
(clear strike of provincial dater)

 478 25 II o 4A./12A.    König  (Surch.  on  King),  Aufdruckvariante  "erstes  t  roman"  (1st  t  in  surch.  roman  variety), 90
entwertet mit deutlichem, seltenen "Sawan Khalok" (cancelled by clear strike of rare native cds)

 479 38 o 12A.  König  (King)  1899,  entwertet  mit  sehr  seltenem  Stempel  "Monton Krung Kao", Provinz Ayutthaya 130
(obliterated by scarce provincial dater)

 480 152 -57 o Pfadfinderfonds I (Scouts Fund, 1st Issue) 1920, Mi. 154 dünn (5S. thin) 400

 481 158 -63 o Pfadfinderfonds II (Scouts Fund, 2nd Issue) 1920, Mi. 150 dünn (5S. thin) 250

 482 164 -75 o 2S.-50S. Vajiravudh 1920/22, incl. Mi. 175C (50C. perf. 12.5) 16

 483 529 -32 FDC Sirikit 1968 20

 484 563 etc. * Jahrbuch 1970 (off. yearbook), äußerst frühe Ausgabe in üblicher Qualität 30

 485 698 -705 ** Wildtiere (Wildlife) 1973, kleine Gummimängel (min. gum faults) 10

 486 832 -35 FDC Eisenbahn (Railway) 1977 15

 487 871 -1099 ex FDC Fische 1978, Vögel (Birds) 1980 und Schmetterlinge (Butterflies) 1984 20

 488 1279 -82 FDC 3B.-100B. Bhumibol 1988 10

 489 1471 Bl. 39-40A/B ** Orchideenkonferenz  (perf.+imperf.  set/4  M/S)  1992,  gezähnte  und  ungezähnte  Blockpaare, jeweils per 300
120 (=480 Blocks!), teils unbedeutende Fleckchen, Mi. 2400,--

 490 3160 Bl. A272 ** 84.  Geburtstag  Bhumibols  (Birthday,  imperf.  M/S)  2011, Auflage nur 1000 Exemplare (only 1000 pieces 250
issued)

 491 3359 Bl. 317B ** Somdet  Phra  Nyanasamvara  (Birthday,  imperf.  M/S)  2013,  Auflage  nur  1000  Blocks  (only  1000  pcs. 75
issued)
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TIBET
 492 COVER Markenloser, gesiegelter Botenbrief 100

 493 D 1 o 1Kamangar  (1/3T.)  Dienstmarke  (Official  Stamp)  1950,  Eckrandviererblock oben rechts mit zentrischem 100
Stempel von "SIHIGATSE" (corner bl/4 with central postmark)

 494 T 2 (*) 1Sang (6 2/3T.) Löwe vor Bergen, Telegrafenmarke vom rechten Rand (from right margin) 1950 50

 495 7 o 4T.  Löwe  (Lion)  1920/50,  herrlicher Vierblock mit sauberem Stempel "SHIGATSE" (wonderful bl/f, scarce 850
thus)

 496 8 o 8T.  Löwe  (Lion)  1920/50,  Luxus-Viererblock  mit sauberem Stempel "SHIGATSE" (wonderful bl/4, scarce 200
thus)

 497 12 F (*) 2T. Löwe (Lion) 1933/55, Fehlfarbe "gelb statt rot" (printed in yellow of 1/2T. instead of red colour) 100

 498 13 (*) 4T. Löwe (Lion) 1933/59 50

TIMOR
 499 257 * 50A. Weltausstellung (EXPO) 1939, seltene Marke in Kabinetterhaltung 90

 500 369 -70 ** 10C.-20C. Freimarken (Definitives) 2000, Randsatz (marg. set) 10

UMM AL QAIWAIN (Um al Qiwain)
 501 644 -51B ** Masken (Masks imperf.) 1971, 20er-Bogensatz (Sheets/20) 15

VEREINIGTE ARABISCHE EMIRATE (UAE)
 502 24 -1014 ex ** 1974/2010,  umfangreiche,  sehr  saubere  Sammlung  mit zahlreichen besseren Ausgaben und Blocks, Mi. 300

ca. 980,--

 503 287 x, 290x COVER 1998,  100f.  und  2D.  Falke  (Falcon)  auf  off.  Vordruck  "INSUFFICIENT POSTAGE" mit feinem Stempel 10
"(ABU D)HABI CENTRAL"

VIETNAM
 504 COVERS Nette  Partie  von  66  Belegen  von  SÜD-  und NORD-VIETNAM, meist 60er- bis 80er-Jahre, teils bessere 330

Frankaturen

VIETNAM-NORD (North Vietnam)
 505 5 -762 ex **/o 1951/74,    saubere    Partie    offenbar    verschiedener,    meist  kompletter  Ausgaben,  dabei  Dienst  und 50

Porto/-freiheit,  im  Mi.  von ca. 570,-- (clean assembly of generally diff.+cplt. issues incl. some Officials and
Postage Free ex period)

 506 9 -11 (*) 50D. und 2x 100D. Freundschaft (Sino-Soviet-Vietnamese Friendship) 1954 10

 507 35 -38 (*) Rückkehr der Regierung (Return of Government) 1956 100

 508 35 -38 (*) Rückkehr der Regierung (Return of Government) 1956, dabei Randstücke (incl. margins) 32

 509 42 -91 ex (*) 1956/58, sieben verschiedene, komplette Ausgaben im Mi. von ca. 117,-- (7 diff.+cplt. issues) 10

 510 50 -52A (*) Staudamm (Dam, perf. 11.5) 1956 10

 511 53 b o 50D./5D. Ho Chi Minh (Surch.) 1956 10

 512 64 -66 (*) Oktoberrevolution 1957 10

 513 98 -119 ex (*) 1959/60, 11 verschiedene, komplette Ausgaben im Mi. von ca. 72,-- (diff.+cplt. issues) 10

 514 129 -84 ex (*) 1960/61, 20 verschiedene, komplette Ausgaben im Mi. von ca. 147,-- (diff.+cplt. issues) 10

 515 154 -57A (*) Wildtiere (Animals) 1961 10

 516 185 -267 ex (*) 1961/63, 14 verschiedene, komplette Ausgaben im Mi. von ca. 170,-- (diff.+cplt. issues) 10

 517 274 Bl. A7 (*) Fische (M/S) 1963, 10 feine, etwas fleckige Exemplare (x10 fine Pieces with toned spots as usual) 50

 518 283 -360 ex (*) 1963/65, 15 verschiedene, komplette Ausgaben im Mi. von ca. 175,-- (diff.+cplt. issues) 10

 519 319 -24A/B (*) Wildtiere (Animals, perf.+imperf.) 1964 10

 520 369 -92A/B ex (*) 1969,  Wildtiere  (Animals),  Insekten  (Insects)  und  Krebse  (Crayfish),  drei komplette Motivserien jeweils 10
gez.+ungez. (each set perf.+imperf.)

 521 425 -770 ex (*) 1966/74,    Orchideen,    Rosen    und  Chrysanthemen,  jeweils  gez.+ungez.  komplett  (each  in  cplt.  set, 10
perf.+imperf.)

 522 452 -740B ex (*) 1966/73,  Vögel  (Birds),  fünf  verschiedene,  komplette  Serien  im  Mi.  von  ca.  85,  jeweils  ungezähnt (5 10
diff.+cplt. imperf. sets)

 523 9999 D 10-16 (*) Chu Chinh Lan (Official Stamps) 1956/57 25

 524 9999 D 6-7, 17-20 (*)9999 D 6-7, 17-20 (*) Agrarreform und Gewerkschaftskongreß (Official Stamps) 1954/57 10

 525 9999 PF 3II (*) Portofreiheitsmarke (Postage Free) 1960 10

VIETNAM-SÜD (South Vietnam)
 526 I-II ** Buddhismus  (unissued)  1967,  schöner  Satz  vom Unterrand mit anhängendem Leerfeld in Markengröße, 25

Unterrand etwas tropisch, selten (f-v/f set from lower margin with TAB, minor toning at margin only)

CHINA (Qing Dynasty & Republic)
 527 */o Nette Parte von 69 Marken incl. einiger Drachen (nice lot/69 incl. some Coiling Dragons) 20
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CHINA (Qing Dynasty & Republic)
 528 */o Über  800  Marken,  dabei  wenige  komplette Serien, ab KAISERREICH mit Drachen (Coiling Dragons) bis 80

zu VR CHINA mit PROVINZEN, ansehen!

 529 CARDS 1920(ca.),  "Border  between  Fr.  Concession  and  Chin.  City" und "Foochow Road", zwei Color-Ansichten 20
von Shanghai (2 coloured PPC)

 530 COVER 1948,  2  1/2D.  KG  auf  sog.  "Incoming  Mail"  aus HERNE HILL (England) via SHANGHAI nach NAMHOI 50
(FATSHAN).    Da    unzureichend    freigemacht,    taxiert  und  mit  rs.  Stempel  "SURCHARGED  OWING
TO/INSUFFICIENT  POSTAGE/PREPAID  2  1/2D.  INSTEAD OF 3D./PLEASE ADVISE SENDER." (Taxed
incoming Cover with interesting Postmark on Reverse)

 531 COVERS 1916/49,  nette  Partie  von  sieben  Auslands-Briefen,  teils  R-Belege  ab  Dschunken  (nice lot/7 covers to 35
Germany and the US respectively, incl. registered and starting with 1st Junks)

 532 PIECES Herrliche  Fundgrube  von  mehr  als 300 Marken Karpfen bis 50C. sowie Dschunke bis $1 auf Briefstücken 100
(interesting lot/300+ on paper incl. Carp and Junk respectively)

 533 Han 1 CARD 1903,  1C.  Drache  (Dragon  Postal  Stationery  Card)  als  sauberer  Bedarf  von TSIMO über KIAOCHOW 500
nach  TSINGTAU  (German  P.O.),  dabei  im  Aufgabepostamt  mit klarem, seltenen "Sun and Moon Dater"
entwertet, Kabinettstück!

 534 Han 14 CARD 1915,  4C.  Dschunke  (Junk  Postal  Stationery Card) als feiner Bedarf von HARBIN via SUIFENGHO nach 15
Rußland (fine used Card to Russia), HG 13

 535 Han 3 CARD 1901,  1C.+1C.  Drache  (Coiling  Dragon Postal Stationery Card, Reply) als Feldpostkarte von K.D.F.P. St. 50
No.  7  nach  MUENCHEN,  wobei ein Ankunftsstempel die Variante "Monatsangabe kopfstehend" aufweist
(postally  used  reply  part  used  by  German  Field  Post  Paoting  to  Munich,  where  the  arrival pmk. with
"Month inverted" error applied)

 536 Han 3 CARD 1C.+1C.  Drache  (Coiling  Dragon,  Double Card) 1900, saubere, ungebrauchte Doppelkarte (fine unused), 40
HG 3

 537 Han 41 CARD 1C. Dr. Sun Yat-sen (Postal Stationery Card) 1935, saubere Karte mit Blanko-SST 10

 538 Han 50 CARD 4C. Dr. Sun Yat-sen (Postal Stationery Card) 1940, saubere Ganzsache mit Blanko-SST 10

 539 1 I o 1Ca. Großer Drache (Large Dragon) 1878 100

 540 2 II o 3Ca. Großer Drache (Large Dragon) 1882 100

 541 4 A o 1Ca.  Kleiner  Drache  (Small  Dragon)  1885,  etwas  blaßes  Exemplar,  evtl.  oben  ungezähnt (somewhat 10
palish but possibly imperf. at top)

 542 10 b * 4Ca. Dowager (2nd Shanghai Print) 1897, Chan 25S 250

 543 18 I * 2C./2Ca. Dowager (small Surch. wide spaced) 1897 27

 544 22 II * 10C./6Ca. Dowager (Small Surch., narrow spaced) 1897 60

 545 28 I * 5C./5Ca. Kleiner Drache (small Surch. wide spaced on Small Dragon) 1897 24

 546 31 * 2C./3C. Steuermarke (Red Revenue) 1897, dünne Stelle (thin spot but still fine+fresh) 210

 547 48 CARD 1901,  4x  1C.  Drache (Coiling Dragon in Kombination mit 10C. Frz. Post China gelaufen von CHEFOO via 225
SHANGHAI  und  SHANG-HAI  CHINE  nach  SORI  (Liguria),  von  dort  nachgesandt  nach Buriasco (nice
Sino-French Combination Card, re-directed within Italy)

 548 60 CARD 1907,  1C.  Drache  (Coiling Dragon) bildseitig auf Ansicht "Gottheit", blanko entwertet "PEKING (on picture 20
side of ppc "Chin. Divinity")

 549 60 CARD 1919,  1C.  Drache  (Coiling  Dragon)  bildseitig  auf  Ansicht  "Markt"  mit  imposanter  Dokumentation  des 500
Laufwegs  von  PEKING  über  TANGKU  nach  SHANGHAI,  von  dort  nachgesandt  via  NAGASAKI  zum
Bestimmungspostamt (impressing re-directed ppc to Japan)

 550 61 CARD 1908,  2x  2C.  Drache  (Coiling  Dragon),  davon  eine  vorderseitig,  auf  netter  Colorkarte, etwas gestützt, 10
gelaufen von SHANGHAI via D.P. SH(ANGHAI) nach Böhmen (PPC used to Bohemia)

 551 75 CARD 1909,  5C.  Drache  (Coiling  Dragon)  auf  netter Sternberg-Karte "Canton, Chinese Garden", gelaufen von 10
CANTON via SHANGHAI nach Görlitz (used to Germany)

 552 121 ** ROC/$1  Schwanengans  (Flying  Goose,  Waterlow  Opt.)  1912, sehr seltene Variante der Urmarke "Chin. 1.000
Eins  retouchiert"  in  postfrischer  Ausnahmequalität vom Seitenrand. Es handelt sich um die Retusche "C"
mit  einer  Notierung  von  6000,--  US$ im Chan 2010! (v/f+fresh u/m stamp from right margin, showing the
rare "retouched Chin. One, type C" variety), Chan 181a

 553 132 Uu (*) 50C.  Dr.  Sun  Yat-sen  (1st  Anniversary  of  Revolution)  1912,  sauber  ungebrauchte  Marke  in  seltener 500
Variante "unten ungezähnt" (fine+fresh with bottom imperf. variety, scarce thus), Chan 192a.

 554 183 -86 o Verfassung (Constitution) 1923 10

 555 193, 228IIa COVER 1931,  3x  1C./3C.  Dschunke  (Surch. on Junk) mit 3x 4C. Dschunke (2nd Peking Junk) auf sauberem Brief 15
von SHANGHAI nach Meifenau (on cover to Germany)

 556 202 -03 COVER 1925,  20C.  und  30C.  Reisbauer  (Peasant,  2nd Peking Print) auf R-Brief der Fa. Siemens China Co. von 30
SHANGHAI "VIA SIBERIA" nach BERLIN

 557 218 ** $1 Einigungsfeier (Unification) 1929, sehr frischer, postfrischer Viererblock (v/f+fresh u/m bl/4) 200

 558 223 -27 etc. FFC 1931,  15C.-90C.  Flugpost  (Air)  mit  Zusatzfrankatur  auf  äußerst  attraktivem  Erstflug der EURASIA von 100
SHANGHAI nach BERLIN (First Flight Cover to Germany)

 559 225 * 45C. Flugpost (Air) 1929 10

 560 229, 231 CARD 1932,  1C.  und  4C.  Dr.  SYS  (1st  London  Print),  jeweils  im Dreierstreifen (each in strip/3) auf hübscher 15
Ansicht    "F.1023"   der  Hamburg-Amerika-Linie,  gelaufen  von  TIENTSIN  nach  Heide  (on  nice  ppc  to
Germany)

 561 238, 277 COVER 1933,  5C.  SYS  mit  12x  1C./4C.  Dschunke  auf  feinem  Express-Brief  von NANKING nach SHANGHAI, 50
Faltspur
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CHINA (Qing Dynasty & Republic)
 562 255 FFC 1936,  3x  10C.  Märtyrer  (strip)  auf  schönem  Erstflug-Brief  mit  leichter  Faltspur von CANTON nach HK 50

(nice First Flight to HK)

 563 292 -306III **/* 2C.-$20 Dr. Sun Yat-sen 1939 23

 564 304 IIIU (*) $5  Dr.  Sun  Yat-sen  (imperf.)  1939,  sauberer,  ungezähnter  Randviererblock  mit verschobenem Portrait 10
(clean imperf. bl/4 with shifted portrait, probably printer´s waste), Chan 383

 565 312 -20C **/* 5C.-$20 Dr. Sun Yat-sen (w/wmk, perf. 14) 1940 18

 566 316 -20A **/* $1-$20 Dr. Sun Yat-sen (w/wmk, perf. 12.5) 1941 15

 567 577 (*) 50C./16C. Dr. Sun Yat-sen (Chungking Surch.) 1943, seltene Perforation 10.5, Chan 642k 100

 568 578 (*) 50C./16C. Dr. Sun Yat-sen (Chekiang Surch.) 1943, Chan 644 35

 569 579 b (*) 50C./16C. Dr. Sun Yat-sen (red Honan Surch.) 1943, Chan 646 20

 570 580 (*) 50C./16C. Dr. Sun Yat-sen (Hunan Surch.) 1943, Chan 647 10

 571 585 (*) 50C./16C. Dr. Sun Yat-sen (Shensi Surch.) 1943, seltene Perforation 11:13, Chan 652c 100

 572 838 A FDC 1948,    $5000   Briefmarkenausstellung  (Stamp  Expo)  im  Randviererblock  auf  feinem,  etwas  fleckigen 30
Ortsbrief mit ESST (bl/4 on local cover with special pmk., several small stains)

 573 1072 (*) UPU 1949 10

 574 1073 o 15C.  Sommerpalast  (Summer  Palace)  1949,  Bedarfsstück  vom  rechten  Rand mit DV (from right marg. 10
with imprint)

 575 9999 P * 5C.  Porto  (Postage  Due, unissued) 1911, äußerst seltene, off. unverausgabte Marke, leicht nachgezähnt, 420
geprüft, Chan 2010 US$ 1400,-- (partly re-perforated unissued stamp, certificate), Chan DU3

 576 9999 P 45II COVER 1924,    sog.   "Incoming  Mail"  aus  den  USA,  frankiert  2C.  Washington  mit  Perfin,  aus  Augusta  nach 100
SHANGHAI, da unterfrankiert mit 3x 2C. Porto (Peking Print Dues) nachtaxiert (taxed incoming cover)

 577 9999 P 58-59 * $1-$2  Porto  (Postage  Due/SYS) 1940, feine, etwas getönte Eckrandviererblocks (fine, lightly toned corner 10
bl/4)

CHINA-KAISERREICH LOKALAUSGABEN (Local Issues)
 578 CLC 1 LCARD CHEFOO, 1C. Leuchtfeuer (Beaconfire Letter Card) 1894, sauber ungebrauchter Kartenbrief (f-v/f unused) 25

 579 CNW 2 WRAP CHEFOO,  1/2C.  Leuchtfeuer  (Beaconfire  Newspaper  Wrapper)  1895, sauber ungebrauchtes Streifband 20
(clean unused piece)

 580 F 38 COVER FORMOSA,  1895,  30C.  Tiger  (1st Issue) auf sauberem Brief von TAINAN nach Xiamen (cover to China), 100
Mi. 8

 581 Han CPC 2 CARD CHEFOO,  1/2C.  Leuchtfeuer  (Beacon  Fire  Postal  Stationery  Card)  1894,  feines, ungebrauchtes Stück 25
(fine unused)

 582 Han E1a COVER SHANGHAI,  1903,  "Postage  Paid  1Cent."  (Postal  Stationery  Envelope) als sauberer, lokaler Bedarf mit 50
Ankunftsstempel (clean local usage)

 583 LKD 32 COVER KEWKIANG,  1895,  6C. Siegel (Seal Style Due) auf lokalem Rotbandbrief (used on local Redband Cover), 100
Michel P32

 584 LS 116-18 o SHANGHAI,  40C./80C.-60C./100C.  Kleiner  Drache  (Surch.  on  Small  Dragon,  4th Issue) 1886/88,dabei 10
Briefstücke (2 on piece), Mi. 83-85aI

 585 LS 117c var. o SHANGHAI,  40C./100C.  Kleiner Drache (Surch. on Small Dragon, 4th Issue) 1886, seltene Variante "roter 50
Aufdruck kopfstehend" (red surch. inverted variety), Mi. 84bIIk

 586 LS 117c var. o SHANGHAI,  40CASH/100CASH  Kleiner  Drache  (Surch.  on  4th  Small  Dragon)  1886,  seltene Variante 50
"roter Aufdruck kopfstehend" (clean piece with scarce "red surch. inverted" variety)

 587 LS 138 o SHANGHAI, 2C./5C. Wappen (Surch. on Double Dragon) 1892, Mi. 110 15

 588 LS 139-40 o SHANGHAI, 1/2C./15C. und 1C./20C. Wappen (2nd Surch. on Double Dragons) 1893, Mi. 111-12 15

 589 LS 148-49 o SHANGHAI,  1C./2C.  Wappen  (Surch.  on  Double  Dragon) 1893, zusammenhängendes Paar mit beiden 30
Aufdrucktypen (se-tenant pair with both types of "1"), Mi. 116I/II

 590 LS 43-46 */o SHANGHAI,  1Ca.-12Ca.  Kleiner Drache (Small Dragon) 1867, 3Ca. ist o (used), 6Ca. etwas unsauber (bit 10
unclean), Mi. 32-35

 591 LS 47 * SHANGHAI, 2C. Kleiner Drache (Small Dragon, perf. 15) 1872, gez. 15, Mi. 28C 25

 592 LS 48-49 */o SHANGHAI, 1Ca.-3Ca. Kleiner Drache (Small Dragon) 1875, 3Ca. gebraucht (used), Mi. 36-37 15

 593 LS 87d o SHANGHAI, 20C. Kleiner Drache (Small Dragon, perf. 15:11.5) 1880, Mi. 65Dd 20

CHINA-REPUBLIK PROVINZEN (Provincial Issues)
 594 KH 1-20 o MANDSCHUREI (KI-HEI), 1/2C.-$5 Dschunke (Opt. on 2nd Peking Junks) 1927, Mi. 1-20 160

 595 KH 29-32 (*) MANDSCHUREI  (KI-HEI),  Mausoleum  1929,  auf Unterlage geklebt (affixed to paper, o/w v/f++fresh), Mi. 55
29-32

 596 PS 228 (*) SINKIANG, $10 Dr. Sun Yat-sen (imperf.) 1943, Mi. 192B 38

 597 PS 243-45 * SINKIANG, 10C.-50C. Dr. Sun und Märtyrer 1943, Mi. 201-03 20

 598 PS 246-47 (*) SINKIANG, 12C./10C.-24C./25C. Dr. Sun Yat-sen (Surch. on opt. Stamps) 1943, Mi. 199-200 10

CHINA-BRITISCHE P.A. (British P.O.)
 599 FBM 1-10 * 3P.-1R. C.E.F./QV (Opt. on India) 1900, Mi. 1-10 10
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CHINA-DEUTSCHE P.A. (German P.O.)
 600 */o 1889/1914,  kleine,  teils  kompetent  geprüfte  Partie  mit  besseren Marken, so u.a. V37 (2x), V40-41, V48, 80

dazu einige Kiautschou mit Briefstücken

 601 CARD 1901,    formularmäßig    genutzte    1/4A.+1/4A.-Ganzsache   der  China  Expeditionary  Force  (C.E.F)  mit 30
beigeklebter  1/2A.  C.E.F./QV  mit deutscher Feldpost "K.D.FELDPOSTEXPED...." nach WALDHOF, Karte
weist ein Registraturloch auf und wurde mittels Tape gestützt

 602 CARD 1905,    10C.    Jubiläumsganzsache  von  Belgien,  gelaufen  von  BRUXELLES  nach  SCHANGHAI  D.P., 30
schönes Bedarfsstück (fine psc used from Belgium to German Post Office China)

 603 CARD 1906,  5C.  Freimarke  gebraucht  auf  netter  Ansicht  "T.S.  Onward  Leaving  Dover" von OSTENDE nach 30
SCHANGHAI D.P. (nice ppc used from Belgium to German P.O. Shanghai)

 604 P 15x CARD KIAUTSCHOU,  1909,  2C./5Pfg.  Germania  Ganzsachenkarte  mit  bildgleichem  Zusatz (OR-Stück!) ohne 10
Text von SCHANGHAI nach KROMBACH (Böhmen)

CHINA-FRANZÖSISCHE P.A. (French P.O.)
 605 FFD 10 PIECE "A PERCEVOIR"/15C. Allegorie (red Opt. on 1894/1903 Issue) 1903, Briefstück (on piece), Mi. P8a 150

 606 17 -32VI * SÜDCHINA, Yunnan-Fou, 1C.-5Fr. Allegorie 1902/04, feiner Satz mit Mängeln bei Mi. 17, 30, 31 380

 607 33 -49III * SÜDCHINA, Yunnan-Fou, 75C.-10Fr. Allegorie 1906, feiner und seltener Satz 140

 608 34 -49I * SÜDCHINA, Canton, 5FR.-10Fr. Allegorie 1906, feiner und seltener Satz, Mi. 33/75C. fehlt (lacking) 110

CHINA-ITALIENISCHE P.A. (Italian P.O.)
 609 9 * 2C./5C. TIENTSIN 1917, Chan FI-33 100

 610 35 I * $2/5L. Pechino/König (Surch. on King) 1918, Chan FI-27 100

 611 56 I * $2/5L. Tientsin/König (Surch. on King) 1921, Chan FI-54 100

CHINA-JAPANISCHE P.A. (Japanese P.O.)
 612 FJ 7 CARD 1904,  4S.  Chrsyanthemum auf attraktiver Ansicht "Pei-ho", Bugspur, eines Angehörigen der "S.B./OSTAS. 50

BESATZ.    BRIGADE/STAB    2.    INF.-REGIMENTS"    (violett),    gelaufen    von   TIENTSIN  I.J.P.O.  via
SHANGHAI, HK und TONGKU nach GODESBERG (nice ppc used to Germany), Mi. 6

 613 24 * 1 1/2S. Freimarke 1913 24

FORMOSA (Taiwan/R.O.C.)
 614 COVERS 1953/88,    interessante   Partie  von  über  400  Belegen,  praktisch  nur  Bedarf  mit  zahlreichen  Luftpost- 400

Express-  und  Einschreibbriefen  und  sehr  großem  Anteil  Sondermarkenfrankaturen, nichts entnommen!
(interesting lot/400 generally commercial covers incl. many air, express and registered items, have a look!)

 615 14 -1999 ex o 1946/91,  kleine  Anfangssammlung  mit  einigen interessanten, gar wenigen postfrischen Ausgaben (small 50
Starter Collection incl. some interesting as well as a few u/m issues)

 616 184 -87B, MH 2 (*) Silobrücke    (Silo    Bridge    Booklet)    1954,    sehr    seltenes,   gesuchtes  Heftchen,  Auflage  10.000  in 750
Top-Erhaltung (v/f+fresh sought after Booklet of which only 10k were issued)

 617 200 COVER 1955,  4x  40C.  Rückkehr (Return of POW) im sauberen Rand-Viererblick mit DV auf R-Brief von NANTAO 50
nach TAIPEI (clean bl/4 from left margin with imprint)

 618 362 Bl. 7 (*) Fernstraße   (Cross  Island  Highway  M/S)  1960,  int.  Variante  "Schornstein  berührt  Rahmen"  (Chimney 150
touching Frame Variety), Scott 1257a var.

 619 366 -69 ** Gemälde (Paintings) 1960 15

 620 485 -87 ** AOPU 10

 621 509 -12 ** Kakteen (Cacti) 1964 16

 622 536 -39 ** Früchte (Fruits) 1964 20

 623 591 -94 ** Opernmasken (Opera Masks) 1966 28

 624 640 -45 ** Vögel (Birds) 1967, saubere Paare (v/f pairs) 12

 625 667 -72 ** Kunstschätze (Art Treasures) 1968, saubere Randpaare (v/f marg. pairs) 11

 626 824 -2753 ex FDC 1971/2002, nette Partie von fast 100 verschiedenen FDC, Sonderbelegen und SF 25

 627 931 -35 ** Chin. Porzellan (Porcelain, 1st Series) 1973, saubere Viererblocks (v/f bl/4) 10

 628 944 -48 ** Chin. Porzellan II (Porcelain, 2nd Series) 1973, saubere Viererblocks (v/f bl/4) 10

 629 1370 Bl. 24-47 ex ** Jahr  des  Hahns  bis  Jahr  des Affen (Year of the Cock to Monkey M/S) 1980/91, vollständiger Satz von 12 12
Neujahrsblocks (cplt. set/12 New Year M/S)

 630 1657 -Bl. 36 ** Jahrgang 1986 ohne Bl. 35 komplett (cplt. yearset w/o Birthday of CKS M/S) 10

 631 1728 -90 ** Jahrgang 1987 komplett (cplt. yearset) 10

 632 1728 etc. ** Jahrbuch 1987 (off. yearbook) 20

 633 1848 -Bl. 57 ex ** 1989/93, saubere, über weite Strecken komplette Sammlung im Mi. von ca. 420,-- 25

 634 1855 -2116 ex, MH **1855  -2116  ex,  MH  **  Saubere  Partie  von  neun  verschiedenen  Heftchen  aus  Götter  (Chin.  Gods)  1991 bis Kinderspiele
(Children´s Games) 1993 (clean lot/9 diff. Booklets) 10

 635 2039 Bl. 48-90 ex ** 1992/2001, schöne Partie von 34 verschiedenen Blocks, Mi. ca. 152,-- 10

 636 2051 Bl. 49 ** Kinderspiele (Children Playing M/S) 1992, 50 saubere Blocks, Mi. 250,-- (x50 v/f+fresh M/S) 50

 637 2094 etc. ** Jahrbuch 1993 (off. yearbook) 20

 638 2159 Bl. 58 ** Jahr des Hundes (Year of the Dog M/S) 1993, 50 saubere Blocks, Mi. 225,-- )x50 v/f+fresh M/S) 50
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FORMOSA (Taiwan/R.O.C.)
 639 2162 -2212 ** Jahrgang 1994 überkomplett (more then cplt. yearset) 10

 640 2213 etc. ** Jahrbuch 1995 (off. yearbook) 20

 641 2234 -37 ** Kalligraphie 1995, Zusammendruckbogen (unfolded sheet/16) 10

 642 2369 -72 ** Architektur 1997, 20er-Bogen (unfolded sheets/20) 12

 643 2381 -84 ** Naturschutzgebiet (Nature Reserve) 1997, 20er-Bogen (unfolded sheets/20) 11

 644 2389 -90 ** Elektronikindustrie 1997, 20er-Bogen (unfolded sheets/20) 11

 645 2494 Bl. 73-95 ex ** 1998/2002,  sehr  sauberer  Blockposten  mit  ca.  250  Blocks,  dazu noch einige gestempelte unberechnet 60
(clean lot/c250 M/S plus several used/CTO uncounted)

 646 2495 etc. ** Jahrbuch 1999 (off. yearbook) 10

 647 2572 etc. ** Jahrbuch 2000 (off. yearbook) 20

VOLKSREPUBLIK CHINA (People´s Republic of China)
 648 (*) Testmarke (Trial Stamp), verm. Maschinenprobe 10

 649 **/o 1949/2002,  dickes  Doublettenbuch  mit  ca.  1100  Marken,  dabei  auch  einige kpl. Serien (c1100 stamps 110
incl. some cplt. sets in big stockbook)

 650 **/o 1951/1997,  nette,  etwas  unüersichtliche  Partie  von  ca.  800  Marken,  teils  in Sätzen und ca. 40 Blocks, 50
meist modern (nice, disorderly lot/c800 stamps, partly in sets, plus c40 M/S, generally modern items)

 651 */o Zusammenstellung von ca. 400 Marken, dabei auch etwas PROVINZEN 40

 652 CARDS 2001,    237    verschiedene    60f.-Ganzsachenkarten    "Schlange",  große  Motiv-Vielfalt,  bis  auf  wenige 100
Ausnahmen gebraucht (237 diff., generally used Postal Stationery Cards "Snake")

 653 COVERS 1967/72,  kleine  Partie von 21 Briefen aus der Kulturrevolution, sämtlich mit Zitaten des Vorsitzenden Mao, 100
aufgezogen  und  ausführlich  beschrieben  (small  lot/21  covers  with Mao quotations, neatly arranged and
written up)

 654 COVERS 1978/82.  nette  Partie  von  48 Briefen, dabei Einschreiben, der China Stamp Export Co. nach Deutschland 50
(nice lot/48 covers incl. registered to Germany)

 655 COVERS 2000,    0.30-5.40Y.  Freistempeletiketten  (Labels),  9  portogerechte  Briefe  mit  jeweils  Einzelfrankaturen 10
Inland/Ausland (9 covers, domestic or overseas)

 656 COVERS Ca  60  Belege  mit  FDC, teils Seide, aus den 80er- bis 90er-Jahren, ansehen! (nice lot/c60 Cards, Covers, 10
FDC incl. Silk, inspection recommended)

 657 COVERS Schuhkarton    mit.    ca.    200    Karten,  Briefen,  dabei  zahlreiche  FDC,  Foldern  und  -  teils  früheren  - 20
Ganzsachen (c200 cards, covers, folders and stationery)

 658 FDC 1959/95,  nette  Partie  von  ca.  168,  meist  moderner  Belege  ab  ca.  1980,  dabei bessere (nice lot/c168 170
covers, mainly from 1980 onwards, incl. better issues)

 659 MK 2000/02,    nette    Partie  nur  verschiedener  Maxikarten-Serien,  gesamt  ca.  60  Karten  (nice  lot/60  diff. 20
maxicards)

 660 EW 35-14 (*) 8f.    Tien    An-men    und    Mao-Parole  1967,  sauberer  Ganzsachenumschlag  (clean  Postal  Stationery 20
Envelope), 14-1967

 661 EW 35-15 (*) 8f.    Tien    An-men    und    Mao-Parole  1967,  sauberer  Ganzsachenumschlag  (clean  Postal  Stationery 20
Envelope), 15-1967

 662 EW 35-30 (*) 8f.    Tien    An-men    und    Mao-Parole  1967,  sauberer  Ganzsachenumschlag  (clean  Postal  Stationery 20
Envelope), 30-1967

 663 FP CARDS Ca.  190  verschiedene  Ganzsachenkarten, offenbar in kompletten Serien different postal stationery cards, Gebot
obviously in cplt. sets)

 664 HP 1-4 (*) Chin.  Neujahrsfest  (New Year Postal Stationery Cards) 1982-85, vier saubere Ganzsachenserien (4 clean 20
sets

 665 JF 1-4 (*) 8f.  Namibiatag  (Namibia  Day),  Jahr  der  Alten  (World  Assembly  on  Aging),  Antarktis  und  10f.  ICAO, 80
saubere, ungebrauchte Ganzsachenumschläge (4 clean, unused Postal Stationery Envelopes)

 666 JF 5-19 (*) 10f.  Esperanto-Kongreß  1986  bis  8f.  Gewerkschaftskongreß  (11th  Trade  Unions  Congress)  1988, 15 15
verschiedene, saubere Ganzsachen (15 diff.+clean Postal Stationery Envelopes)

 667 Nachdrucke (o) Zwei   Souvenirmappen  mit  Nachdrucken  der  Ausgaben  der  Kulturrevolutionsausgaben  und  N-Serien, 10
entwertet mit privaten Stempeln (Reprints of CR issues and N-series)

 668 entfällt Gebot

 669 1 -4I/II (*) Politische Volkskonferenz (CPPC), C1+repr. 17

 670 1 -713A ex */o 1949/63,  saubere  Sammlung  auf  selbstgefertigten  Blättern,  dabei  zahlreiche bessere Stücke/Sätze, Mi. 180
über 1800,-- (clean collection on self-made pages)

 671 2 -2985 ex **/o 1949/98,  überwiegend  saubere Zusammenstellung mit Schwerpunkt 50er-Jahre und ca. 400 Marken, teils 50
in Sätzen (gen. clean assembly of c400 stamps incl. some sets+M/S, mostly from 50s)

 672 5 -7I/II (*) Gewerkschaftskongreß (Trade Unions Congress), C3+repr. 27

 673 8 -11I/II (*) Politische Volkskonferenz (CPPC), C2+repr. 30

 674 12 -20 (*) $200-$10.000 Tor des himmlischen Friedens (1st Gate Issue) 1950, R1 45

 675 21 -1832 ex ** 1950/82,    überwiegend  saubere  Partie  verschiedener,  kompletter  Ausgaben  im  Mi.  von  über  2000,-- 400
(generally clean lot of diff.+cplt. issues)

 676 24 -29A/C (*) $100-$1000 Freimarken-Provisorien (Surch. on Unit Issues, perf.+roul.) 1950, $100 Fleck (stain), SC1+4 26
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VOLKSREPUBLIK CHINA (People´s Republic of China)
 677 27 D (*) $500  Eisenbahn  (Surch.  on  Train,  perf.  14)  1950,  seltenere  Zähnung  14  vom  Oberrand  (from upper 20

margin), SC4a

 678 30 (*) $20.000/$10.000 Ostchina (Surch. on East China) 1950, SC2 360

 679 31 -34I/II (*) 1 Jahr VR China (1st Anniversary of PRC/Mao), C4+repr. 190

 680 31 -34II (*) 1  Jahr  VR  China  (1st  Anniversary  of  PRC/Mao),  saubere  Viererblocks  vom Oberrand (clean bl/4 from 54
upper margin), C4 repr.

 681 35 -48 (*) $50/25C.-$400/$300 Dr. Sun Yat-sen (Surch. on NE, set/14) 1950, SC3 195

 682 40 I (*) $100/$10 Dr. Sun Yat-sen (Surch. on NE, 1st Print) 1950, SC13 220

 683 40 I (*) $100/$4 (Surch. on NE, 1st Print) 1950, SC13 330

 684 42 I/II (*) $100/$10  Dr.  Sun  Yat-sen  (Surch.  on  NE,  1st  and  2nd  Print)  1950,  die  Urplatte dürfte wohl eine der 2.500
seltensten,    wenn    nicht    die    seltenste    Marke  der  VR  China  sein,  unscheinbarer  Eckbug  nur  der
Vollständigkeit  halber  erwähnt,  Vergleichsstück  anbei (Stamp from original plate, representing one of the
rarest  items  of  PRC  period,  f-v/condition  with  an  almost  invisible  bend, comparative piece of 2nd print
attached), SC15+18

 685 43 I (*) $400/$20 Dr. Sun Yat-sen (Surch. on NE, 1st Print) 1950, SC16 420

 686 60 -66 (*) $100-$2000 Tor des himmlischen Friedens (3rd Gate Issue) 1950, R3 180

 687 67 -76 (*) $100-$5000 Tor des himmlischen Friedens (4th Gate Issue) 1950/51, R4 190

 688 67 -76 o $100-$5000 Tor des himmlischen Friedens (4th Gate Issue), R4 10

 689 77 -81I/II (*) 1 Jahr VR China (1st Anniversary of PRC/Flag), C6+repr. 110

 690 77 -81II (*) 1  Jahr  VR  China  (1st  Anniversary  of PRC/Flag), saubere Fünferstreifen vom Unterrand (clean, unfolded 25
strips/5 from bottom margin), C6 repr.

 691 78 II (*) $400    Flagge    (Anniversary   of  PRC/Flag),  sauberes  Exemplar  mit  extremer  Übergröße  von  4,5mm, 25
Vergleichsstück anbei (over-sized by 4.5mm in height, incl. normal for comparison), C38repr.

 692 82 -83I/II (*) Postkonferenz, C7+repr. 27

 693 100 -03 (*) $10.000-$50.000 Tor des himmlischen Friedens (5th Gate Issue, part set) 1951, ex R5 42

 694 100 -05 (*) $10.000-$200.000 Tor des himmlischen Friedens (5th Gate Issues) 1950, R5 3.000

 695 110 -12I/II (*) 30 Jahre KPC (Anniversary of CCP), C9+repr. 27

 696 113 -15I/II (*) Weltfrieden (Peace Campaign), leicht getönt (light toning), C10+repr. 39

 697 116 -21 (*) Geldanweisungsmarken (Surch. on Money Order) 1951, SC10 10

 698 127 -28I/II (*) Lu Xun, C11+repr. 13

 699 129 -32I/II (*) Taiping-Rebellion, C12+repr. 23

 700 133 -36I/II (*) Landreform, S2+repr. 21

 701 137 -40I/II (*) Tibet, C13+repr. 30

 702 141 -42A/C (*) Kinderschutz (Child Protection Conference), beide Zähnungen (both perf.), C14+14a 20

 703 146 -75I/II (*) Radio-Gymnastik, S4+repr. 600

 704 146 -75II (*) Radio-Gymnastik (blocks), S4 repr. 20

 705 200 -29 (*) Jahrgang 1953 komplett (cplt. yearset) 20

 706 230 -64 (*) Jahrgang 1954 komplett (cplt. yearset) 30

 707 265 -68 (*) Stromleitung  (Live  Lines),  Rotes  Kreuz (Red Cross) und Freundschaftsvertrag (Sino-Soviet Treaty), S12, 25
C31-32

 708 269 -77, 288-96 (*) Fünfjahresplan (Five Year Plan), S13 24

 709 278 -81, 286-87 (*) Gelehrte (Scientists) und Langer Marsch (Long March), C33+36 24

 710 281 Bl. 1-4 (*) Gelehrte (Scientists, 4 M/S), C33m 120

 711 281 Bl. 1-4 o Wissenschaftler (Scientists, 4 M/S), Bl. 4 (Li-si Chen) leicht getönt (light toning), C33m 20

 712 282 -85 (*) Lenin und Engels, C34-35 31

 713 297 -310 (*) Arbeiter (Workders) und Tor (7th Gate Issues) 1955, R8-9 30

 714 302 II (*) 8f. Arbeiter (Foundry Worker), Shanghai-Druck (Shanghai Print, perf. 12.5), R59 120

 715 303 b (*) 10f. Chemiker (Chemist) auf hellbraunem Papier (printed on light brown paper), R56var. 60

 716 304 b (*) 20f. Landarbeiterin (Farm Girl) auf hellbraunem Papier (printed on light brown paper), R57var. 60

 717 311 -29 (*) Jahrgang 1956 komplett (cplt. yearset) 55

 718 337 -40 (*) 30 Jahre Volksarmee (PLA), einige Fleckchen (several min. stains), C41 36

 719 341 -44 (*) Flugpost (Air) 1957/58, A2 21

 720 341 -44 ** Flugpost (Air) 1957/58, A2 21

 721 349 -53 (*) Oktober-Revolution, C44 23

 722 354 -57 (*) Gelber Fluß (Yellow River), S19 36

 723 362 -71, 386-87 (*) Fünfjahresplan (Five Year Plan), Pagoden, Fossilien und Planetarium, C45, S21-23 20

 724 372 -74 (*) Denkmal (Monument) und Karl Marx, kleine Beanstandungen (min. faults), C46-47 27

 725 372 Bl. 5 (*) Denkmal  (Monument  M/S),  leichte Druckstellen und Hauch eines Fingerabdrucks (several min. dents and 90
very light trace of finger print), C47m
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 726 375 -78 (*) Gewerkschaftskongreß  (Trade  Unions  Congress)  und  Frauen-Föderation  (IDWF), kleine Mängel (some 27

min. faults), C48-49

 727 379 -82 (*) Tag des Kindes (Children´s Day), S18 42

 728 383 -85 (*) Kuan Han-ching, 4f. Mängel rs. (faults on back), C50 24

 729 383 -85 (*) Kuan Han-ching, C50 36

 730 385 Bl. 6 (*) Kuan Han-ching (M/S), rs. etwas unsauber (unclean back), C50m 170

 731 385 Bl. 6 o Kuan Han-ching (M/S), C50m 30

 732 388 -89 (*) Kommunistisches Manifest, C51 24

 733 392 -94 (*) Abrüstungskonferenz (Disarmament Conference), C53 23

 734 398 -99 (*) Studenten-Union, C54 21

 735 402 -04 (*) Industrieausstellung (Exhibition), C55 20

 736 405 -09, 416-19 (*) Ming-Gräber (Tombs), Sputnik und Wiederaufforstung (Reforestation), S25-27 20

 737 420 -21 (*) Atomreaktor, S28 20

 738 420 -21 FDC Atomreaktor, Klappe entfernt (flap cut), S28 15

 739 426 -29 (*) Scherenschnitte (Paper Cuts), S30 30

 740 430 -32 (*) Stahlerzeugung (Steel Production), C58 36

 741 437 -40 (*) Rekordernte (Harvest, block), C60 20

 742 441 -43 (*) Tag der Arbeit (Labour Day), C61 20

 743 444 -45 (*) Flughafen (Airport), S34 20

 744 446 -47 (*) Studentenbewegung (Students´ Movement), C62 30

 745 448 -52 (*) Friedensbewegung    (World   Peace  Movement),  Zusammenarbeit  (Co-Operation)  und  Tischtennis-WM 20
(Table Tennis), C63, C65-66

 746 451 -52, 491-92 (*) Tischtennis-WM (Table Tennis) und Industrieausstellung (Industry Exhibition), C66+73 10

 747 454 -65 (*) Volkskommunen (People´s Communes), S35 20

 748 454 -65 * Volkskommunen (Peoples Communes), S35 20

 749 466 -68 ** 10 Jahre VR China (Anniversary of PRC, Part 1), Gummimängel (gum faults), C67 48

 750 469 -72 (*) 10 Jahre VR China (Anniversary of PRC, Part 2), C68 30

 751 473 -80 ** 10 Jahre VR China (Anniversary of PRC, Part 3), C69 20

 752 481 -83 (*) 10 Jahre VR China (Anniversary of PRC, Part 4), C70 20

 753 484 (*) 10 Jahre VR China (Anniversary of PRC, Part 5), C71 160

 754 484 (*) 10 Jahre VR China (Anniversary of PRC, Part 5), rs. Fleck (stain on reverse), C71 80

 755 485 -90 (*) Junge Pioniere (Youth Pioneers), C64 27

 756 495 -510 (*) Sportspiele (National Games), C72 48

 757 495 -510 o Sportspiele (National Games), C72 10

 758 514 (*) 20f. Fischzucht (Fish Breeding) in erheblicher Überhöhe (over-sized in height by 2mm), S181 var. 20

 759 515 -17 **/* Tsungyi-Konferenz, C74 45

 760 517 ** 10f. Tsungyi-Konferenz, leichte Gummitönung (very lightly toned gum), ex C74 36

 761 518 -21 ** Frauentag (Women´s Day), C76 20

 762 522 -24 (*) Freundschaftsvertrag (Sino-Soviet Treaty), C75 12

 763 523 ** 8f. Freundschaftsvertrag (Sino-Soviet Treaty), C256 12

 764 524 ** 10f. Freundschaftsvertrag (Sino-Soviet Treaty), leichte Gummitönung (light gum toning), C257 12

 765 525 -26 ** Befreiung Ungarns (Liberation of Hungary), kleine Gummifehler (min. gum faults), C78 28

 766 527 -29 ** Lenin (Birthday), ganz leichte Gummitönung (v/lightly toned gum), C77 28

 767 527 -29 **/* Lenin (Birthday), C77 28

 768 532 -33 **/(*) Befreiung der CSSR (Liberation of CSFR), C79 28

 769 534 -45 ** Goldfische,  einige,  kleinere  Gummimängel,  Mi.  545  getönt (some min. gum imperfections, S193 toned), 190
S38

 770 534 -45 o Goldfische, S38 (mix) 26

 771 534 -45 o Goldfische, S38 (tog) 26

 772 546 -50 ** Schweinezucht (Pig Breeding), Gummimängel (disturbed gum), S40 90

 773 546 -50 ** Schweinezucht (Pig Breeding), leicht getönte Gummierung (lightly toned gum), S40 45

 774 546 -50 o Schweinezucht (Pig Breeding), zwei saubere Sätze (x2 f-v/f sets) (mix) 20

 775 551 -52 ** Literatur und Kunst (Literature and Art),4f. Gummimängel (disturbed gum), C81 28

 776 553 -54 ** Befreiung Kores (Liberation), C82 54

 777 555 -56 ** Hauptbahnhof (Railway Station), leichte Gummimängel (light gum faults), S42 26

 778 557 -58, 589-90 ** Vietnam (Founding of DR) und Pariser Kommune, jeweils Gummimängel (gum faults), C83+85 30

 779 559 -63 ** Gesundheitskampagne (Health Campaign), S43 20

 780 564 -65 ** Volkspalast (Great Hall), S41 42
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 781 566 -69 **/* Dr. Bethune und Engels, C80+84 20

 782 570 -88 ** Chrysanthemen, einige kleine Gummibeanstandungen (some gum disturbances as usual), S44 360

 783 570 -88 o Chrysanthemen, S44 (og) 38

 784 583, 585 o 4f. und 8f. Chrysanthemen, jeweils 16x in vier Viererblocks (each x16 in cto bl/4), S210+S213, ex S44 (ng) 20

 785 594 Bl. 7 (*) Tischtennis-WM  (Table  Tennis  M/S)  1961,  seltener  Block  in  Type  I,  einige leichte Druckspuren (fresh 360
piece in clear type I variety, some min. dents), C86m

 786 595 -96 ** Chan Tien-yu, C87 15

 787 595 -96 ** Chan Tien-yu, minimale Gummitönung (very min. gum toning), C87 10

 788 597 -601 */(*) 40 Jahre KPC (Anniversary of CCP), einige Fleckchen (some stains), C88 50

 789 601, 934 FFC 1975,  30f.  KPC  (Anniversary  of  CCP9  und  22f. Industrie auf Erstflug der SWISSAIR von PEKING nach 20
ZÜRICH (First Flight to Switzerland)

 790 602 -03 ** 40 Jahre Mongolische VR (Anniversary), kleine Gummifehler (min. gum faults), C89 72

 791 604 -05 * Militärmuseum, S45 26

 792 606 -07 ** Revolution, C90 48

 793 608 -15 ** Keramik, 50f. Gummitönung (toned gum), S46 78

 794 616 -20 (*) Tibet, S47 50

 795 626 -37 (*) Bauwerke (Revolutionary Monuments) 1961/62, R11 66

 796 628, 630 COVER 1961,  2f.  und  50f.  Bauwerke  (Monuments)  auf  Luftpostbrief von SWATOW nach Innsbruck (air cover to 30
Austria)

 797 638 -39 (*) Tu Fu, C93 20

 798 640 -42 ** Kraniche (Sacred Cranes), Gummifehler (gum faults), S48 34

 799 643 -45 ** Kuba, 8f. Gummimängel (gum faults), S51 80

 800 648 -55A (*) Mei Lan-fang, C94 300

 801 648 -55B ** Mei  Lan-fang  (imperf.),  seltener  Satz  in  sauberer  Erhaltung,  lediglich  Mi.  649  und  655  leichte  Büge 3.000
(C308+314 light bends), C94i

 802 649 -53, 655A o Mei Lan-fang, sauberer Teilsatz (part set, 4f. and 30f. lacking), ex C94 60

 803 649 -53, 655A o Mei Lan-fang, sauberer Teilsatz (part set, 4f. and 30f. lacking), ex C94 60

 804 649 -53, 655A o Mei Lan-fang, sauberer Teilsatz (part set, 4f. and 30f. lacking), ex C94 60

 805 649 -55A o Mei Lan-fang, sauberer Teilsatz (part set, 4f. lacking), ex C94 90

 806 652 A o 20f. Mei Lan-fang, drei saubere Exemplare (x3 pieces w/o gum), C311 20

 807 653 A o 22f. Mei Lan-fang, vier feine Stücke (x4 fine pieces), C312 120

 808 655 A o 50f. Mei Lan-fang, vier saubere Stücke (x4 fine pieces w/o gum), ex C94 120

 809 656 Bl. 8 ** Mei  Lan-fang  (M/S),  äußerst  frischer  Block,  echt und im Originalformat, lediglich rs. winzige Farbspur an 7.500
einer  Ecke  (f-v/f  piece,  fresh  colours,  genuine  and  in  orig.  size, only small coloured trace on reverse),
C94m

 810 657 -62, 714-25 (*) Folklore I-III, S49+53+55 26

 811 663 -64 **/(*) Oktober-Revolution, 8f. ohne Gummi (no gum), C95 68

 812 667 -74 ** Wissenschaftler (Scientists), Mi. 671 Gummifehler (C301 disturbed gum), C92 36

 813 675 -82 (*) Bauwerke (Revolutionary Monuments) 1962, R12A 10

 814 683 -88 (*) Kubanische Revolution, Mi. 688 Bug (C325 bend), C97 100

 815 689 -98, 726-35 (*) Schmetterlinge (Butterflies), S56 180

 816 689 -98, 726-35 o Schmetterlinge (Butterflies), S56 20

 817 699 -701 (*) Karl Marx (Birthday), rs. getönt (toned back), C98 26

 818 702 -13A (*) Kinder (Children), S54 26

 819 702 -13B (*) Kinder (Children imperf.), S54i 165

 820 736 -38A **/* Panda, S59 34

 821 736 -38B ** Panda (imperf.), Kabinettsatz vom Rand bzw. Eckrand (v/f+fresh set from margin/corner), S59i. 300

 822 736 -38B **/* Panda (imperf.), S59i 100

 823 739 -40 ** Tischtennis-WM (Table Tennis), C99 24

 824 741 -43A ** Goldhaaraffen (Monkies), S60 21

 825 741 -43B ** Goldhaaraffen (Monkies imperf.), S60i 120

 826 744 -59 ** Landschaften von Hwang-shan, S57 600

 827 744 -59 o Landschaften von Hwang-shan, Mi. 749 getönte Gummierung (S310 toned gum), S57 (og) 70

 828 750 ** 8f. Kiefernwald (10.000 Pines), S311 34

 829 760 -64 ** Sport, leichte Gummitönung (lightly toned gum), C100 36

 830 765 -73 (*) Spielsachen (Folk Toys), S58 10

 831 788 -93 ** Yenan, Mi. 789 * (S375 hinged), S65 42

 832 795 -809 ** Pfingstrosen (Peonies), S61 200

 833 810 Bl. 9 (*) Pfingstrosen (Peonies M/S), S61m 1.200
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 834 811 -18 ** Bronzegefäße (Bronce Vessels), S63 60

 835 811 -18 ** Bronzegefäße (Bronce Vessels), S63 60

 836 824 -26 ** 15  Jahre  VR  China  (Anniversary  of  PRC,  strip),  Streifen einmal gefaltet, Gummibeanstandungen (strip 80
folded one and disturbed gum), C106

 837 826 Bl. 10 ** 15  Jahre  VR  China  (Anniversary  of  PRC  M/S),  seltene  Ausgabe  von  außergewöhnlicher  Qualität,mit 3.000
Originalmaßen  und  strahlender,  goldener  Farbe  sowie  frischer  Originalgummierung, in dieser Form ein
echter    Blickfang    (v/f+fresh    piece  with  shiny  golden  colour,  clean  orig.  gum  and  orig  size,  scarce
eyecatcher), C106m

 838 826 Bl. 10 ** 15  Jahre  VR  China (Anniversary of PRC M/S), sehr seltener Block in außergewöhnlich frischer Erhaltung, 1.500
winziger,  natürlicher  Papiereinschluß  (v/f+fresh  piece  with  v/min.  natural  paper inclusion, scarce thus),
C106m

 839 827 -31 ** Erdölindustrie  (Petroleum  Industry),  Kabinettsatz  vom Eck- bzw. 20f. Unterrand (extremely fine+fresh set, 600
all but 20f. are corners, latter from lower margin), S67

 840 827 -31 ** Erdölindustrie (Petroleum Industry), 4f. Gummimängel (gum faults), S67 210

 841 827 -31 ** Erdölindustrie (Petroleum Industry), winzige Gummiunebenheiten (min. gum disturbances), S67 210

 842 827 -31 o Erdölindustrie (Petroleum Industry), S67 (tog) 20

 843 832 -33 ** Albanien, C108 39

 844 834 -37 ** Wasserkraftwerk (Hydro Electric Power Plant), S68 200

 845 834 -37 **/* Wasserkraftwerk (Hydro Electric Power Plant), 2x 8f. Gummimängel (gum faults), S68 130

 846 834 -37 o Wasserkraftwerk (Hydro Electric Power Plant), S68 (og) 20

 847 838 -45 ** Chemische Industrie, S69 23

 848 858 -60 ** Tsungyi-Konferenz, Mi. 858/C352 leichte Gummibüge (light gum bends), C109 180

 849 858 -60 * Tsungyi-Konferenz, C109 60

 850 868 -72 ** Bergsteigen (Mountaineering), S70 27

 851 874 -81 o Jinggang-shan, S73 (og) 20

 852 882 -89 ** Volksarmee (PLA), Mi. 885/S430 Zahnfhler (perf. faults), Mi. 888/S433 unsauber (dirty), C74 90

 853 895 -98, 945-46 ** Solidarität und Schriftstellerverband (Writers), C117+119 20

 854 899 -902 ** Sieg über Japan (Victory), C115 60

 855 903 -13 ** Sport (National Games), C116 210

 856 914 -18 * Frauenarbeit  (Women  in  Industry),  Gummifehler  bzw. fehlende Gummierung (gum faults or lack of gum), 20
S71

 857 919 -26, 935-44 ** Kinderspiele (Children´s Games) und Frauen im Beruf (Women in Public Service), S72+75 20

 858 927 -34 ** Industriemaschinen, S62 110

 859 927 -34 ** Industriemaschinen, S62 110

 860 927 -34 o Industriemaschinen, S62 (og) 12

 861 947 ** Dr. Sun Yat-sen (Birthday), C120 36

 862 948 -51 ** Sportfest, C121 125

 863 948 -51 o Sportfest, C121 (og) 20

 864 952 -54 ** Lu Xun, C122 120

 865 955 -57 ** Bohrmannschaft (Oil Well Fighters), C124 63

 866 955 -57 ** Bohrmannschaft (Oil Well Fighters), C124 63

 867 958 -63 ** Liu Ying-chun, C123 120

 868 958 -63 ** Liu  Ying-chun,  Kabinettsatz  einheitlich vom rechten, unteren Eckrand (extremely fresh+fine set from lower 700
right corner, scarce thus), C123

 869 964 -65 ** Fünfjahresplan (Five Year Plan), C118 72

 870 964 -65 o Fünfjahresplan (Five Year Plan), C118 (og) 10

 871 966 -76 ** Maos  Thesen  (Mao´s  Thoughts),  vollständiger,  sehr  frischer  Staz  mit  fast  perfekter,  goldener  Farbe, 900
Streifen gefaltet (cplt.+fresh set with shiny golden colour and folded strips), W1

 872 977 -81 ** Lang lebe Mao (Long live Mao), 4f. ohne Gummi (no gum), W2a 200

 873 977 -81 o Lang lebe Mao (Long live Mao), W2a (o) 40

 874 977 -81, 990-92 ** Lang lebe Mao (Long live Mao) und Unser großer Lehrer (Our great Teacher), W2 480

 875 982 -84 ** Literatur und Kunst (Literature and Art), W3 450

 876 985 -88 ** 46 Jahre KPC (Anniversary of CCP), 52f. fehlt (lacking), W4 180

 877 985 -89 ** 46 Jahre KPC (Anniversary of CCP), W4 210

 878 993 -94 ** 18 Jahre VR China (Anniversary of PRC), W6 105

 879 995 ** 4f. Langer Marsch (Long March), ex W7 30

 880 995 -1008 ** Maos Gedichte (Poems), W7 1.300

 881 1002 -03, 1007-08 o 2x  8f.  Huichang  und  Peitaiho, sowie 2x 10f. Changsha und Antwort (Reply), sämtlich aus Bedarf, letztere 60
Mängel (latter stamp faults), ex W7

 882 1006 o 10f. Mao (Writing), zwei saubere Exemplare (x2 clean copies), ex W7 (og) 20
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 883 1009 ** Lin Piaos Worte (Words), Fleckchen rs. (stains on reverse), W8 10

 884 1010 -18 ** Revolutionäre Peking-Oper, W5 460

 885 1019 ** Anti-Amerika-Deklaration, W9 165

 886 1020 -24 ** Neue  Direktiven  (Instructions),  sauberer,  sehr frischer und ungefalteter Streifen, der lediglich eine leichte 3.300
Gummiunebenheit aufweist (fresh, clan and unfolded strip with very min. gum imperfection only), W10

 887 1025 ** Mao auf dem Weg nach Anyuan, W12 100

 888 1026 ** 41 Jahre Volksarmee (PLA), W11 15

 889 1027 ** Letzte Direktive, W13 90

 890 1028 ** Publikation, W15 30

 891 1028 ** Publikation, W15 30

 892 1029 -32 (*) Yangtse-Brücke (Bridge), W14 54

 893 1030 COVER 1969, 8f. Yangtse-Brücke (Bridge) auf feinem Inlandsbrief (nice domestic cover) 10

 894 1033 -34 (*) Die rote Laterne (Red Lantern), W16 60

 895 1033 -34 (*) Die rote Laterne (Red Lantern), W16 60

 896 1035 -38 (*) Landvolk (Intellectual Youth), W17 69

 897 1035 -38 (*) Landvolk (Intellectual Youth), Mi. 1037 kleiner Zahnfehler (W71 min. perf. fault), W18 60

 898 1039 -43, 1054 (*) Verteidigung von Chen Pao-tao, W18I/II 62

 899 1044 -52, 1055-56 (*)1044 -52, 1055-56 (*) Freimarken (Woodcuts, Historic Sites and Workers Definitives) 1969/70, RW1-2 20

 900 1047 -52, 1055-56 (*)1047 -52, 1055-56 (*) Freimarken (Historic Sites and Workers Definitives) 1969/70 15

 901 1053 a (*) Chin Hsin-hüa (blue-black), W19 12

 902 1053 a/b (*) Chin Hsün-hua, beide Farben (both shades), W19 26

 903 1054 (*) Soldaten (Soldiers), W18II 10

 904 1063 -68 (*) Moderne Peking-Oper, N1 110

 905 1063 -68 (*) Moderne Peking-Oper, N1 110

 906 1064 -67, 1073 COVER1064    -67,   1073  COVER  1976,  bunte  und  wertvolle  Frankatur  mit  u.a.  Mi.  1079-81  und  1228-31  auf  Luftpostbrief  von
HSINKANG  nach  Probstried  (colourful  and valuable franking, f.e. strip N18-20, full set/T9) on air cover to
Germany) 100

 907 1069 -1470 ex ** 1970/79,  saubere  Partie  verschiedener,  kompletter Ausgaben im MI. von ca. 279,-- (clean lot of diff.+cplt. 60
issues ex period)

 908 1070 -73 (*) Pariser Kommune, N3 165

 909 1070 -73 (*) Pariser Kommune, N3 165

 910 1070 -73 (*) Pariser Kommune, saubere Viererblocks (v/f bl/4), N3 800

 911 1074 -82 (*) 50 Jahre KPC (Anniversary of CCP, strip unfolded), N4 225

 912 1074 -82 (*) 50 Jahre KPC (Anniversary of CCP, strip unfolded), N4 225

 913 1083 -93, 1175-88 (*)1083 -93, 1175-88 (*) Stätten der Revolution (Revolutionary Sites) und Historische Stätten (Historic Sites), R14+16 20

 914 1094 -97 (*) Tischtennis-WM (Table Tennis) 1971, N5 72

 915 1094 -97 (*) Tischtennis-WM (Table Tennis) 1971, N5 72

 916 1094 -97 (*) Tischtennis-WM (Table Tennis) 1971, je vom Rand bzw. Eckrand (marginal or corner copies), N5 72

 917 1098 -1101 (*) Albanien, N6 54

 918 1098 -1101 (*) Albanien, N6 54

 919 1102 -07 (*) Yenan-Forum (Talks), N8 57

 920 1102 -07 (*) Yenan-Forum, N8 57

 921 1102 -07, 1113-16 COVER1102  -07,  1113-16  COVER  1976,  Yenan-Gespräche  (Talks),  Schiffe  (Ships)  1972 und Frauentag (Women´s Day) 1973 mit
Zusatz  auf  Luftpostbrief  von  HSINKANG  nach  Probstried  (full  sets of N7-8, 15 with add. postage on air
cover to Germany) 100

 922 1108 -12 ** Volkssport, N9 54

 923 1108 -12 ** Volkssport, N9 54

 924 1113 -16 (*) Schiffe (Ships), N7 78

 925 1113 -16 (Ü) Schiffe (Ships), N7 78

 926 1113 -16 * Schiffe (Ships), N7 52

 927 1117 -20 ** Tischtennis-WM (Table Tennis) 1972 36

 928 1117 -20 ** Tischtennis-WM (Table Tennis) 1972, N11 36

 929 1121 ** Wang Chin-hsi, N10 23

 930 1121 ** Wang Chin-hsi, N10 23

 931 1121 ** Wang Chin-hsi, N10 23

 932 1122 -25 ** Kanal (Red Flag Canal), N12 66

 933 1122 -25 ** Kanal (Red Flag Canal), N12 66

 934 1126 -31 ** Pandas, N14 69

 935 1126 -31 ** Pandas, N14 69
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 936 1126 -31 ** Pandas, saubere, horiz Paare (Pairs), N14 150

 937 1132 -34 ** Tag der Frau (Women´s Day), N15 20

 938 1132 -34 ** Tag der Frau (Women´s Day), N15 20

 939 1135 -39 ** Kinderlieder  (Children´s  Songs,  strip  unfolded),  vom  Unterrand  mit DV (from lower margin with imprint), 20
N19

 940 1135 -39 ** Kinderlieder  (Children´s  Songs),  Streifen  vom  Eckrand  mit  Druckvermerk,  gefaltet  (folded  strip from lr 11
corner with imprint), N19

 941 1140 -43 ** Tischtennis-WM (Table Tennis) 1973, N20 20

 942 1140 -43 ** Tischtennis-WM (Table Tennis) 1973, N20 20

 943 1144 -47 ** Revolutionäres Ballett, N13 78

 944 1144 -47 ** Revolutionäres Ballett, N13 78

 945 1144 -47 ** Revolutionäres Ballett, N13 78

 946 1148 ** Exort-Messe (Export Fair), N21 12

 947 1148 ** Export-Messe (Export Fair), N21 12

 948 1150 -61 ** Historische Relikte, N16 23

 949 1150 -61 ** Historische Relikte, N16 23

 950 1150 -61 ** Historische Relikte, N16 23

 951 1162 -67 ** Kunstturnen (Gymnastics), T1 27

 952 1162 -67 ** Kunstturnen (Gymnastics), T1 27

 953 1168 -73 ** Akrobatik, T2 24

 954 1168 -73 ** Akrobatik, T2 20

 955 1189 -97 ** Bauerngemälde (Peasants´ Paintings) und UPU, T3+J1 20

 956 1189 -97 ** Bauerngemälde (Peasants´ Paintings) und UPU, T3+J1 20

 957 1198 -1201 ** Landärzte (Barefoot Doctors), N18 21

 958 1198 -1201 ** Landärzte (Barefoot Doctors), N18 21

 959 1202 -11 ** Taching und Tachai, T4+5 21

 960 1202 -11 ** Taching und Tachai, T4-5 21

 961 1207 -11, 1213-15 ** Tachai und 25 Jahre VR China (Anniversary of PRC, strip), T5+J3 20

 962 1212 -15 ** 25 Jahre VR China (Anniversary of PRC incl. strip), J2+3 27

 963 1212 -15 ** 25 Jahre VR China (Anniversary of PRC incl. strip), J2-3 27

 964 1216 ** Exportmesse (Export Fair), T6 10

 965 1217 -18 ** Albanien, J4 10

 966 1221 -24 ** Maschinenbau (Industrial Machines), N17 210

 967 1221 -24 ** Maschinenbau (Industrial Machines), N17 210

 968 1221 -24 ** Maschinenbau (Industrial Machines), Randsatz (marg. set), N17 210

 969 1225 -27 ** Nationaler Volkskongreß (NPC), J5 25

 970 1225 -27 ** Nationaler Volkskongreß (NPC), J5 23

 971 1228 -31 ** Landschullehrerinnen (Rural Teachers), T9 30

 972 1228 -31 ** Landschullehrerinnen (Rural Teachers), T9 30

 973 1228 -31 ** Landschullehrerinnen (Rural Teachers), dabei drei Randstücke (incl. 3 marg. pieces), T9 30

 974 1232 -37 TB ** Wushu, saubere Kehrdrucke (clean tete-beche pairs), T7 36

 975 1232 -37 TB ** Wushu, saubere Kehrdrucke (tete-beche pairs), T7 36

 976 1232 -37, 1249-51 ** Wushu und Bergsteigen (Mountaineering), T7+15 20

 977 1232 -37, 1255-59 ** Wushu und Kinder des neuen China (Children), T7+13 21

 978 1238 -41 ** Pi Lin Pi Kong, T8 30

 979 1238 -41 ** Pi Lin Pi Kong, T8 30

 980 1242 -48, 1252-54 ** Sport (National Games) und Tachai-Konferenz, J6-7 24

 981 1242 -54 ** Sport (National Games), Bergsteigen (Mountaineering) und Tachai-Konferenz, J6+7, T15 27

 982 1255 -64 ** Kinder des neuen China (Children) und Landwirtschaft (Mechanization), T13-14 20

 983 1260 -64, 1281-84 ** Landwirtschaft (Mechanization) und Fortschritt (Medical Achievements), T12+13 24

 984 1265 -80 ** Fünfjahresplan (Five Year Plan), J8 72

 985 1265 -80 ** Fünfjahresplan (Five Year Plan), J8 72

 986 1265 -80 SF Fünfjahresplan (Five Year Plan), J8 60

 987 1265 -80, 1288-95 COVER1265    -80,   1288-95  COVER  1977,  Fünfjahresplan  (Five  Year  Plan),  Schwimmfest  (Swimming)  und  Studium  (Study)  auf
Luftpostbrief von SHANGHAI nach Probstried (full sets of J8+10, T18 on air cover to Germany) 100

 988 1281 -84 ** Fortschritt (Medical Achievements), T12 20

 989 1281 -84 ** Fortschritt (Medical Achievements), T12 20

 990 1285 -90, 1300-02 ** Kaderschule (Cadre School), Schwimmfest (Swimming) und Lu Xun, J9-11 26
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 991 1285 -90, 1300-02 ** Kaderschule (Cadre School), Schwimmfest (Swimming) und Lu Xun, J9-11 26

 992 1291 -95 ** Studium für alle, T18 24

 993 1291 -95 ** Studium für alle, T18 24

 994 1296 -99, 1303-12 ** Hochspannungleitungen (Live Lines), Landleben (Rural Live) und Shaoshan, T11, T16+17 28

 995 1296 -99, 1884-91 ** Hochspannungsleitungen (Live Lines) und Pekingoper, T16+87 22

 996 1300 -02, 1359-63 COVER1300  -02,  1359-63  COVER  1978,  Lu Xun und Volksarmee (PLA) mit Zusatz auf Luftpostbrief von HSINKANG nach Probstried
(full sets of J11+20 with add. postage by airmail to Germany) 20

 997 1300 -02, 1364-72 COVER1300  -02,  1364-72  COVER  1978,  zwei  mit  verschiedenen  Serien  und Zusatz frankierte Luftpostbriefe von HSINKANG nach
Probstried (J11, 13, 19, 21, 23 with add. frankings on 2 air covers to Germany) 60

 998 1303 -12 ** Landleben (Rural Life) und Shaoshan, T11+17 20

 999 1313 -1489 ex SF 1977/79, nette Partie von fünf verschiedenen Foldern (5 diff. folders with J13, 19, 21, 23+T38) 20

 1000 1313 -1827 ex FDC 1977/82,  nette  Sammlung  von  120  verschiedenen  FDC  incl.  besserer  Ausgaben,  Mi. ca. 1200,-- (nice 240
collection/c120 diff. fdc incl. better issues)

 1001 1313 -21 ** Todestag (Death of Zhou En-lai), Liu Hu-lan und Aufstand (Taiwan Uprising), J12-14 24

 1002 1313 -21 ** Todestag (Death of Zhou En-lai), Liu Hu-lan und Aufstand (Taiwan Uprising), J12-14 24

 1003 1313 -2218 ex ** 1977/88,  saubere  Partie  verschiedener,  kompletter Ausgaben im Mi. von ca. 173,-- (clean lot of diff.+cplt. 35
issues)

 1004 1322 -24, 1338 COVER1322    -24,  1338  COVER  1978,  Frauen  im  Militär  (Militia  Women),  zwei  Serien  mit  70f.  Freimarke  auf  Luftpostbrief  von
HSINKANG nach Memmingen (2 sets of T10 with add. franking on air cover to Germany) 20

 1005 1322 -42 ** Frauen im Militär (Militia Women), Freimarken (Definitives) und Tachai, T10+22, R18 20

 1006 1322 -42 ** Frauen im Militär (Militia Women), Freimarken (Definitives) und Tachai, T10+22, R18 20

 1007 1343 -74 ** Taching,  Innere  Mongolei,  Rumänien,  Yenan,  Zhu  De, Volksarmee (PLA), Nationalkongreß (NPC), Mao 53
(Death) und Gedenkhalle (Memorial Hall), J15-22

 1008 1343 -74 ** Taching,  innere  Mongolei,  Rumänien,  Yenan,  Zu  De,  Volksarmee  (PLA), Nationalkongreß (NPC), Mao 52
(Death) und Gedenkhalle (Memorial Hall), J15-22

 1009 1355 -58, 1364-66 COVER1355  -58,  1364-66  COVER  1978,  Zhu  De  und  Nationakongreß  (NPC)  mit  Zusatz  auf  Luftpostbrief  von HSINKANG nach
Probstried (full sets of J19+23 with add. postage on airmail cover to Germany) 20

 1010 1364 -72 ** Nationalkongreß (NPC) und Mao, letztere mit Goldproblemen (latter with disturbed golden colour), J21+23 22

 1011 entfällt Gebot

 1012 1393 Bl. 11 (*) Wissenschaftskonferenz (Science Conference M/S), J25m 320

 1013 1393 Bl. 11 (*) Wissenschaftskonferenz  (Science  Conference M/S), dezente Tönungsstreifen rückseitig (light toned strips 160
on reverse), J25m

 1014 1399 -1408 ** Pferdegemälde (Horses), T28 30

 1015 1399 -1408 ** Pferdegemälde (Horses), T28 30

 1016 1399 -1408 FDC Pferdegemälde (Horses), T28 30

 1017 entfällt Gebot

 1018 1408 FFC 1980, 70f. Pferdegemälde (Horses) auf Erstflug LH663/DC10 von BEIJING nach Frankfurt 10

 1019 1408 FFC 1980,  70f.  Pferdegemälde  (Horses)  auf  Erstflug LH663/DC10 von BEIJING nach Frankfurt, dazu Hinflug 10
LH662/DC10  von  FRANKFURT  nach  BEIJING  vom Vortag (2 covers for Return Flight Frankfurt - Beijing
4.7./4.8.1980)

 1020 1409 Bl. 12 ** Pferdegemälde (Horses M/S), T28m 360

 1021 1409 Bl. 12 ** Pferdegemälde (Horses M/S), T28m 360

 1022 1415 -1642 ex FDC Vier  verschiedene  mit  Chemieindustrie  (T25), Goldfasane (T35), Gu Dong (T51) und UNESCO (J60), bis 10
auf Faltspur sauber (4 diff. clean but folded covers)

 1023 1443 Bl. 13 ** Kunsthandwerk (Arts and Crafts M/S), T29m 180

 1024 1443 Bl. 13 ** Kunsthandwerk (Arts and Crafts M/S), T29m 180

 1025 1443 Bl. 13 COVER Kunsthandwerk  (Arts  and  Crafts  M/S),  mit  rotem  SST  "RICCIONE" auf Sonderumschlag (w/red special 50
pmk on cover), T29m

 1026 1462 Bl. 14 ** Straßenbrücken (Highway Bridges M/S), T31m 220

 1027 1462 Bl. 14 ** Straßenbrücken (Highway Bridges M/S), T31m 220

 1028 1486 -89 FDC Chin. Mauer (Great Wall), drei saubere Belege mit versch. ESST (3 covers with diff. fd cancellations), T37 20

 1029 1486 P (*) Chin.  Mauer  (Great  Wall),  seltener  Probedruck  im  horiz.  Paar  (Proof  for  1979  issue,  nice horiz. pair, 50
scarce thus)

 1030 1490 Bl. 15 ** Chin Mauer (Great Wall M/S), T38m 88

 1031 1490 Bl. 15 ** Chin. Mauer (Great Wall M/S), T38m 88

 1032 1497 -1791 ex ** 1978/81,  saubere  Partie  verschiedener,  kompletter Ausgaben im Mi. von ca. 338,-- (clean lot of diff.+cplt. 70
issues ex period)

 1033 1501 Bl. 16 ** Riccione (M/S), J41m 340

 1034 1501 Bl. 16 ** Riccione (M/S), J41m 340

 1035 1502 -05 ** Sportspiele  (National  Games),  10  Sätze  im  mehrfach  gefalteten Originalbogen (x10 sets in multi-folded 21
orig. sheet), J43
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 1036 1502 -05 ** Sportspiele  (National  Games),  Viererblock  vorm  Oberrand  mit  DV  (v/f  block  from  upper  margin  with 10

imprint), J43

 1037 1506 Bl. 17 ** Sportspiele (National Games M/S), J43m 45

 1038 1506 Bl. 17 ** Sportspiele (National Games M/S), J43m 42

 1039 1506 Bl. 17 ** Sportspiele (National games M/S), J43m 45

 1040 entfällt Gebot

 1041 1509 Bl. 18 ** 30 Jahre VR China (Anniversary of PRC M/S), J45m 45

 1042 1510 Bl. 18 ** 30 Jahre VR China (Anniversary of PRC M/S), J45m 45

 1043 1527 Bl. 19 ** Wissenschaft (Science M/S), T41m 1.000

 1044 1527 Bl. 19 ** Wissenschaft (Science M/S), T41m 1.000

 1045 1527 Bl. 19 ** Wissenschaft (Science M/S), T41m 800

 1046 1539 -48 ** Kamelien (Camellias), T37 20

 1047 1539 -48 ** Kamelien (Camellias), T37 20

 1048 1539 -48, 1565-80 SF1539 -48, 1565-80 SF Kamelien (Camellias) und Qi Baishi, jeweils im off. Folder der CNSC, T37+44 32

 1049 1549 Bl. 20 ** Kamelien (Camellias M/S), T37m 120

 1050 1549 Bl. 20 ** Kamelien (Camellias M/S), T37m 120

 1051 1549 Bl. 21 ** Ausstellung HONG KONG (HK Stamp Expo M/S), J42m 200

 1052 1549 Bl. 21 ** Ausstellung   HONG  KONG  (HK  Stamp  Expo  M/S),  herstellungsbedingte  Spur  im  Gummi  (trace  from 200
production process in gum), J42m

 1053 1549 Bl. 21 ** Ausstellung HONG KONG (HK Stamp Expo M/S), J42m 200

 1054 1555 -62 ** Literatur (Monkey King), T43 30

 1055 1555 -62 ** Literatur (Monkey King), T43 30

 1056 1555 -62 ** Literatur (Monkey King), T43 30

 1057 1555 -62 FDC Literatur (Monkey King), T43 30

 1058 1565 -80 ** Qi Baishi, T44 45

 1059 1565 -80 ** Qi Baishi, T44 45

 1060 1565 -80 FDC Qi Baishi, T44 36

 1061 1576 ** 40f. Chrysanthemums, vom linken Rand (from left margin), ex T44 26

 1062 1581 Bl. 22 ** Qi Baishi (M/S), T44m 180

 1063 1581 Bl. 22 ** Qi Baishi (M/S), T44m 180

 1064 1581 Bl. 22 ** Qi Baishi (M/S), T44m 180

 1065 1582 -89 ** Opernmasken, T45 20

 1066 1582 -89 ** Opernmasken, T45 20

 1067 1594 ** Jahr des Affen (Year of the Monkey), fehlerfreier Viererblock, (v/f+fresh bl/4), T46 4.000

 1068 1594 ** Jahr des Affen (Year of the Monkey), T46 800

 1069 1594 ** Jahr des Affen (Year of the Monkey), T46 800

 1070 1594 ** Jahr des Affen (Year of the Monkey), T46 800

 1071 1594 FDC Jahr    des    Affen  (Year  of  the  Monkey),  vert.  Paar  mit  Zusatz  Winterolympiade  auf  Rückseite  eines 800
Luftpost-R-Briefs    von   BEIJING  nach  Delmenhorst,  untere  Marke  Eckknick  (vert.  pair  on  reverse  of
registered air cover to Germany with full set of J54 alongside, lower stamp corner crease), T46

 1072 1594 FDC Jahr des Affen (Year of the Monkey), mit rotem ESST, CSC cover with red pmk), T46 600

 1073 1594 o Jahr des Affen (Year of the Monkey), T46 (hng) 160

 1074 1611 -14 ** Drachen (Kites), T50 15

 1075 1611 -14 ** Drachen (Kites), T50 15

 1076 1611 -14 ** Drachen (Kites), T50 15

 1077 1611 -14 FDC Drachen (Kites), T44 15

 1078 1615 -18, MH 1 ** Gu  Dong  (Booklet),  einwandfreies,  echtes(!)  Exemplar dieser seltenen Ausgabe, Deckeltype 3 (v/f+fresh 270
piece, genuine), SB1

 1079 1615 -18, MH 1 ** Gu  Dong  (Booklet),  kompletter  Satz  von  vier  Heftchen  als  Beleg  der vier verschiedenen Deckeltypen, 2.000
echt(!)  und  in Top-Erhaltung, eine der seltensten Ausgaben der VR China (set/4 Booklets representing the
4  types  of  covers  in  existance, as a set one of the rare issues of whole PRC, v/f condition and genuine!),
SB1. Besitzen Sie ein MH 1, dessen Deckel keiner dieser Typen entspricht, ist es falsch.

 1080 1615 -18, MH 1 ** Gu Dong (Booklet), seltenes Heftchen in Type I, echt! (genuine), SB1 270

 1081 1619 -20 FDC Int.  Flughafen  (Airport),  mit Zusatzfrankatur auf eingeschriebener Luftpost-Drucksache von BEIJING nach 100
Aalen (with add. franking on Printed Matter by registered Air Mail to Germany), T47

 1082 1624 -27 ** Lotos (Flower), T54 25

 1083 1624 -27 ** Lotos (Flower), T54 24

 1084 1624 -27 FDC Lotos (Flower), T54 15

 1085 1628 Bl. 23 ** Lotos (Flower M/S), T54m 190

 1086 1628 Bl. 23 ** Lotos (Flower M/S), T54m 180
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 1087 1628 Bl. 23 FDC Lotos (Flower /MS), T54m 50

 1088 1629 -36 ** Guilin, T53 20

 1089 1629 -36 ** Guilin, T53 20

 1090 1629 -36 FDC Guilin, Umschläge gefaltet (Covers folded), T53 22

 1091 1634 -46 ** Suzhou Park, T56 30

 1092 1637 -38 ** Ausstellung  in  USA  (PRC  Expo),  saubere  12er-Kleinbogen,  mit  27.000  Auflage  extrem  selten  (clean 600
sheetlets/12, only 27k issued), J59

 1093 1640 -42, 1671-75 FDC1640 -42, 1671-75 FDC UNESCO und Fabel, J60+T59 10

 1094 1643 -46 ** Suzhou Park, Randsatz (from margin), T56 33

 1095 1643 -46 ** Suzhou Park, T56 30

 1096 1647 -50 ** Wissenschaftler (Scientists), J58 24

 1097 1647 -50 ** Wissenschaftler (Scientists), J58 24

 1098 1647 -50 FDC Wissenschaftler (Scientists), Umschlag gefaltet (Cover folded), J58 27

 1099 1656 -57 ** Chin. Flußdelphin (River Dolphin), ungefalteter 20er-Bogen (unfolded sheetlet/20), T57 84

 1100 1656 -57 ** Chin.  Flußdelphin  (River Dolphin), saubere 20er-Bogen mit leichten Bügen (clean sheetlets/20, some min. 56
bends), T57

 1101 1656 -57 etc. FDC Chin.  Flußdelphin  (River  Dolphin),  Satz  mit  Zusatzfrankatur  auf  eingeschriebener Luftpost-Drucksache 100
der  CNSC,  gelaufen  von  PEKING  nach  Neunkirchen (Printed Matter by registered Air Mail to Germany),
T57

 1102 1656 -57, MH 2 ** Chin. Flußdelphin (River Dolphin Booklet), SB2 36

 1103 1656 -57, MH 2 ** Chin. Flußdelphin (River Dolphin Booklet), SB2 36

 1104 1658 -1781 ** Jahrgang 1981 komplett (cplt. yearset) 230

 1105 1658 -1781 ** Jahrgang 1981 komplett (cplt. yearset) 230

 1106 1658 C ** Jahr des Hahns (Year of the Cock), vert. Paar aus MH (pair from Booklet), ex SB2 20

 1107 1658 C, MH 3 ** Jahr des Hahns (Year of the Cock Booklet), SB3 100

 1108 1675 MH 4-7 ** Fabel  (Marking  the  Gunwhale),  Ausstellung  (Stamp  Expo), Zobel (Sable) und Jahr des Hundes (Year of 38
the Dog), vier saubere Heftchen (x4 clean booklets), SB4-7

 1109 1676 -81 FDC Miniaturlandschaften (Miniature Landscapes), gelaufen von BEIJING nach HK (addressed), T61 20

 1110 1688 -89 ** Ausstellung    (Stamp    Expo),    saubere    20er-Bogen,    einer    mit  leichter,  rückseitiger  Tönung  (clean 25
sheetlets/20, light toning on reverse of one), J63

 1111 1688 -89 ** Ausstellung  (Stamp  Expo),  saubere  20er-Bogen,  einer  mit  leichter,  rückseitiger  Tönung,  leichte  Büge 25
(clean sheetlets/20, light toning on reverse of one, light bends), J63

 1112 1703 -09 ** Tischtennis-WM (Table Tennis) 1981, Zusammendruck-Bogensatz, 2 Bogen (2 sheetlets), J71 45

 1113 1703 -09 ** Tischtennis-WM (Table Tennis), Zusammendruck-Bogensatz, zwei Bogen (set/2 sheetlets), J71 45

 1114 1703 -09 ** Tischtennis-WM  (Table  Tennis)  1981,  8  Sätze  in drei sauberen Zusammendruckbogen, einer rückseitig 30
leicht getönt (3 clean sheetlets, one with min. toning), J71

 1115 1703 -09 ** Tischtennis-WM  (Table  Tennis)  1981,  8  Sätze  in drei sauberen Zusammendruckbogen, einer rückseitig 30
leicht getönt (3 clean sheetlets, one with min. toning), J71

 1116 1724 -25 etc. FDC Qualitätssteigerung    (Quality    Month),   mit  Zusatzfrankatur  auf  eingeschriebener  Luftpost-Drucksache, 100
gelaufen von PEKING nach Aalen (Printed Matter used by Air Mail to Germany), J66

 1117 1767 -78 ** Traum des roten Hauses (Dream of red Mansion), T69 23

 1118 1779 Bl. 24 ** Traum des roten Hauses (Dream of red Mansion), T69m 140

 1119 1779 Bl. 24 ** Traum des roten Hauses (Dream of red Mansion M/S), T69m 105

 1120 1779 Bl. 24 o Traum des roten Hauses (Dream od red Mansion M/S), T69m (og) 20

 1121 1782 -1851 ** Jahrgang 1982 komplett (cplt. yearset) 100

 1122 1782 -1851 ** Jahrgang 1982 komplett (cplt. yearset) 100

 1123 1782 -1851 ** Jahrgang 1982 komplett (cplt. yearset) 100

 1124 1792 ** Int.        Dekade    für    sauberes    Wasser    (Clean    Water    Decade),    25x    im    halben    Bogen    mit 12
Imprints/Bogennummer (half sheet/25 with imprint+sheet no.), J77

 1125 1793 ** Robert Koch, 25x im halben Bogen mit Imprint/Bogennummer (half sheet/25 with imprint+sheet no.), J74 12

 1126 1806 -07 ** Zobel (Sable), saubere 20er-Bogen mit leichten Bügen (clean sheetlets/20, several light bends), T68 42

 1127 1806 -07 ** Zobel (Sable), saubere 20er-Bogen mit leichten Bügen (clean sheetlets/20, several min. bends), T68 42

 1128 1822 FDC Nationalkongreß  (NPC)  mit  1Y.  und 0,02Y. Zusatzfrankatur auf Lufpost-R-Drucksache von BEIJING nach 20
Berne (with add. farnking on registered printed matter by air to Germany). J86

 1129 1828 Bl. 27 ** Vögel (Birds M/S), T79m 20

 1130 1840 Bl. 28 ** Skulpturen (M/S), T74m 21

 1131 1844 -51 SF Bronzegefäße (Bronce Vessels), T75 10

 1132 1852 -1919 ** Jahrgang 1983 komplett (cplt. yearset) 150

 1133 1852 -1919 ** Jahrgang 1983 komplett (cplt. yearset) 150

 1134 1852 -1919 ** Jahrgang 1983 komplett (cplt. yearset) 150

 1135 1852 D, MH 8 ** Jahr des Schweins (Year of the Pig Booklet), SB8 27
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 1136 1852 D, MH 8 ** Jahr des Schweins (Year of the Pig Booklet), SB8 27

 1137 1864 Bl. 29 ** Die westliche Kammer (Western Chamber M/S), T82m 54

 1138 1879 -82, MH 9 ** Terrakotta (Booklet), SB9 33

 1139 1883 Bl. 30 ** Terrakotta (M/S), T88m 24

 1140 1883 Bl. 30 ** Terrakotta (M/S), T88m 24

 1141 1892 -95 ** Dichter (Poets), saubere 16er-Bogen (clean sheetlets/16), J92 72

 1142 1892 -95 ** Dichter (Poets), saubere 16er-Bogen (clean sheetlets/16), J92 72

 1143 1892 -95 ** Dichter (Poets), saubere 16er-Bogen (clean sheetlets/16), J92 72

 1144 1906 -09D, MH 10 ** Schwäne (Swans Booklet), SB10 15

 1145 1906 -2415 ex ** 1983/92, nette Partie verschiedener, kompletter Ausgaben im Mi. von ca. 125,-- 25

 1146 1920 -87 ** Jahrgang 1984 komplett (cplt. yearset) 150

 1147 1920 -87 ** Jahrgang 1984 komplett (cplt. yearset), Bl. 31/T89m rs. Fleck (stain on reverse) 125

 1148 1920 -87 ** Jahrgang 1984 komplett (cplt. yearset) 120

 1149 1920 -87 ex FDC 1984,  kleine  Partie  von  16  verschiedenen,echt  gelaufenen  R-FDCmit  kpl.  Ausgaben,  überwiegend  in 100
hervorragender    Erhaltung   (small  lot/16  diff.+cplt.  Issues  ex  1984  on  registered  fdc,  generally  clean
condition)

 1150 1920 D, MH 11 ** Jahr der Ratte (Year of the Rat Booklet), SB11 30

 1151 1920 D, MH 11 ** Jahr der Ratte (Year of the Rat Booklet), SB11 30

 1152 1921 -2781 ex COVERS1921  -2781  ex  COVERS  1984/96,  mehr  als  200  echt gelaufenen Briefe, ausschließlich Einschreiben mit versch. kompletten
Ausgaben,  teils  FDC,  sehr  sauber,  in  dieser  Form  selten  angeboten  und sehr gesucht! (200+ postally
used  Covers,  only registered Items with diff.+cplt. Issues incl. many fdc, seldom offered, sought after, gen.
v/f condition) 500

 1153 1952 -2008 ex ** 1984/85, Geschenkheft mit versch. Ausgaben im Mi. von ca. 60,-- 20

 1154 1988 -2044 ** Jahrgang 1985 komplett (cplt. yearset) 28

 1155 1988 -2044 ** Jahrgang 1985 komplett (cplt. yearset) 28

 1156 1988 -4122 ex ** 1985/2009,  saubere,  etwas  unübersichtliche,  vermutlich  jedoch  komplette  Sammlung  in  fünf Alben mit 300
zusätzlich  diversen  Extras  (clean,  a  bit disorderly arranged collection in 5 stockbooks, probably cplt. with
several surplus items)

 1157 1988 D, MH 12 ** Jahr des Ochsen (Year of the Ox Booklet), SB12 10

 1158 1988 MH 12-18 ** Jahr  des  Ochsen  bis  Jahr  des  Schafs  (Year  of  the  Ox  thru  Year  of the Sheep, set/7 clean Booklets), 35
SB12-18

 1159 2045 -2100 ** Jahrgang 1986 komplett (cplt. yearset) 25

 1160 2045 -2100 ** Jahrgang 1986 komplett (cplt. yearset) 25

 1161 2101 -Bl. 43 ** Jahrgang 1987 komplett (cplt. yearset) 40

 1162 2101 -Bl. 43 ** Jahrgang 1987 komplett (cplt. yearset) 40

 1163 2158 -Bl. 46 ** Jahrgang 1988 komplett (cplt. yearset) 32

 1164 2158 Bl. 46 ** Jahrgang 1988 komplett (cplt. yearset) 32

 1165 2158 MH 15-16 ** Jahr  des  Drachen  (Year  of the Dragon) und Jahr der Schlange (Year of the Snake), jeweils zwei saubere 30
Heftchen (x2 booklets each), SB15-16

 1166 2220 -81 ** Jahrgang 1989 komplett (cplt. yearset) 20

 1167 2220 -81 ** Jahrgang 1989 komplett (cplt. yearset) 20

 1168 2220 D, MH 16 ** Jahr der Schlange (Year of the Snake Booklet), SB16 10

 1169 2223 -24 ** Ohrfasan (Pheasant), mittig gefalteter 40er-Bogen (Sheets/40, folded once), T134 25

 1170 2282 -2346 ** Jahrgang 1990 komplett (cplt. yearset) 16

 1171 2282 -2346 ** Jahrgang 1990 komplett (cplt. yearset) 16

 1172 2282 -2346 ** Jahrgang 1990 komplett (cplt. yearset) 15

 1173 2347 -Bl. 59 ** Jahrgang 1991 komplett (cplt. yearset) 20

 1174 2347 -Bl. 59 ** Jahrgang 1991 komplett (cplt. yearset) 20

 1175 2347 -Bl. 59 ** Jahrgang 1991 komplett (cplt. yearset) 15

 1176 2347 -Bl. 59 ** Jahrgang 1991 komplett (cplt. yearset) 15

 1177 2347 etc. ** Brokat-Jahrbuch 1991, Farbe rot (off. yearbook, red silk) 15

 1178 2347 etc. ** Jahrbuch 1991 (off. yearbook) 15

 1179 2412 -3108 ** 1992/99,  komplette  Luxus-Sammlung  auf  selbstgestalteten Blättern im neuwertigen Safe-Ringbinder, Mi. 130
ca. 659,-- (cplt. collection on self-made pages)

 1180 2412 -3108 ** 1992/99,  überkomplette,  saubere  Sammlung  auf  LT-Vordrucken  im  roten  Drehstabbinder,  Mi.  750,--+ 150
(more than cplt. collection on Lighthouse pages)

 1181 2412 -3108 ** 1992/99,  überkomplette,  saubere  Sammlung  auf  LT-Vordrucken  im  roten  Drehstabbinder,  Mi.  750,--+ 150
(more than cplt. collection on Lighthouse pages)

 1182 2412 -86 ex ** 1993/94, nur verschiedene, komplette Ausgaben im Mi. (2013) von ca. 55,-- 10

 1183 2434 Bl. 60 ** Olympische Spiele (Barcelona Olympics M/S), 20 saubere Blocks (x20 v/f pieces), 1992-8m 20

 1184 2463 etc. ** Jahrbuch 1993 (off. yearbook) 10
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 1185 2482 Bl. 62 ** Bambus (Bamboo M/S), 20 saubere Exemplare (x20 v/f pieces), 1993-7m 20

 1186 2482 Bl. 62I ** HONG  KONG  ´96  (Bamboo  M/S  w/opt.),  Bambus-Block  zweimal  mit  Aufdruck  PJZ-3, davon einer mit 20
Zählnummer(!), mit Zugaben im off. Folder

 1187 2496 Bl. 63 ** Höhlentempel (Longmen Grottoes M/S), 50 saubere Exemplare (x50 v/f pieces), 1993-13m 50

 1188 2496 Bl. 63I ** Höhlentempel/BANGKOK  (Longmen  Grottoes  M/S  w/  golden  Opt.)  1995,  50  saubere  Stücke  (x50 v/f 50
pieces), PJZ-1

 1189 2496 Bl. 63II ** Höhlentempel/BANGKOK  (Longmen  Grottoes  M/S  w/silver  Opt.)  1997,  50  saubere  Exemplare (x50 v/f 50
pieces), PJZ-7

 1190 2496 Bl.63II,76AI ** BANGKOK    (Stamp    Expo)   1997  und  SHANGHAI  (Stamp  Expo)  1997,  zweimal  Longmen-Block  mit 20
Aufdruck  PJZ-7,  davon  einer  mit  Zählnummer(!)  und  Bronze-Block  mit  Aufdruck PJZ-6 zusammen mit
Thailand Bl. 97-100I im off. Folder der CNSC, alle numerierten Blocks mit gleicher Nr. (matching nos.)

 1191 2515 etc. ** Jahrbuch 1994 (off. yearbook) 10

 1192 2545 Bl. 65 ** Hochzeit (Wedding M/S), 20 saubere Exemplare (x20 v/f pieces), 1994-10m 20

 1193 2551 Bl. 66 ** UNESCO (Wulingyuan M/S), 20 saubere Exemplare (x20 v/f pieces), 1994-12m 20

 1194 2564 Bl. 67 ** 120 Jahre UPU (Anniversary M/S), 20 saubere Stücke (x20 v/f pieces), 1994-16m 20

 1195 2571 Bl. 68 ** Drei Schluchten (3 Gorges M/S), 20 saubere Exemplare (x20 clean pieces), 1994-18m 20

 1196 2572 Bl. 69 ** Philatelistenverband (ACPF Congress M/S), 20 saubere Exemplare (x20 clean pieces), 1994-19m 20

 1197 2577 Bl. 70 ** Die drei Königreiche (3 Kingdoms M/S), 20 saubere Exemplare (x20 clean pieces), 1994-17m 40

 1198 2586 Bl. 71 ** Pagoden (Pagodas M/S), 20 saubere Exemplare (x20 v/f pieces), 1994-21m 30

 1199 2587 etc. ** Jahreszusammenstellung 1995 (off. yearset) 20

 1200 2623 Bl. 72 ** Taihu-See (Taihu Lake M/S), 20 saubere Stücke (x20 clean pieces), 1995-12m 20

 1201 2623 Bl. 72-91I ** 1995/99, überkomplette, saubere Blockpartie, Mi. 484,-- 45

 1202 2647 Bl. 74A ** BEIJING ´95 (M/S), 20 saubere Exemplare (x20 v/f pieces), 1995-19m 20

 1203 2691 Bl. 75 ** 100 Jahre China Post ((Centenary M/S), 20 saubere Stücke (x20 clean pieces), 1996-4m 20

 1204 2718 Bl. 76A ** CHINA (M/S) 1996, 20 saubere Exemplare (x20 clean pieces), 1996-11m 20

 1205 2718 Bl. 76AI ** SHANGHAI  ´97  (M/S  w/opt.),  CHINA  1996  mit  Aufdruck  PJZ-6 und Zählnummer(!) mit Zugaben im off. 20
Folder

 1206 2718 Bl. 76B ** CHINA (imperf. M/S) 1996, ungezähnter Block mit Zugaben im off. Folder, 1996-11mi 10

 1207 2745 Bl. 77 ** Magao-Grotten (M/S), 20 saubere Exemplare (x20 v/f pieces), 1996-20m 20

 1208 2782 -Bl. 83 ** Jahrgang 1997 komplett (cplt. yearset) 20

 1209 2782 -Bl. 83 ** Jahrgang 1997 überkomplett mit PJZ-5, PJZ-6, PJZ-7 (cplt. yearset incl. surplus M/S) 15

 1210 2814 Bl. 79 ** Rückgabe Hongkongs (Return of HK M/S), 20 saubere Stücke (x20 clean pieces), 1997-10m 20

 1211 2814 Bl. 79I ** Rückgabe   Hongkongs  (Anniversary  of  HK´s  Return  M/S)  1998,  Block  Deng  mit  Aufdruck  PJZ-8  mit 20
Zählnummer(!) im off. Folder mit Blocks und Sätzen von HK und VR China

 1212 2815 Bl. 80I+91I ** 2x 50Y. Jahr 2000 (Great Events, HK and Macau Return with Gold Foil M/S) 2000-S1 20

 1213 2831 Bl. 81 ** Steinschnitzereien (Stone Carvings M/S), 20 saubere Exemplare (x20 v/f pieces), 1997-13m 20

 1214 2873 Bl. 83 ** Die Geächteten (Outlaws of the Marsh M/S), 20 saubere Exemplare (x20 v/f pieces), 1997-21m 20

 1215 2901 Bl. 84 ** UNESCO (Lake Chang M/S), 20 saubere Blocks (x20 v/f pieces), 1998-6m 20

 1216 2929 Bl. 85 ** Xilinguole (M/S), 20 saubere Blocks (x20 v/f pieces), 1998-16m 20

 1217 2940 Bl. 86 ** Drei Königreiche (3 Kingdoms M/S), 20 saubere Blocks (x20 v/f pieces), 1998-18m 40

 1218 2953 Bl. 87 ** Yandi-Mausoleum (M/S), 20 saubere Blocks (x20 v/f pieces), 1998-23m 20

 1219 3020 Bl. 88 etc. ** CHINA  ´99  (M/S)  zusammen mit anlaßbezogenem Kleinbogen der Schweiz, sowie Blocks von Australien, 20
Canada und HK im off. Folder (PTZ-14)

 1220 3097 Bl. 90 ** Rückgabe Macaus (Return of Macau M/S), 20 saubere Exemplare (x20 clean pieces), 1999-18m 20

 1221 3109 -3205 ** Jahrgang 2000 überkomplett (more then cplt. yearset) 20

 1222 3109 -Bl. 92 ** Jahr    des    Drachen  (Year  of  the  Dragon)  und  Frühlingsfest  (Springfestival)  2000,  Sätze,  Block  und 60
9er-Kleinbogensatz  im  off.  Geschenkbuch  (boths  sets,  M/S  plus  set of 3 sheetlets/9 in off. Pres. Book),
2000-1+2

 1223 3167 MH 19 etc. ** 2000/09, saubere Partie von 22 verschiedenen Markenheftchen (clean lot/22 diff. Booklets ex period) 30

 1224 3206 -Bl. 103 ** Jahrgang 2001 überkomplett (more then cplt. yearset) 20

 1225 3206 etc. ** Inlands-Jahrbuch 2001 (off. yearbook, domestic version) 30

 1226 3206 etc. ** Inlandsjahrbuch 2001 (off. yearbook, domestic version) 30

 1227 3250 -52 ** Drachenbootfest   (Dragon  Boat  Festival)  2001,  saubere  9er-Kleinbogen  im  off.  Geschenkbuch  (clean 10
sheetlets/9 in off. Pres. Book), 2001-10

 1228 3285 -90II ** Zhaoling-Mausoleum, Prägedruckausgabe in zwei Kleinbogensätzen (2x2 sheetlets/6), 2001-22 15

 1229 3308 etc. ** Inlands-Jahrbuch 2002 (off. yearbook, domestic edition) 15

 1230 3352 Bl. 106 ** Fußball-WM (Football World Cup M/S) 2002, im off. Folder (v/f in off. Folder), 2002-11M 20

 1231 3372 -74 ** Antarktis, ungefaltete 17er-Bogen (unfolded sheetlets/17), 2002-15 20

 1232 3375 -77 ** Qinghai-See (Lake), ungefaltete 16er-Bogen (unfolded sheetlets/16), 2002-16 10

 1233 3378 -82 ** Generäle (Generals), ungefaltete 20er-Bogen (unfolded sheets/20), 2002-17 20
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 1234 3422 -23 ** Siegelschrift  (Seal  Characters),  Achter-Kleinbogen  mit  winz.  Pinzettenbügen  (Sheetlet/8  with very min. 22

bends), 2003-3

 1235 3422 -23 ** Siegelschrift (Seal Script), Achter-Kleinbogen (sheetlet/8), 2003-3 22

 1236 3425 -28 ** Lilien (Lilies) im ungefalteten 10er-Kleinbogen (unfolded sheetlets/10), 2003-4 15

 1237 3468 -70 ** Drei-Schluchten-Staudamm (3-Gorges-Dam), Neuner-Kleinbogen (sheetlet/9), 2003-21 15

 1238 3510 MH 26 ** Jahr des Affen (Year of the Monkey Booklet), drei saubere Heftchen (x3 clean pieces), 2004-1 15

 1239 3601 -4157x/y ex ** Kalligraphie  (Ancient  Chinese  Calligraphy)  2004/2007/2010,  luxuriöses,  off.  Geschenkbuch mit Sätzen, 64
Kleinbogen  (Silk!)  und  Sonderblocks,  Mi.  über  160,--  (luxury  Pres.  Book  with sets, sheetlets and S/S),
2004-28, 2007-30, 2010-11

 1240 3605 etc. ** Jahrbuch 2005 (off. yearbook) 15

 1241 3621 C, MH ** 80f. Chin. Mauer mit Zierfeldern (Great Wall Booklet) 2005, SBZ1 10

 1242 3660 -61 ** 80f.    Beendigung    des    2.    Weltkriegs    (End    of   WWII),  vollständiger  Satz  von  60  verschiedenen 250
8er-Kleinbogen;  während  einzelne  Stücke  hier und da zu haben sind, gehören kpl. Serien zu den kleinen
Seltenheiten des Gebiets (cplt. set/60 sheetlets/8, scarce thus), 2005-16

 1243 3667 A3667 COVER 2013,   80f.  Fünffaches  Glück  (Five  Fortunes,  self-adhesive),  8er-Folienbogen  mit  Zusatzfrankatur  auf 10
eingeschriebenem    9Y.-Ganzsachenumschlag    von    SHANGHAI   nach  BERLIN  (Sheetlet/8  with  add.
franking on reg. PSE to Germany), Z9(II)

 1244 3701 A3701 ** 80f.  Tierkreiszeichen  (Twelve  Animals,  self-adhesive)  2005,  10  Heftchenblätter, Mi. 900,-- (x 10 booklet 90
pages), Z10 (II)

 1245 3701 A3701 COVER 2013,  80f.  Tierkreiszeichen  (12 Animals, self-adhesive), 8er-Folienbogen ex MH (Sheetlet/8 from Booklet) 20
auf  eingeschriebenem  9Y.-Ganzsachenumschlag  gelaufen  von  SHANGHAI nach BERLIN (on registered
PSE to Germany), Z10(II)

 1246 3703 -08 ** Olympische Spiele (Olympics), saubere 10er-Kleinbogen (unfolded sheetlets/10), 2005-28 15

 1247 3768 A ** 80f.  Emblem/Maskottchen  (Olympic  Games  Mascots),  kpl.  Satz von fünf verschiedenen 8er-Kleinbogen 20
(set/5 diff. Sheetlets/8), Z12

 1248 3768 A ** 80f.  Emblem/Sportstätten  ((Olympic  Games  Venues),  kpl.  Satz  von fünf verschiedenen 8er-Kleinbogen 20
(cplt. set/5 diff. sheetlets/8), Z12

 1249 3798 -3801, MH ** Langer Marsch (Long March, Prestige Booklet) 2006, BPC-1 20

 1250 3798 -3802, MH ** Langer Marsch (Long March, Prestige Booklet) 2006, 10 saubere Stücke (x10 v/f pieces), BPC-1 200

 1251 3849 Bl. 135 ** 27. Wahl der schönsten Briefmarke (27th Poll M/S) 2007, winzige Auflage! 125

 1252 3874 COVERS 1.20Y.  Emblem  auf  31  Sonderbelegen  zum  60.  Jahrestag  der  Marine im off. Kästchen (31 diff. special 20
covers for PLA Navy Anniversary in off. box)

 1253 3874 A, MH ** Raumfahrer (Taikonauts Booklet) 2008, SBZ2 10

 1254 3952 Bl. 146 ** 28. Wahl der schönsten Briefmarke (28th Poll M/S) 2008, winzige Auflage! 75

 1255 3991 Bl. 149I-V ** OLYMPEX (5 diff. M/S with Opt.) 2008, sehr seltene Serie! 100

 1256 3992 Ay ** 1.20Y.  Goldmedaille  (Gold  Medal) mit Zierfeld 2008, vollständiger Satz von 51 verschiedenen Kleinbogen 100
im  Folder,  herausgegeben  zu  Ehren  der  chin.  Gewinner  bei  den  olympischen  Spielen in Beijing, sehr
selten!

 1257 4041 Bl. 154y ** CHINA (silk M/S) 2009, Seidenblock, 2009-7m 21

 1258 4071 Bl. 155 ** 29. Wahl der schönsten Briefmarke (29th Poll M/S) 2009, winzige Auflage! 75

 1259 4152 -57x/y ** Kalligraphie   (Ancient  Chinese  Callygraphy),  Satz  mit  12er-Seiden-Kleinbogen  im  off.  Souvenir-Folder 30
(normal set plus Silk-Sheetlet/12), 2010-11

 1260 4163 -65 ** Kunqu-Oper,  Satz,  Bogensatz  und  Kleinbogen  mit  Sonderblock  und -Kleinbogen im off. Geschenkbuch 30
(set plus 3 sheets/15 and sheetlet/9 with S/S and specila sheetlet in off. Pres. Book), 20110-14

 1261 4173 -76, MH ** Komponisten (Foreign Composers, Prestige Booket), BPC-2 72

 1262 4191 Bl. 169 ** 30. Wahl der schönsten Briefmarke (30th Poll M/S) 2010, winzige Auflage! 90

 1263 4236 Bl. 172 ** 31. Wahl der schönsten Briefmarke (31th Poll M/S) 2011, winzige Auflage! 100

 1264 4312 -15 ** Wiederaufbau (Reconstruction), ungefaltete 12er-Bogen (unfolded sheetlets/12), 2011-26 20

 1265 4337 -40, MH ** Musiker (Musicians, Prestige Booklet) 2012, BPC-3 20

 1266 4431 -34, MH ** Lei Feng (Prestige Booklet) 2013, BPC-4 24

 1267 4463 -70 ** Alte  Städte  (Ancient Towns), Satz plus 15er-Bogensatz und zwei 8er-Kleinbogen mit Sonderbogen im off., 70
luxuriösen  Geschenkbuch  (set with 8 sheets/15 and 2 sheetlets/8 with special sheetlets in off. luxury Pres.
Book), 2013-12

 1268 4477 Bl. 191 ** 33.  Wahl  der  schönsten  Briefmarke  (33rd  Poll  M/S) 2013, bei einer Auflage von 80.000 Blocks eine der 500
seltensten VR-Ausgaben (only 80k pcs. issued, thus making it one of the rarest PRC issues)

 1269 4490 -93, MH ** Vier Künste (4 Arts, Prestige Booklet) 2013, BPC-5 40

 1270 4517 -20, MH ** Nanhua-Tempel (Prestige Booklet) 2013, BPC-6 40

 1271 4539 -42 FDC 120. Geburtstag von Mao (Birthday), 30 Sets (x30 clean Sets), 2013-30 30

 1272 4539 -42, MH ** 120. Geburtstag von Mao (Birthday, Prestige Booklet) 2013, BPC-7 50

 1273 4547 ** Jahr  des  Pferdes  (Year of the Horse), 200x in 50 Vierblocks im off. Folder (x200 in bl/4 (in off. folder x50), 75
2014-1

 1274 4599 -4600, MH ** Zhuge Liang (Prestige Booklet) 2014, BPC-8 40

 1275 4669 Bl. 209 ** 35. Wahl der schönsten Briefmarke (35th Poll M/S) 2015, winzige Auflage! 150
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 1276 9999 ATM 1e ** 0.60-6.40Y. Automatenmarken (Lables) 1999, gesuchter, vollständiger Schaltersatz (full set/9) 250

 1277 9999 ATM 1e ** 0.60-6.40Y. Automatenmarken (Labels) 1999, gesuchter, vollständiger Schaltersatz (full set/9) 250

 1278 9999 ATM 1f (FDC) 0.60-6,40Y.  Automatenmarken  (Labels)  1999,  gesuchter, vollständiger Schaltersatz der besseren, nur im 100
Februar 2000 erhältlichen Farbe, verklebt auf "Ersttagsbrief" mit Falschstempel "BEIJING 7" vom 30.12.99

 1279 9999 Mil. 1 (*) $800 Armee (Army) 1953, M1 100

 1280 9999 Mil. 2 (*) $800 Luftwaffe (Air Force) 1953, M2 1.500

 1281 9999 Mil. 4 ** 20f. Militärpost 1995, 25er-Bogenteil, einmal gefaltet (part sheet/25, folded once), M4 75

 1282 9999 P 1-14 (*) Porto (Postage Due) 1950/54, D1-2 20

VOLKSREPUBLIK CHINA-PROVINZEN (Liberated Areas)
 1283 ECP 7-10 (*) OST, $5000/10C.-$50.000/$5 Paketpost (Parcel Post Surch. on Flying Geese) 1950, Mi. Pak. 7-10 220

 1284 NE 155b (*) NORDOST,  $5000/$1500  Fabrik  (Surch.  on  Factory)  1949,  herrlicher  Achterblock  vom  Unterrand  mit 160
kopfstehendem Aufdruck, seltene Einheit (bl/8, attractive Unit with Surch. inverted Variety), Mi. 152K

 1285 NE 155b (*) NORDOST,  $5000/$1500  Fabrik  (Surch.  on  Factory) 1949, sauberes Stück mit kopfstehendem Aufdruck 20
(clean piece with Surch. inverted Variety), Mi. 152K

 1286 NE 181 (*) NORDOST, $50.000 Tor des himmlischen Friedens (2nd Gate Issue) 1950/51, Mi. A197 45

 1287 NE C1-2, 4+7 (*) NORDOST,  Politische  Volkskonferenz  (CPPC)  1949+1950,  1  Jahr VR China (Anniversary of PRC/Mao) 23
und  Postkonferenz  1950, jeweils Zweitauflagen (all are reprints, some with pencil annotations on reverse),
Mi. 143-46II, 158-61II, 172-75II und 184-85II

 1288 NE C4 repr. (*) NORDOST,  1  Jahr VR China (Anniversary of PRC/Mao) 1950, saubere Oberrand-Viererblocks (clean bl/4 48
from upper margin), Mi. 172-75II

 1289 NE C5+repr. (*) NORDOST, Weltfrieden (World Peace) 1950, saubere, unterschätzte Ausgabe (fine sets), Mi. 176-78I/II 60

 1290 NE C6 repr. (*) NORDOST,  1  Jahr  VR  China (1st Anniversary of PRC/Flag) 1950, saubere Fünferstreifen vom Unterrand 20
(clean, unfolded strips/5 from bottom margin), Mi. 179-83II

 1291 NE C6 repr. (*) NORDOST,  1  Jahr  VR  China  (Anniversary  of  PRC/Flag)  1950,  drei saubere Sätze (x3 clean sets), Mi. 24
179-83II

 1292 NE SC8-9 (*) NORDOST, $5-$25 Freimarken (Surch. on Unit Issues, perf.+rouletted) 1951, Mi. 201-04A/C 10

 1293 NW 94 (*) NORDWEST, $1 UPU 1949, vom rechten Rand (from right margin), Mi. 76 90



12.-14. Mai 2016, Internationale Briefmarkenmesse, Essen
(kein Stand, Treffen vor Ort nach Vereinbarung, Ankauf/Verkauf/Einlieferung zur Auktion)

27.-29. Oktober 2016, Internationale Briefmarkenbörse, Sindelfingen 
(kein Stand, Treffen vor Ort nach Vereinbarung, Ankauf/Verkauf/Einlieferung zur Auktion)

-----------------------------------------------------------------------------

TÇ~tây ÉwxÜ X|ÇÄ|xyxÜâÇz éâÜ Tâ~à|ÉÇ
Ich suche  ständig möglichst hochwertiges Material, aber auch Standardmaterial und
Massenware von Asien - besonders China  - als  Einlieferung   zu meinen mehrmals

jährlich stattfindenden  Fernauktionen. 
Meine kaufkräftige Kundschaft  in aller Welt  garantiert beste Preise  und somit  fast immer

erheblich  mehr  als unsere guten, deutschen (oder ausländischen) Großauktionen  mit  
dicken, auflagestarken Farbkatalogen sowie ausgefeiltem Internetauftritt bieten können! 

Nicht alles, was man Ihnen als tolles Ergebnis verk aufen möchte, 
bleibt auch wirklich eines, sobald man sich genauer  informiert...

Selbstredend zahle ich  auch im Ankauf regelmäßig faire , der aktuell guten Marktlage
entsprechende Preise !

Derzeit suche ich besonders Briefe, Ganzsachen und FDC von China aller Perioden
(bis ca. 1980) sowie Gold- und Silbermünzen der VR China.

----------------------------------------------------------------------------

T~àâxÄÄx _|àxÜtàâÜ
Michel   Band 8/1, SÜDASIEN 2012, farbig und mit Indien! Preis  79,00 EUR
Michel   Band 8/2, SÜDOSTASIEN 2015, mit Indonesien, Singapur, Thailand   Preis  84,00 EUR
Michel Band 9/1, CHINA 2015, Kaiserreich bis Macau, farbig, Hardcover Preis  84,00 EUR
Michel   Band 9/2, JAPAN, KOREA, MONGOLEI 2014 Preis  84,00 EUR
Yang LIBERATED AREAS 1998, umfassend, farbig, unverzichtbar! Preis  30,00 EUR
Yang HONGKONG 2015, bewährt und zuverlässig, farbig!                           Preis  25,00 EUR
Wang   TIBET, History, Geography, Culture, Postal History & Stamps, 

 in drei Bänden, farbig, gigantisch mit Vorwort des Dalai Lama!    Preis  99,00 EUR
FCP Die Dschunkenserien der Republik China, Spezialwerk, farbig! Preis    6,50 EUR
Arge Deutsche Kolonien und Auslands-Postämter, Stempelkatalog, 17.Auflage Preis  35,00 EUR

Selbstverständlich erhalten Sie auch alle anderen Kataloge aus dem Hause Schwaneberger zum
Original-Verlagspreis!

Bei Einsendung eines V-Schecks mit Ihrer Bestellung liefere ich portofrei.
Sonst gilt für Deutschland eine Portopauschale von 8,--EUR.

             ----------------------------------------------------------------------------

U|ààx u|xàxÇ f|x Å≠zÄ|v{áà yÜ≤{éx|à|z4 cÄxtáx? Åt|Ä çÉâÜ u|wá |ÅÅxw|tàxÄç4
---------------------------------------------------------------------------

`xááxÇ ECDI4
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    11 10
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    64 120
    65 27
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   381 45
   383 20
   384 50
   385 30
   387 15
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   505 10
   506 24
   512 24
   513 24
   521 35
   525 30
   528 52
   531 30
   532 37
   533 76
   541 120
   542 110
   543 72
   545 31
   546 10
   548 15
   549 20
   567 60
   572 20
   575 18
   576 18
   581 23
   585 25
   607 18
   608 60
   610 50
   618 29
   625 35
   626 20
   627 20
   629 20
   630 25
   631 220
   635 20
   636 25
   638 25
   640 35
   642 30
   644 110
   645 61
   646 200
   647 20
   648 20
   657 15
   658 500
   669 10
   670 10
   672 10
   674 176
   675 20
   676 30
   677 30
   679 50
   681 10

   683 33
   684 19
   694 75
   709 30
   712 130
   716 10
   718 20
   720 40
   721 50
   735 10
   740 210
   745 35
   757 20
   760 10
   761 50
   762 25
   763 180
   767 21
   768 20
   769 100
   772 110
   776 120
   778 136
   779 220
   780 350
   781 550
   782 166
   783 50
   784 45
   785 90
   786 300
   787 20
   789 220
   790 61
   791 5.000
   794 125
   795 217
   797 120
   798 100
   800 30
   801 270
   803 120
   805 15
   807 26
   808 16
   809 370
   812 1.550
   813 100
   814 35
   815 80
   819 50
   826 32
   827 20
   829 20
   833 20
   834 130
   835 20
   836 20
   841 20
   843 10
   845 70
   846 28
   851 20
   852 160
   853 20
   857 37
   860 101
   861 300
   867 30
   868 28
   872 28
   873 36
   876 170
   877 140
   878 50
   879 90
   880 40
   881 50
   885 130

   886 50
   887 120
   891 30
   896 30
   910 110
   914 50
   916 2.050
   917 360
   920 450
   922 50
   923 160
   926 28
   927 25
   933 20
   938 36
   941 9
   949 10
   952 15
   954 20
   958 15
   959 16
   960 28
   961 30
   962 32
   963 30
   964 30
   965 65
   966 1.000
   967 225
   968 1.450
   969 110
   970 362
   971 18
   972 225
   974 44
   975 219
   976 550
   979 225
   980 180
   981 47
   982 255
   983 70
   987 58
   988 66
   990 31
   991 31
   992 10
   993 26
   994 20
   995 65
   997 60
   998 25
   999 25
  1000 32
  1001 32
  1002 36
  1003 33
  1004 38
  1005 45
  1006 75
  1007 20
  1008 68
  1009 1.050
  1010 198
  1011 75
  1012 67
  1014 530
  1015 530
  1016 280
  1017 260
  1019 268
  1020 325
  1022 420
  1023 105
  1024 200
  1025 254
  1026 312
  1027 292
  1029 162



Los-Nr Zuschlag Los-Nr Zuschlag Los-Nr Zuschlag Los-Nr Zuschlag Los-Nr Zuschlag Los-Nr Zuschlag
  1030 200
  1031 46
  1032 47
  1033 61
  1034 71
  1035 30
  1036 20
  1037 4.400
  1038 420
  1039 35
  1040 28
  1041 120
  1042 68
  1043 68
  1045 60
  1046 840
  1047 18
  1048 13
  1049 32
  1050 32
  1051 30
  1052 25
  1053 32
  1054 43
  1055 40
  1056 51
  1057 24
  1058 21
  1059 27
  1060 75
  1061 840
  1062 790
  1063 20
  1064 90
  1065 38
  1066 38
  1067 20
  1068 27
  1069 68
  1070 32
  1071 100
  1072 280
  1073 46
  1074 28
  1075 33
  1076 33
  1077 29
  1078 82
  1079 12
  1080 130
  1081 130
  1082 110
  1083 34
  1084 32
  1085 22
  1086 20
  1087 25
  1088 35
  1089 30
  1090 71
  1091 76
  1092 20
  1093 28
  1094 20
  1095 178
  1096 245
  1097 10
  1098 105
  1099 31
  1100 28
  1101 62
  1102 65
  1103 35
  1104 33
  1105 10
  1106 37
  1107 39
  1108 58
  1109 58
  1110 30
  1111 23

  1112 24
  1113 10
  1114 20
  1115 30
  1116 135
  1117 135
  1118 147
  1119 137
  1120 52
  1121 21
  1122 24
  1123 24
  1124 26
  1125 27
  1126 51
  1127 15
  1128 55
  1129 65
  1130 61
  1131 55
  1132 301
  1133 310
  1134 14
  1135 22
  1136 26
  1137 25
  1138 39
  1139 34
  1140 33
  1141 30
  1142 28
  1143 21
  1144 42
  1145 29
  1146 24
  1147 10
  1148 30
  1149 35
  1150 23
  1151 27
  1152 30
  1153 33
  1154 33
  1155 33
  1156 60
  1157 61
  1158 29
  1159 26
  1160 22
  1161 35
  1162 31
  1163 29
  1164 42
  1165 47
  1166 35
  1167 31
  1168 27
  1169 28
  1170 25
  1171 25
  1172 27
  1173 25
  1174 90
  1175 24
  1176 53
  1177 49
  1178 40
  1179 22
  1180 22
  1181 950
  1182 171
  1183 32
  1184 34
  1185 55
  1186 54
  1189 96
  1190 65
  1192 40
  1193 42
  1194 36
  1195 34

  1196 47
  1197 31
  1198 27
  1199 27
  1200 23
  1201 85
  1202 27
  1203 52
  1204 245
  1205 247
  1206 38
  1207 51
  1208 45
  1209 100
  1210 122
  1212 27
  1213 27
  1214 50
  1215 20
  1216 68
  1217 29
  1218 34
  1219 48
  1220 27
  1221 19
  1222 28
  1223 28
  1224 27
  1225 63
  1226 38
  1227 68
  1228 24
  1229 20
  1230 33
  1231 35
  1232 160
  1233 600
  1234 360
  1235 375
  1236 450
  1237 39
  1238 47
  1239 27
  1240 10
  1241 114
  1242 73
  1243 117
  1244 32
  1245 24
  1246 14
  1247 15
  1248 15
  1249 730
  1250 584
  1251 488
  1252 150
  1253 18
  1255 14
  1256 100
  1257 73
  1259 46
  1260 89
  1261 200
  1262 170
  1263 50
  1264 123
  1265 43
  1266 60
  1267 60
  1268 32
  1269 80
  1270 35
  1271 95
  1272 78
  1273 19
  1274 110
  1275 99
  1276 20
  1277 25
  1278 20
  1279 29

  1280 50
  1281 119
  1282 121
  1283 108
  1285 32
  1286 50
  1287 38
  1288 20
  1289 51
  1290 65
  1291 73
  1292 70
  1293 46
  1294 160
  1295 156
  1296 110
  1297 41
  1298 1.150
  1299 575
  1300 4.521
  1301 3.500
  1302 8.536
  1303 6.964
  1304 3.380
  1305 32
  1306 35
  1307 34
  1308 35
  1309 35
  1310 200
  1311 90
  1312 10
  1313 45
  1314 55
  1315 41
  1316 25
  1317 420
  1318 195
  1319 270
  1320 90
  1321 225
  1322 274
  1323 262
  1324 40
  1325 40
  1326 20
  1327 45
  1328 36
  1329 60
  1330 55
  1331 36
  1332 35
  1333 34
  1334 40
  1335 219
  1336 212
  1337 750
  1338 35
  1339 14
  1340 35
  1341 41
  1342 39
  1343 70
  1344 41
  1345 72
  1347 151
  1348 212
  1349 135
  1350 35
  1351 24
  1352 14
  1353 27
  1354 30
  1355 27
  1356 167
  1357 131
  1358 131
  1359 160
  1360 73
  1361 73
  1362 600

  1363 576
  1364 570
  1365 120
  1366 96
  1367 27
  1368 82
  1369 78
  1370 70
  1371 54
  1372 250
  1373 44
  1374 75
  1375 44
  1376 62
  1377 50
  1378 35
  1379 54
  1380 72
  1381 46
  1382 102
  1383 102
  1384 67
  1385 27
  1386 23
  1387 30
  1388 239
  1389 268
  1390 268
  1391 277
  1392 42
  1393 50
  1394 48
  1395 50
  1396 30
  1397 1.350
  1398 1.370
  1399 616
  1400 82
  1401 82
  1402 82
  1403 50
  1404 37
  1405 58
  1406 50
  1407 70
  1408 150
  1409 130
  1411 1.764
  1412 1.400
  1413 605
  1415 210
  1416 220
  1417 132
  1418 26
  1419 18
  1420 26
  1421 51
  1422 40
  1423 550
  1424 210
  1425 210
  1426 180
  1427 19
  1428 30
  1429 34
  1430 35
  1431 100
  1432 20
  1433 15
  1434 65
  1435 135
  1436 73
  1437 150
  1438 120
  1439 10
  1440 100
  1441 23
  1442 39
  1443 40
  1444 41
  1445 35

  1446 41
  1447 51
  1448 41
  1449 75
  1450 34
  1451 38
  1452 140
  1453 130
  1454 205
  1455 26
  1456 62
  1457 174
  1458 250
  1459 234
  1460 42
  1461 62
  1462 25
  1463 30
  1464 41
  1465 55
  1466 20
  1467 105
  1468 60
  1469 92
  1470 233
  1471 230
  1472 270
  1473 270
  1474 34
  1475 41
  1476 41
  1477 110
  1478 76
  1479 150
  1480 60
  1481 23
  1482 20
  1483 23
  1484 195
  1485 195
  1486 139
  1487 191
  1488 35
  1489 65
  1490 75
  1491 20
  1492 33
  1493 164
  1494 185
  1495 146
  1496 54
  1497 190
  1498 162
  1499 133
  1500 45
  1501 85
  1502 80
  1503 33
  1504 210
  1505 171
  1507 66
  1508 98
  1509 58
  1510 30
  1511 250
  1512 2.429
  1513 730
  1514 1.100
  1515 1.207
  1516 511
  1517 294
  1518 384
  1519 321
  1520 84
  1521 520
  1522 685
  1523 750
  1524 400
  1525 185
  1526 40
  1527 301



Los-Nr Zuschlag Los-Nr Zuschlag Los-Nr Zuschlag Los-Nr Zuschlag Los-Nr Zuschlag Los-Nr Zuschlag
  1528 301
  1529 230
  1530 90
  1531 690
  1532 694
  1533 156
  1534 68
  1535 2.582
  1536 900
  1537 240
  1538 25
  1539 23
  1540 18
  1541 80
  1542 110
  1543 780
  1544 634
  1545 500
  1546 52
  1547 192
  1548 185
  1549 3.100
  1550 250
  1551 205
  1552 123
  1553 64
  1554 23
  1555 18
  1556 164
  1557 146
  1558 32
  1559 41
  1560 20
  1561 75
  1562 77
  1563 30
  1564 35
  1566 20
  1567 80
  1568 80
  1569 80
  1570 88
  1572 85
  1573 85
  1574 20
  1575 82
  1576 82
  1577 71
  1578 20
  1579 9
  1580 230
  1581 33
  1582 38
  1583 30
  1584 44
  1585 44
  1586 45
  1587 125
  1588 131
  1589 126
  1590 126
  1591 131
  1592 400
  1593 195
  1594 263
  1595 263
  1596 263
  1597 234
  1598 255
  1599 255
  1600 260
  1601 267
  1602 198
  1603 157
  1604 170
  1605 92
  1606 34
  1607 18
  1608 82
  1609 329
  1610 82

  1611 82
  1612 82
  1613 85
  1614 90
  1615 85
  1616 75
  1617 85
  1618 18
  1619 99
  1620 99
  1621 88
  1622 99
  1623 99
  1624 95
  1625 95
  1626 102
  1627 89
  1628 25
  1629 123
  1630 123
  1631 123
  1632 123
  1633 25
  1634 25
  1635 25
  1636 58
  1637 58
  1638 58
  1639 58
  1640 44
  1641 23
  1642 44
  1643 44
  1644 99
  1645 99
  1646 100
  1647 99
  1648 85
  1649 88
  1650 88
  1651 81
  1652 32
  1653 32
  1654 32
  1655 32
  1656 26
  1658 30
  1659 48
  1660 30
  1661 30
  1662 103
  1663 113
  1664 113
  1665 113
  1666 120
  1667 18
  1668 30
  1669 39
  1670 30
  1671 30
  1672 30
  1673 30
  1674 49
  1675 49
  1676 49
  1677 49
  1678 20
  1679 30
  1680 30
  1681 30
  1682 30
  1683 30
  1684 29
  1685 29
  1686 29
  1687 31
  1688 50
  1689 20
  1690 20
  1691 35
  1692 35

  1693 35
  1694 38
  1695 43
  1696 43
  1697 43
  1698 43
  1699 27
  1700 27
  1701 34
  1703 33
  1705 327
  1706 356
  1707 356
  1708 36
  1709 33
  1710 28
  1711 110
  1712 62
  1713 62
  1714 68
  1715 68
  1716 49
  1717 41
  1718 27
  1719 27
  1720 37
  1721 61
  1722 56
  1723 56
  1724 56
  1725 160
  1726 29
  1727 38
  1728 38
  1729 38
  1730 51
  1731 36
  1732 33
  1733 36
  1734 120
  1735 110
  1736 105
  1737 80
  1738 26
  1739 41
  1740 41
  1741 29
  1742 44
  1743 44
  1744 44
  1745 44
  1746 44
  1747 44
  1748 25
  1749 25
  1750 24
  1751 35
  1752 28
  1753 36
  1754 36
  1755 36
  1756 20
  1757 32
  1758 52
  1759 20
  1760 20
  1761 27
  1762 20
  1763 75
  1764 99
  1766 68
  1767 415
  1768 410
  1769 410
  1770 350
  1771 52
  1772 51
  1773 51
  1774 51
  1775 43
  1776 44

  1777 44
  1781 376
  1782 511
  1783 480
  1784 480
  1785 480
  1786 458
  1788 243
  1789 112
  1790 94
  1791 253
  1792 270
  1793 270
  1794 31
  1795 10
  1796 9
  1797 92
  1798 10
  1799 16
  1800 120
  1801 120
  1802 120
  1803 55
  1804 55
  1805 55
  1806 55
  1807 514
  1808 514
  1809 514
  1810 260
  1812 65
  1813 65
  1814 65
  1815 65
  1816 37
  1818 65
  1819 65
  1820 65
  1821 45
  1822 18
  1823 1.390
  1824 1.350
  1825 1.390
  1826 650
  1827 36
  1828 19
  1829 181
  1830 190
  1831 181
  1832 81
  1833 294
  1834 307
  1835 294
  1836 146
  1837 51
  1838 51
  1839 51
  1840 51
  1841 39
  1842 33
  1843 79
  1844 79
  1845 79
  1846 79
  1847 79
  1848 57
  1849 38
  1850 235
  1851 235
  1852 235
  1853 32
  1854 32
  1855 32
  1856 35
  1857 32
  1858 18
  1859 20
  1860 68
  1861 85
  1862 1.583
  1863 1.557

  1864 1.606
  1865 1.437
  1866 23
  1867 30
  1868 20
  1871 47
  1872 47
  1873 47
  1874 47
  1875 47
  1876 263
  1877 263
  1878 212
  1879 30
  1880 30
  1881 30
  1882 30
  1884 1.022
  1885 9
  1886 55
  1887 51
  1888 51
  1889 25
  1890 21
  1891 43
  1892 45
  1893 45
  1895 36
  1896 165
  1898 270
  1899 36
  1900 24
  1901 11
  1902 66
  1903 72
  1904 314
  1905 314
  1906 139
  1907 139
  1908 139
  1909 139
  1910 139
  1911 41
  1912 23
  1914 20
  1915 30
  1916 65
  1918 20
  1919 12
  1920 65
  1921 78
  1922 38
  1923 185
  1924 115
  1925 135
  1926 126
  1927 20
  1930 15
  1931 10
  1932 26
  1933 55
  1935 242
  1936 242
  1937 54
  1938 19
  1939 19
  1940 102
  1941 46
  1942 46
  1943 46
  1944 46
  1945 37
  1946 13
  1947 190
  1948 18
  1949 18
  1950 18
  1951 200
  1952 200
  1953 200
  1955 57

  1956 57
  1957 57
  1959 165
  1961 48
  1962 45
  1963 45
  1965 51
  1966 51
  1967 60
  1968 40
  1969 39
  1970 39
  1971 39
  1972 39
  1973 39
  1974 39
  1975 39
  1976 27
  1977 25
  1978 25
  1979 113
  1980 52
  1981 55
  1982 55
  1983 55
  1984 55
  1985 55
  1986 180
  1987 35
  1988 250
  1989 37
  1990 37
  1991 29
  1992 145
  1993 29
  1994 29
  1995 30
  1996 15
  1997 312
  1998 312
  1999 45
  2000 100
  2001 24
  2002 17
  2004 170
  2005 15
  2006 15
  2007 50
  2008 15
  2009 10
  2011 10
  2013 20
  2014 16
  2015 15
  2016 15
  2017 20
  2022 40
  2024 119
  2025 109
  2026 150
  2028 10
  2030 10
  2031 10
  2033 160
  2041 10
  2053 52
  2054 45
  2055 45
  2059 20
  2064 600
  2065 55
  2068 100
  2069 100
  2070 18
  2071 30
  2072 18
  2076 30
  2081 23
  2082 10
  2083 40
  2084 15



Los-Nr Zuschlag Los-Nr Zuschlag Los-Nr Zuschlag Los-Nr Zuschlag Los-Nr Zuschlag Los-Nr Zuschlag
  2085 20
  2087 20
  2089 100
  2090 100
  2091 20
  2092 18
  2094 40
  2095 40
  2098 30
  2099 20
  2100 20
  2101 20
  2103 13
  2105 20
  2106 20
  2107 22
  2109 30
  2111 20
  2115 60
  2116 60
  2117 35
  2118 35

  2119 42
  2120 30
  2121 40
  2125 45
  2126 24
  2127 411
  2128 20
  2129 27
  2131 20
  2132 27
  2133 91
  2134 29
  2135 55
  2137 40
  2138 20
  2139 25
  2140 30
  2142 30
  2145 20
  2148 30
  2149 60
  2151 18

  2153 20
  2154 30
  2155 28
  2156 76
  2158 96
  2159 96
  2160 95
  2161 96
  2163 18
  2164 30
  2165 25
  2166 51
  2167 40
  2168 260
  2169 260
  2171 59
  2172 71
  2173 52
  2174 52
  2175 25
  2176 79
  2177 110

  2178 20
  2179 85
  2180 20
  2181 64
  2182 81
  2184 20
  2185 79
  2186 25
  2187 550
  2188 70
  2189 24
  2190 29
  2191 20
  2192 25
  2193 20
  2194 330
  2195 30
  2196 460
  2197 33
  2198 35
  2200 30
  2201 25

  2202 29
  2203 190
  2204 232
  2205 520
  2206 520
  2207 470
  2208 500
  2209 30
  2210 20
  2211 36
  2212 20
  2213 20
  2214 35
  2215 20
  2216 24
  2217 25
  2218 30
  2219 30
  2220 100
  2221 210
  2222 188
  2223 1.905

  2224 1.918
  2225 1.918
  2226 18
  2227 14
  2228 40
  2229 10
  2230 18
  2231 290
  2234 27
  2235 160
  2236 220
  2237 2.760
  2238 171
  2239 102
  2240 803
  2241 60
  2242 722
  2243 50



Mensch ärgere Dich nicht!

Wer seine Sammlungen erst nach dem Erscheinen der Nachträge (oder gar des Michel-Kataloges...)
zu komplettieren pflegt, hat gewiß schon oft über die sich zwischenzeitlich als „Ausreißer” entpuppten
Emissionen gestaunt, die dann wegen Ihrer Kleinauflage, je nach Motiv unvorhersehbarer weltweiten

Beliebtheit oder weil der „deutsche Michel” sie einfach nicht (rechtzeitig) katalogisiert, nur noch schwer
beschaffbar sind und mit einem entsprechend hohen Preis bezahlt werden müssen.

Der Abschluß eines Neuheiten-Abos bewahrt Sie vor solch unangenehmen Überraschungen!

Möchten auch Sie, wie eine Vielzahl meiner zufriedenen Kunden, 
alle Neuausgaben Ihres Sammelgebietes lückenlos und preisgünstig erwerben?

Dies auch in Zeiten, wo manche Händler gar keine Neuheiten mehr ausliefern, weil es bequemer ist,
alles en gros in Richtung Asien oder an Aufkäufer zu veräußern, oder diese „Händler” durch ihre

ach so billigen Abokurse gar nicht in den Besitz ausreichender Mengen 
der gesuchten Ausgaben zur Auslieferung von Abos gelangen.

Dann empfehle ich den Abschluß eines

A b o n n e m e n t s 

für die Emissionen der auf Seite 2 genannten (oder anderer gewünschter) Länder zu meinen nachfolgenden 

Abo-Lieferbedingungen   

Alle von Ihnen abonnierten Neuerscheinungen erhalten Sie, vorbehaltlich Selbstbelieferung,
zum günstigst möglichen Abokurs!

Dem Abopreis wird lediglich die Portopauschale von derzeit EURO 8,-- hinzugerechnet. 
Sie umfaßt das verauslagte Porto, die sachgerechte Verpackung und letztlich die Versicherung

gegen den Verlust der Sendung.

Alle Lieferungen bleiben bis zur vollständigen Begleichung sämtlicher Forderungen mein
unveräußerliches Eigentum.

Erfüllungs- und Gerichtsstand ist Bonn, soweit das BGB nichts anderes vorsieht.

Für die Echtheit aller von mir gelieferten Briefmarken übernehme ich eine fünfjährige Garantie!

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------
       Dieser Abonnementsvertrag kann von Ihnen jederzeit

      (nicht aber rückwirkend) widerrufen werden!

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------

V{|Çt@c{|ÄtàxÄ|xV{|Çt@c{|ÄtàxÄ|xV{|Çt@c{|ÄtàxÄ|xV{|Çt@c{|ÄtàxÄ|x                                               Hans-J. Gräßler

      Auktionen-Versand-Investments                                     Bürgerstraße 12
        www.graessler-auction.com                                        53173 Bonn (Bad Godesberg)   
                                                                                                                 Tel.: 0228-353556/Fax: 0228-353562     

                                                                     1

Vertrauensgarantie: 
Auf alle Lieferungen haben Sie ein 14-tägiges Rückgaberecht nach Sendungseingang ohne Angabe von

Gründen. Für die Wahrung der Frist ist das Datum der Rücksendung maßgeblich. Rücksendungen können
an 

Hans-J. Gräßler - Bürgerstr. 12 - 53173 Bonn vorgenommen werden.



                             Auftrag für ein Neuheiten-Abonnement

Hiermit erteile ich Ihnen den Auftrag, mir die in der Abo-Länderaufstellung angegebenen Stückzahlen in der von
mir gewünschten Erhaltung ab dem nächstmöglichen Beschaffungstermin zum günstigen Abokurs zu liefern.

Die auf  Seite 1 dieses Formulars genannten Abo-Lieferbedingungen erkenne ich an.

Außerdem habe ich zur Kenntnis genommen, daß ich diesen Auftrag jederzeit (aber nicht rückwirkend) auch
ohne Angabe von Gründen schriftlich widerrufen kann.

Name: ..........................................................Vorname: ..........................................................

Straße: .........................................................PLZ-Ort: ........................................................... 

Telefon: .............................. Fax: .................................

Datum: ............................... Unterschrift: ...............................................................................

Besonderheiten

Maximum-Karten

Souvenir-Folder

FDC
XXXGanzsachen o

Ganzsachen **

Jahrbücher/Jz.
 XXXKleinbogen o

Kleinbogen **
 XXXMarkenhefte o

Markenhefte **
 XXXBlocks o

Blocks **

Stegpaare **
 XXXMarken o

Marken **

MacauHongkongVR ChinaFormosa

O  Falls Sie aus Ihren Lagerbeständen noch Positionen der von mir abonnierten Länder rückwirkend zum            
     günstigen Abopreis liefern können, so bitte ich um Zusendung der vorrätigen Ausgaben bis zu den von            
     mir in der Tabelle vermerkten Stückzahlen. 

O  Ich möchte langfristig komplett werden und bin an einem Rückwärtsabo interessiert. Ich kann monatlich
      ca. EURO .......... investieren. Meine Fehlliste erhalten Sie anliegend.

                                                          Bitte ankreuzen, sofern zutreffend!

V{|Çt@c{|ÄtàxÄ|xV{|Çt@c{|ÄtàxÄ|xV{|Çt@c{|ÄtàxÄ|xV{|Çt@c{|ÄtàxÄ|x                                               Hans-J. Gräßler

      Auktionen-Versand-Investments                                     Bürgerstraße 12
        www.graessler-auction.com                                        53173 Bonn (Bad Godesberg)   
                                                                                                                 Tel.: 0228-353556/Fax: 0228-353562     
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